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ΣτόνΑνδρέα απο σήμερα η εντολή του προέδρου

Στην 4η Φάση
οριστική λύση

Ενώ εκπνέει σήμερα η διάρ­
κεια της πρώτης διερευνητι­
κής εντολής που κατείχε ο 
πρόεδρος της Ν.Δ. και καθώς 
κανένα κόμμα και καμιά πολι­
τική ηγεσία δεν θέλει να χρε­
ωθεί ένα αδιέξοδο σ’ αυτές τις 
διαβουλεύσεις, όλα δείχνουν 
ότι οριστική λύση στο πολιτι­
κό πρόβλημα που έχει δη- 
μιουργηθεί θα δοθεί στη 
διάρκεια της 4ης λεγάμενης 
φάσης κατά την οποία οι τρεις 
πολιτικοί Αρχηγοί θα αναζητή­
σουν λύση μπροστά στον Πρό­
εδρο της Δημοκρατίας κ. χρή- 
στο Σαρτζεϊάκη.

Στο συμπέρασμα αυτό κατα­
λήγουν οι πολιτικοί παρατηρη­
τές εκτιμώντας τις θέσεις που 
εξέφρασαν οι κ.κ. Παπανδρέ­
ου και Φλωράκης αλλά και ο 
Απόστολος Λάζαρης στην πρό­
ταση του κ. Μητσοτάκη για οι­
κουμενική πολιτική κυβέρ­
νηση ή κυβέρνηση προσωπι­
κοτήτων ευρείας αποδοχής με 
στήριξή απ’ όλες τις δυνάμεις 
που εκπροσωπούνται στη νέα 
Βουλή.

Ο κ. Παπανδρέου παρά την 
θετική αλλά υπό όρους θεώ­

ρηση της «οικουμενικής» δεί­
χνει να επιμένει μέχρι στιγμής 
στη θέση για «προοδευτική 
δημοκρατική κυβέρνηση».

Από την πλευρά του ο κ. 
Φλωράκης επισημαίνει τις 
προγραμματικές δυσκολίες 
που υπάρχουν προκειμένου 
και τα τρία .κόμματα να συμ­
φωνήσουν από κοινού στο 
πλαίσιο μιας κυβέρνησης οι­
κουμενικού χαρακτήρα.

Σήμερα ο κ. Μητσοτάκης θα

καταθέσει την εντολή για να 
πάρει την «σκυτάλη» ο πρόε­
δρος του παςοκ κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου για να φτάσουμε 
μετά το τριήμερο και του κ. 
Φλωράκη την Τρίτη πιθανότα­
τα στη σύσκεμη των τριών με 
τον πρόεδρο της Δημο­
κρατίας.

Αυτό θα είναι και το τελευ­
ταίο βήμα καθώς αν αποτύχει 
και η συνάντηση αυτή τότε ά­
μεσα θα προχωρήσουμε σε ε­
κλογές, εξέλιξη που για 
πολλούς λόγους απεύχονται 
σήμερα όλοι.

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ 
ΜΕ ΦΛΩΡΑΚΗ

Την πρόταση της Ν.Δ. για σχη­
ματισμό οικουμενικής κυβέρνη­
σης, ώστε να βγει η χώρα από το 
σημερινό κυβερνητικό αδιέξοδο, 
συζήτησαν.χθες, κατά τη διάρ­
κεια συνάντησής τους, οι Πρόε­
δροι της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης και 
του Συνασπισμού της Αριστερός 
X. Φλωράκης στο πλαίσιο της 
πρώτης διερευνητικής εντολής.

Ο Πρόεδρος του Συνασπισμού 
χαρακτήρισε, εν προκειμένω, 
«σοβαρή» την επιχειρηματολο­
γία του κ. Μητσοτάκη και τόνισε 
ότι η Αριστερά «δεν είναι κατ’ αρ­
χήν αντίθετη» σε μια τέτοια λύ­
ση, παραδεχόμενος, ωστόσο, ότι 
«υπάρχουν δυσκολίες», που προ­
κύπτουν, από την ανάγκη προ­
γραμματικής σύγκλισης. Αυτό, 
διευκρίνησε ο πρόεδρος του Συ­
νασπισμού, μπορεί να ξεπερα- 
στεί εάν ο βίος αυτής της 
κυβέρνησης είναι όσο το δυνα­
τόν πιο σύντομος», θέση, με την 
οποία ο κ. Μητσοτάκης, «δεν έ­
χει αντίρρηση».

Από την πλευρά του, ο Πρόε­
δρος της Ν.Δ. δήλωσε ότι «είναι 
έτοιμος να δεχθεί να συζητήσει» 
την αντιπρόταση, που διατυπώ­
νει ο Συνασπισμός της Αριστε­
ρός, για τον σχηματισμό «κυβέρ­
νησης προσωπικοτήτων».

«Δεχόμαστε», είπε ο κ. Μητσο- 
τάκης «και τη συζήτηση η κυβέρ­
νηση αυτή να μην είναι με 
συμμετοχή πολιτικών προσώ­
πων, αλλά να είναι οικουμενική 
με την έννοια της στήριξης».

Η συνομιλία των δύο ανδρών 
διήρκεσε μια περίπου ώρα στα 
γραφεία της Ν.Δ. στη Βουλή. Οι 
κύριοι Μητσοτάκης και Φλωρά- 
κης εμφανίσθηκαν μαζί στους 
δημοσιογράφους και στις δηλώ­
σεις τους είπαν ότι δεν μπήκαν 
σε λεπτομέρειες, επί των θεμά­
των που θα μπορούσε να αντιμε­
τωπίσει μια ενδεχόμενη τέτοια 
κυβέρνηση προσωπικοτήτων, α­
φού, όπως δήλωσε ο πρόεδρος 
της Ν.Δ., «έχουμε μπροστά μας 
ολόκληρο κύκλο». Αύριο (σήμε­
ρα) πρόσθεσε. εγώ τερματίζω, θα 
πάρουν στη συνέχεια τη σκυτά­
λη οι κ.κ. Παπανδρέου και Φλω-
ράκης «για να φτάσουμε 
λεγάμενη τέταρτη λύση».

ΔΗΛΩΣΗ 
ΦΛΩΡΑΚΗ

στη

Μετά το τέλος της συνομιλίας 
ο πρόεδρος του Συνασπισμού 
της Αριστερός Χαρίλαος Φλωρά- 
‘κης έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Ο πρόεδρος της Νέας Δημο­
κρατίας μου ανέπτυξε λεπτομε­
ρώς τις σκέψεις του, που τον 
οδήγησαν στη γνωστή πρόταση 
για οικουμενική κυβέρνηση, σαν 
λύση του γνωστού κυβερνητικού 
προβλήματος που δημιουργήθη-

mono αίγλη: . ΜΕ ΑΜΟΛΥΒΔΗ
ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ:

κε μετά τα εκλογικά απφλέσμα· 
τα. Δεν σας κρύβω ότι η επιχει­
ρηματολογία του είναι αρκετά 
σοβαρή. Και μεις, κατ’ αρχήν, 
δεν είμαστε ενάντια σε μια τέ­
τοια λύση. Βέβαια, έχει τις δυ­
σκολίες της, δυσκολίες οι οποίες 
προκύπτουν από την ανάγκη 
προγραμματικής σύγκλισης. Κι 
αυτή η δυσκολία μπορεί να ξεπε- 
ραστεί μόνο εάν ο βίος αυτής της 
οικουμενικής κυβέρνησης είναι 
όσο το δυνατόν πιο σύντομος. 
Και σε μια τέτοια σκέψη, όπως θα 
σας πει και ο ίδιος, ο κ. πρόε­
δρος, δεν έχει αντίρρηση. Παρά 
το γεγονός αυτό, η δική μας προ­
τίμηση είναι αυτή η πρόταση που 
διατυπώθηκε χθες από την Εκτε­
λεστική Επιτροπή του Συνασπι-

σμού: δηλαδή να υπάρχει μια 
λύση, από πρόσωπα φερέγγυα, 
αποδεκήά από όλες τις πολιτικές 
δυνάμεις του τόπου, ή, όπως ο- 
ρισμένήι την ονομάζουν μια κυ­
βέρνησή προσωπικοτήτων».

ΔΗΛΩΣΗ 
ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Ακολούθως ο πρόεδρος της 
Νέας Δημοκρατίας Κωνσταντί­
νος Μητσοτάκης δήλωσε τα 
εξής:

«Επιβεβαιώνω κι εγώ ότι με 
τον κ. Φλωράκη συζητήσαμε άνε­
τα και άε καλή ατμόσφαιρα, την 
πρόταση οικουμενικής κυβέρνη­
σης την οποία έχει κάνει η Ν.Δ. 
Δεν υπάρχει καμιά αμφιβολία ότι

συνέχεια στη σελ. 3

Ετσι είδαν τη συνάντηση Ανδρέα-Μητοοτάκη
Πώς είδατε τη συνάντηση των προέδρων της ν.δ. Κων- —   —""'  >  " „ -  *   · —   - 
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σταντίνου Μητσοτάκη και του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Παπανδρέ­
ου στα πλαίσια της διερευνητικής εντολής που είχε ο 
πρώτος; Θεωρείτε ότι σηματοδοτεί κάποιες εξελίξεις; Α­
φήνει κάποιο μήνυμα;

Με αυτά τα ερωτήματα η «πατρίς» απευθύνθηκε στους 
εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων στο Ηράκλειο ζη­
τώντας τους να δώσουν τις δικές τους απαντήσεις, και 
βέβαια, παράλληλα, να ι πποβλέΜουν» τις σε συνέχεια 
εξελίξεις.

Στα ερωτήματα της «Γί ( αντούν σήμερα ο κ. Γιάν­
νης Αγγελιδάκης, μέλος της ΚΕ της ΝΔ, ο κ. Μανόλης κα- 
ρακωνσταντάκης μέλος της ΚΕ του ΠΑΣΟΚ και ο κ. 
Γιάννης Νιράκης μέλος της Νομαρχιακής Πολιτικής Επι­
τροπής του Συνασπισμού της Αριστερός και της Προόδου 
και γραμματέας της ΝΕ του κκε.

Οι απόυεις των τριών στελεχών δημοσιεύονται στη συ­
νέχεια.

Στελέχη των τριών κομμάτων από Ηράκλειο

ζ ..

ΑΓΓΕΑΙΔΑΚΗΣ
«ΠΑΤΡΙΈ»: Κάντε μας κ. Αγγε- 

λιδάκη ένα σχολιασμό της συνάν-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ICI Autocolour

Η μεγαλύτερη εταιρεία χρωμάτων αυτοκινήτων στον κόσμο τώρα και 
στην Κρητη

ΕΙΣΑΓΩΓΗ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ: ΣΓΟΥΡΟΣ Μ - ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΣΤ , Ο.Ε.
Εθνικής Α ντιστάσςως 19

Θα χαρούμε να παρευρεθείτε στα εγκαίνια του καταστήματος μας 
σήμερα Παρασκευή ωρα 7 μμ.

Θα επακολουθήσει σεμινάριο στο ξενοδοχείο Άτλαντις" στις 9μμ. απο 
τους χημικούς της εταιρείας ICI μόνο για τους ειδικούς.

Ευχαριστούμε

τησης μεταξύ του Προέδρου της 
ΝΔ και τοα Προέδρου του ΠΑ- 
ΣΟΚ. Μια' συνάντηση που μέχρι 
πριν λίγες μέρες φαινόταν α­
δύνατη.

ΑΓΓΕΑΙΔΑΚΗΣ: Κατ’ αρχή 
μια πρώτη θεώρηση είναι βε­
βαίως το ότι εμείς είπαμε ότι θέ­
λομε και προσπαθούμε να 
λειτουργήσουν οι συνταγματικοί 
δεσμοί. Θεσμός είναι και η διε- 
ρεύνηση των προθέσεων των κομ­
μάτων. Ο πρόεδρος κ. Μητσο­
τάκης τηρώντας όλες τις διαδικα­
σίες συναντήθηκε και με τον αρ­
χηγό του δεύτερου κόμματος, του 
ΠΑΣΟΚ. Και πολύ καλά έκανε.

Νομίζω επίσης ότι μπορούμε να 
πούμε Πως έσπασε ένα κλίμα. Έ­
σπασε ο πάγος. Τώρα βεβαίως αν 
δα υπάρχουν αποτελέσματα ή όχι 
είναι πολύ νωρίς για να το πεί κα­
νείς. Ελπίζω και εύχομαι να υ­
πάρχουν.
' «ΠΑΤΡΙΣ»: Τι είδους αποτελέ­

σματα εύχεστε να υπάρχουν;
ΑΓΓΕΑΙΔΑΚΗΣ: Να υπάρξει 

μια συναίνεση ώστε να βγούμε 
από την πολύ βαδιά πολιτική κρί­
ση στην οποία μας έφερε το εκλο­
γικό αποτέλεσμα.

«ΠΑΤΡΙΣ»: Και κάτι ακόμη. 
Πως θα βλέπατε την περίπτωση

συνέχεια στη σελ. 3

Μ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ 0 ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ κ. ΚΑΜΠΕΛΗΣ ΖΗΤΑ

Παρέμβαση προς τις πολιτι-’ 
κές ηγεσίες με στόχο να τεθεί ως 
σημείο προγραμματικής σύγκλι­
σης η αποκέντρωση με την μετα­
φορά πόρων και αρμοδιοτήτων 
στην περιφέρεια, την ενίσχυση 
της Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού, 
την λειτουργία της δευτεροβάθ­
μιας (Νομαρχιακής) Αυτοδιοίκη­
σης και την προετοιμασία λει­
τουργίας της περιφέρειας ως αυ­
τοδιοίκησης. Γ Βαθμού έκανε 
χθες ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.
Σταύρος Καμπέλης.

Συγκεκριμένα ο κ. Καμπέλης 
σ’ επιστολή που έστειλε στους 
τοπικούς εκπροσώπους των πο­
λιτικών κομμάτων αναφέρει: 
Αγαπητοί φίλοι,

Το εκλογικό αποτέλεσμα της 
5ης Νοεμβρίου 1989, είναι πολύ

πιθανό να οδηγήσει σε κυβέρνη­
ση συνεργασίας δύο ή περισσο­
τέρων κομμάτων στη βάση 
«προγραμματικής σύγκλισης».

Τα κύρια σημεία σύγκλισης εί­
ναι σημαντικά. Όχι μόνο προω­
θούνται προς υλοποίηση, αλλά 
και η εφαρμογή τους στην πρά­
ξη είναι πιο εύκολη, καθώς συνο­
δεύονται από τη στήριξη ευρύ­
τερων κομματικών δυνάμεων.

Πιστεύω ότι υποχρέωση των 
τοπικών καθοδηγητικών οργά­
νων όλων των Κομμάτων είναι να 
ζητήσουν από τις ηγεσίες τους 
να τεθεί ως σημείο προγραμμα­
τικής σύγκλισης η ΑΠΟ­
ΚΕΝΤΡΩΣΗ.

Η Αποκέντρωση με τη μορφή 
τουλάχιστον μεταφοράς πόρων 
και αρμοδιοτήτων στην Περιφέ-

ρεια, την ενίσχυση της Αυτοδιοί­
κησης Α' Βαθμού, τη Λειτουργία 
της Δευτεροβάθμιας (Νομαρχια­
κής) Αυτοδιοίκησης, την προετοι­
μασία της λειτουργίας της 
Περιφέρειας ως Αυτοδιοίκησης 
Γ’ Βαθμού.

Έτσι η Αποκέντρωση λειτουρ­
γεί προς την κατεύθυνση της Το­
πικής Ανάπτυξης, του Εκδημο­
κρατισμού, της συμμετοχής του 
Πολίτη και της Διαφάνειας στην 
πολιτική ζωή.

Ελπίζω πως θα θελήσετε να 
μεταφέρετε στα αρμόδια όργανα 
του Πολιτικού σας φορέα αυτή 
την πρόταση.

Με εκτίμηση
Σταύρος Καμπέλης

Δημοτικός Σύμβουλος Ηρακλείου
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ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ 
ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ 
ΑΡΧΗΓΟΥΣ

Εκκληση πρός τους 
Αρχηγούς των κομμά­
των ώστε η Ανώτατη 
Παιδεία να μην συνεχί­
σει να υφίσταται τις συ­
νέπειες αδυναμίας 
λήμης ουσιαστικών α­
ποφάσεων εκ μέρους 
της πολιτείας απηύθυ- 
ναν χθες οι Πανεπιστη­
μιακοί καθηγητές.

Είναι η πρώτη ανάλο­
γη ενέργεια και γίνεται 
ενώ τα προβλήματα της 
Τριτοβάθμιας εκπαίδευ­
σης και όχι μόνο εκκρε- 
μόύν αναμένοντάς 
λύσεις.

Είναι χαρακτηριστικό 
ότι σε πολλά τμήματα 
δεν έχουν δοθεί βιβλία 
ενώ σε ορισμένες περι­
πτώσεις δεν έχουν γίνει 
καν εγγραφές.

στο οποίο βρέθηκε νεκρός ο 57χρονοςΤο σπίτι 
Ντεστάν

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΝΕΚΡΟΙ 
ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥΣ

Δύο άνθρωποι που ξούσαν 
μόνοι στην πολύβουη πόλη μας 
βρέθηκαν χθες νεκροί σε δύο 
διαφορετικά σημεία. Συγκε­
κριμένα:
Νεκρή βρέθηκε χθες στις 3 το με­
σημέρι στο δάπεδο του υπνοδω­
ματίου του σπιτιού της στην οδό 
Θεσσαλονίκης 25. η Μαγδαληνή 
Ιωαννίδου 77 χρόνων, συνταξιού­
χος ΙΚΑ. Σύμφωνα με πληροφο­
ρίες η γριούλα έμενε μόνη της και 
έπασχε από ανίατη ασθένεια. Ο

θάνατος τπγ διαπι
ιπώθηκε μετά από τηλεφώνημα 
γειτόνισσας της κ. Σοφίας Αντω- 
νοπούλου στην αστυνομία. Αν- 
δρες του σώματος παραβίασαν 
την πόρτα του σπιτιού της και βρή­
καν την νερκή, Ο δάνατος της ο­
φείλεται σε παδολογικά αίτια. 
Χδες εξάλλου βρέδηκε νεκρός 
στο σπίτι του στην οδό Ακαδημίας 
127 ο Αντώνιος-Νεκτάριος Ντε­
στάν 57 χρόνων. Ο θάνατος του 
οφείλεται σε παθολογικά αίτια.

Πανελλαδική σύσκεψη
για την ελαϊκή πολιτική
Πανελλαδική συνόιάσκεμη 

για τον καθορισμό της ελαϊκής 
πολιτικής που θα ακολουθή­
σουν οι Συνεταιρισιικές οργα­
νώσεις για την εσοδεία 1989-90 
θα πραγματοποιηθεί την ερχό­
μενη Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 
στα γραφεία της Ένωσης Αγρο- 
τικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου.

Στη σύσκεμη στην οποία θα 
προεδρεύσει ο πρόεδρος της 
«Ελαιουργικής» κ. Μανόλης 
Γαβαλάς, θα πάρουν μέρος εκ­
πρόσωποι πρωτοβαθμίων συ­
νεταιριστικών οργανώσεων 
από όλες τις ελαιοπαραγωγι- 
κές περιοχές της χώρας.

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
Από την ΕΑΣΗ υπενθυμίζεται 

ότι η ένωση παραλαμβάνει αυ- 
ΐές τις ημέρες ελαιόλαδο και 
πληρώνει τους παραγωγούς 
με προκαταβολή ίση με το ύ- 
μος των περσινών τιμών. Η 
σχετική εκκαθάριση θα γίνει 
μετά τον καθορισμό των νέων, 
τιμών που θα προκύμουν από

την πανελλαδική συνδιάσκε- 
yn της 15ης Νοεμβρίου.

Η ΕΑΣΗ πληροφορεί επίσης 
τους δικαιούχους επιδότησης 
ελαιόλαδου ότι για οποιαδή­
ποτε μεταβολή θελήσουν να 
κάνουν στις δηλώσεις καλ­
λιέργειας ελαιοδένδρων, μπο­
ρούν να επικοινωνούν με το

αρμόδιο τμήμα της Ένωσης Η- 
ρακλείου, στο τηλέφωνο 
254.502 (εσωτερ. 35). Η σχετική 
προθεσμία λήγει στις 
30-11-1989.

•Από τη Διεύθυνση Γεωρ­
γίας Ν. Ηρακλείου, ανακοινώ­
νεται εξάλλου ότι, ολοκλη­
ρώθηκε ο έλεγχος των δίκαιο- 
λογητικών και της τελευταίος 
παρτίδας της Ένωσης Αγροτι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
και προωθήθηκαν στο Υπουρ­
γείο για να εκδοθεί η σχετική 
εντολή πληρωμής και να ει- 
σπράξουν την προκαταβολή 
τους οι 5.000 εναπομήναντες 
δικαιούχοι ελαιοπαραγωγοί.

Anais: Η μόδα σε όροφο |
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εργο<?τ( >σίων:

ΜΜ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ-ΕΜΜ. ΠΕΤΡΑΚΗΣ Α.Ε
Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΟΥ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ 

ΜΠΟΡΟΥΝ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΝΑ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0 Μ. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ
Ο Βουλευτής Ηρακλείου της ΝΔ Μιχάλης 

Γαλενιανός επιστρέφει σήμερα στις 4 το από­
γευμα από την Αθήνα και θα δέχεται τους πο- 
λιτικούςτου φίλους, το Σαββατοκύριακο και 
τη Δευτέρα, στο πολιτικό του γραφείο, Μα- 
νουσογιάννη 5 (9-2μμ. και 5-9μμ.)

I. ΣΑΚΑΛΙΑΗΣ Α.Ε.
Κλωστοϋφαντουργική Βιομηχανία 

Έδρα: Θηβών 228, Ay. Ιωάννης Ρέντης. 
Υποκ/μα Κρήτης: Λ. Ικάρου και Edv. Αντιστάσεως 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ Τηλ.: 222976
Ολα τα λευκά είδη για εξοπλισμούς ξενοδοχείων - ενοικια- 
ζομένων δωματίων - κέντρων διασκεδάσεως. *

Σεντόνια, μαξιλαροϋήκες, τραπεζομάνδηλα, ναπερόν, πο· 
τηρόπανα, πετσέτες, λουτροπετσέτες, μοκέττες, χαλιά, διά­
δρομοι, πατάκια σε μεγάλη ποικιλία.

Ποιότητα ασυναγώνιστη - Πώληση μόνο χονδρική.

I. ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ Α.Ε.
________________ Τηλ.: 222.976

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ 
ΠΑΡΕΑΚΙ

Κάτω στο
ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ

ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ 
• ΚΙΘΑΡΑ

Σοφ. Βενιζέλου 5 
Τηλ. 222.911

ΒΕΚΚΑ

Α
Anais Ενα πρότυπο σαλόνι γυναικείας μόδας με

Anais
Anais:

Anais

μοναδικό μοντέλα που προσφέρει ουσια­
στικές υπηρεσίες στις γυναίκες που θέλουν 
να είναι (in).
Είναι κάτι που έλειπε από το Ηράκλειο.
Κβι τώρα σε δυό ορόφους ντύσημο για 
όλες τις ώρες.
Μονής Οδηγητρίας 16 και Κατεχάκη
A' & Β' όροφος.

Anais Για να



Γ.Δ.

07.00-09.00

09.30-11.30

08.30-09.45

Π

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΘΕΑΜΑΤΑ

12.15-12.30
12.30-13.00

09.00-09.03
09.03-09.30

13.00
14.00
15.00

09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

06.00 
07.05
08.00 
08.10
10.00
11.00
12.10

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-16.00

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00

γενναίων της Κρήτης. Κοιμήσου
ήσυχος. Έφυγες πετυχημένος

ΡΖΓΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
μη σου να μείνει αιώνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
18.00

961 rm STEREO
13.30-15.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ

15.00-17.00

17.00-19.00

02.00-04,00

04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ioi,s fm

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1 f
(ΑΣΤΟΡΙΑ)

22.00-23.00

23.00-02.00

02.00-07.00 ΣΙΓΑ-ΣΙΓΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

19.40
20.00
20.10

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00

20.00-21.00
21.00-22.00

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-21.00
21.00-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00

15.30
16.30
17.00
17.05

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

ΧΡΟΝΟ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΤΟ

ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ 
ΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΗΣ 
ΠΑΡΕΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ

■ 9.10PM STEREO

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101 5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΕΡΑ 4
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΕΡΑ 4
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΕΡΑ 4
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ
ΕΡΑ 4

■ς αι φίλοι.
αφενείο του χωριού.

κές της πορείας όχι μόνο των μεταλ­
λαγών της Κίνας αλλά γενικότερα 
του ίδιου του αιώνα μας. Στο φιλμ 
πρωταγωνιστούν οι Τζον Λον («Η 
χρονιά του δράκου») Πίτερ Ο’ Τουλ (ο 
Άγγλος δάσκαλος, ο οποίος διδά-

13.00-13.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
13.03-13.30 ΤΟ 13αρι

ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
11.30: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ...
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ

Μαστρακούλης, ΐέρμα Γιόφυρο
Ντουρμούσης, Μιλάτου, 23

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΟΙ ΔΙΔΥΜΟΙ» 

ΑΡΝΟΛΝΤ ΣΒΑΡΤΣΕΝΕΓΚΕΡ, ΝΤΑΝΙ ΝΤΕ ΒΙΤΟ

Η ΜΕΛΩΔΙΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΜΙΛΗΣΤΕ ΜΕ ΝΟΤΕΣ 
ΕΡΑ 4
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥ
ΣΗΜΕΡΑ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΝΕΩΤΕΡΙΚΗ ΠΟΙΗΣΗ

Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 36 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Λ. Εθν. Αντίστασης 
Σαμπροβαλάκης I., Ν. Αλικ/σός

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Ε=ΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΗΔΟΝΗ

) ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητος 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10.00: Ειδήσεις(σύντ,)
11.00: Ειδήσεις (συντ.). 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) ' 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΟ- 

' ΓΡΑΜΜΑ

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΛΑΒΥΡΙΝΘΟΣ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 

ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΑΛΕΙΔΟΣΚΟΠΙΟ 
BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.)
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑ­
ΝΗΣΕΙΣ
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ

3ΠΡΩΤΑΡΗΣ ΜΠΑΤΣΟΣ 
ΚΑΙ Η ΤΡΟΤΕΖΑ»
Κωμωδία έγχρωμη
Ελληνικής παραγωγής

ΠΡΩΤΑΡΗΣ μπάτσος είναι ο Στά­
θης Ψάλτης και τροτέζα η Λίντα Γί- 
γα. Πρόκειται για την γνωστή 
θεατρική επιτυχία η οποία βγάζει ά­
φθονο γέλιο. Ο Ψάλτης μετατίθεται 
από την επαρχία στην Αθήνα και ένα 
βράδυ κάνει περιπολία σε περιοχή 
που βγαίνουν... περιπολία μερικά «κο­
ρίτσια». Θα γνωρισθεί με μια κοπέλα 
ελαφρών ηθών την οποία και θα αγα­
πήσει... Σίγουρα θα γελάσετε παρα­

κολουθώντας το φιλμ αυτό.

(ΚΡΟΝΟΣ)

και δοξασμένος. Στην οικογέ- 
νειά σου εκφράζω τα δερμά μου 
συλλυπήρια και εύχομαι η μνή-

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΕΦΤΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΘΑ ΣΟΥ ΠΩ

21.00 ΕΡΑ 4

ΔΙΔΥΜΟΙ» ί J| Κωμωδία έγχρωμη I Αμερικ. Παραγωγής

Η μητέρα. Μαρία χα Ιωα» Παπαδάκη. Ρ μ ης'
Τα αδέλφια: Γιάν n>· Ρίνα ; αχ-φενάκη.
Οι θειοι, τα εξαε. λψια
Σημ.: Καφές Θα προ ·

σκει στο νεαρό αυτοκράτορα την α­
γάπη για τη Δύση) και Τζόαν Τσεν. Η 
φωτογραφία είναι του Βιτόριο Στορά- 
ρο (2 Όσκαρ) και η μουσική του Ιάπω­
να Ριούτσι Σακαμότο.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

'ΕΡΓί

1L3O Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

305 Κάντυ - Κάντυ
ΑΟΟ Το παραμυθένιο δάσος
5-00 Εκπαιδευτική τηλεόρα- 

απ_
5.00 Κινούμενα σχέδια
•■10 Περιφερειακοί Σταθμοί
•-30 Ειδήσεις

•05 Ντοκιμαντέρ
7.30 Τόλμη και γοητεία
8.05 Μουαικόραμα
8.00 Ειδήσεις

•ΟΟ Ξένη τηλεταινία
«Το άνθος του χειμώ- — 
να» _________

ΙΟΛΟ Πόλεμος και αναμνή- * 
σεις
Νέος' κύκλος εκπο­
μπών της γνωστής σει­
ράς, που θα ολοκληρω- 
θεί σε 12 επεισόδια. ।

18.00 Ειδήσεις , (

«>•30 Κινηματογραφική Αέ- ’ 
οχπ 
Αφιέρωμα στον Ζακ 
Τουρνέρ: «Παρακινδυ­
νευμένο πείραμα».

5.00 Εΐβήοΐις

5.15 Μάττετ μπέιμτης

5^0 Ο Εμίλ στη Λονεμπέρ- 
Υ·ω ______

•Λ· Η ενημέρνση τιλ 
αγροτών

•-35 Ορεινές ιστορίες 
«Γορτυνία».

7Λ0 Η περιπέτεια ενός 
ποιήματος 
«Α Λασκαράτος·.

7J5 Μεγάλη οθόνη
•JO Ειόήσετς ~

•·ΟΟ Το 9έμα της ημέρας
ΟΛΟ Επικίνδυνη αλήθεια

ΐοαο Ο οίκος των ευγενών 
Νέα κοινωνική σειρά 
έξι 50λεπτωγ επεισο- 
δίων (ίο επεισόδιο).

ΙΙΟΟ Αγώνες για τη Δημο­
κρατία
•Η κυριαρχία του νό­
μου».

ΟΟ.1Ο Ειδήσεις

0005 Στα άδυτα του υποκό­
σμου

07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ

10.00-10.30
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 18.30-19 00
ΣΤΟ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­
ΝΑΙΚΑΣ

19.00-20.30

10.30-11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ

20.30-20.45

11.00-12.00 ΒΑΣΙΚΑ. ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ!! 20.45-21 30
12.00-12.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ 21.30-22 30
12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 22.30-00 30
12.30-14.30 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 00 30-01 10
14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 1.30- 2 30

15.00-16.30
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

2.30- 6.30

16.30-17.30 BEAT CLUB D.J. BELLO 6.30- 7.30
17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ

[ΡΑΔΙΟ ΚΑΣΤΡΟ 9.10 EM I 
η™?'?? ΆΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 16.10-17.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην αγαπημένη μας ανηψιά 

Κατερίνα Γεωργίου Μαλλιωτάκη 
πόυ τελείωσε τη Σχολή Βρεφονη- 
πιαγωγών Αθήνας, θερμά συγχα­
ρητήρια και καλή σταδιοδρομία.

Γιώργος - Χριστίνα 
Κουβίδη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Την αγαπημένη μου ανεψιά 

Μαριάννα Ν. Δερμιτζάκη που πή- 
ρε το πτυχίο της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστήμιου Αθη­
νών με το βαθμό ΑΡΙΣΤΑ συγχαί­
ρω και της εύχομαι πάντα να 
αριστεύει.

Αύριο εορτή του Αγίου Μηνά, δεν 
εορτάζουν:
Δισκ.:4
Φακ.: Ο κ. Μηνάς Καλλέργης, 
δάσκαλος, λόγω πένθους

Ο κ. Μηνάς Κατσαράκης, 
έμπορος

Ο κ. Μηνάς Ασλανίδης, ιατρός
Ο κ. Μηνάς Ρασιδάκης
Ο κ. Μηνάς Μαθιουδάκης, 

συντ/χος ΤΕΒΕ λόγω πένθους
Ο κ. Μηνάς Φανουριάκης
Ο κ. Μηνάς Κολυβάκης
Ο κ. Μηνάς Φωστιέρης
Ο κ. Μηνάς Χατζάκης
Ο κ. Μηνάς I. Στρατιδάκης
Ο κ. Μηνάς Γιέτης, έμπορος
Η κ. Ρίτα Χάτζηδάκη για το σύ­

ζυγό της Μηνά, λόγω πένθους
Ο κ. Μηνάς Χουστουλάκης

Ο κ. Μηνάς Πιταροκοίλης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα: ότι:

Ο Γεώργιος Φραγκιαδάκης 
του Αριστόβουλου και της Θέ­
κλας το γένος Κανακουσάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Θεοδωροπούλου 
Σταυρούλα του Θεοδώρου και 
της Βασιλικής το γένος Πουλο-' 
πούλου που γεννήθηκε και κατοι- 
κείστην Καλαμάτα πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος Χαλκιαδάκης του 
Μιχαήλ και της Ιωάννας το γένος 
Βασιλάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Χριστί­
να Σκαρμούτσου του Παναγιώτη 
και της Κερασίας το γένος 
Φρούντζου που γεννήθηκε στο 
Αιτωλικό Μεσ/γίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι δίδυμοι 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Εξουσία και ηδονή
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο πρωτάρης μπάτσος και 
τροτέζα
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο τελευταίος αυτοκράτορας 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Πολύ όμορφη για σένα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σιδερένιοι άγγελοι No 2

Όλο το 24ωρο
Θεοδωρίδου - Λαμπράκη Θ., Κα­
λοκαιρινού 151

Από 08.30-24.00
Καρκανάκη Ε., Θερίσσου - αστε- 
ρουσίων

Από 08.30-22.00
·| Λασιθιωτάκη Ε„ Κ. Παλαμά - Τρία 

Πεύκα
Από 08.30-20.30

Πριμικήρη - Λευκόχειρ Α., Ανδρό- 
γεω 1
Αναγνωστοπούλου - Χαλκιαδάκη 
Ε. Έβανς 62
Βαρανάκης Στ., Λ. Ικάρου

Παρασκευή ίο Νοεμβρίου neg

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΚΗΣ
του ΚΩΣΤΑ ΑΡ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΑΟγ

Εργο θα διαλέξετε*

* και μία περιπέτεια
είναι οι νέες ταινίες του δεύτερου 

τη<ς εβδομάδας αυτήο Από n μΙα εΙν® εΛην^· ΑΠ0 
παραγωγές, ©νώ η περιπέτεια είναι επα\^ληψη, αΛΆΡ αντήκει στις ταινίερ 
που θεωρούνται υπερπαραγωγή Ταπνίί^^

αν φυσικά δεν συνεχιστεί π "πιτΚ^ ταινιών "θ» έχουν εισπρακτική

ΛΙΓΟ λίγο ο Ιβάν Ράιτμαν («Γκό- 
στμπαστερ», «Τρεις και μοναδικοί») 
άρχισε να κυνηγάει πια κατά πόδας 
τους μετρ της σημερινής αμερικανι­
κής κωμωδίας.,. Σήμερα, λοιπόν, μας 
δίνει τους «Δίδυμους», που πηγή του 
αποτελεί ένα πραγματικό - παλιότερο 
■ γεγονός. Το περιστατικό ήταν η α­
νεύρεση των πτωμάτων δύο δίδυμων 
αδελφών στη Ν. Υόρκη. Ωστόσο το 
γεγονός, που ήταν ανατριχιαστικό 
και ταίριαζε σε λαϊκό μυθιστόρημα 
φρίκης, μετατράπηκε εδώ σε κωμω­
δία. Βέβαια έγινε και πρωτοσέλιδο 
και λαϊκό ρομάντσο και τώρα φιλμ με 
στόχο το γέλιο, που εδώ αναλαμβά­
νουν να ήροσφέρουν δύο εντελώς 
διαφορετικοί τύποι, ολοκληρωτικά 
αντίθετοι που τελικά πετυχαίνουν 
σαν δίδυμοι ισχυρής κωμικής ακτινο­
βολίας, που αξιοποιεί στο έπακρο τις 
διαφορές που έχει. Και για να κατα­
λάβετε ακριβώς τι εννοώ δεν έχετε 
παρά να σκεφτείτε τον ολοστρόγγυ­
λο, κοντούλη, φαλακρό Ντάνι ντε Βί- 
το... δίδυμο αδελφό του πανύψηλου, 
μυώδους, ωραίου και εντυπωσιακού 
Αρνολντ Σβαρτσενέγκερ. Τον τελευ­
ταίο τον γνωρίσαμε σαν δυναμικό «υ- 
περήρωα», τον πρώτο σαν καταπιε­
σμένο ανθρωπάκο που μπλέκει (όπως 
ιδιαίτερα στην επιτυχία του «Παρακα­
λώ σκοτώστε τη γυναίκα μου») άε 
πάμπολλες τρελές καταστάσεις. Το ί­
διο γίνεται και εδώ μ’ αυτούς τους α­
πίθανους δίδυμους που μόνο η 
μητέρα τους... μπορεί να ξεχωρίσει! 
Εστω κι αν διαφέρουν τόσο σε χαρα­
κτήρα και όψη και «ταυτίζονται» τελι­
κά ή ζούνε μια απίθανη περιπέτεια, 
πολύ γελαστική.

Πέδανε ο Κώστας Κατσι- 
φαράκης ή καπετάν Κατσιφά- 
ρης. Η κηδεία του έγινε στην 
Αγία Βαρβάρα όπου κατοικούσε 
τα τελευταία χρόνια. Χτυπημένος 
από τη μοίρα ο αξέχαστος Κω- 
στής, μετά τον δάνατο του μονα- 
χογιού του Μανόλη γύρισε στο 
χωριό του την Αγία Βαρβάρα.

Μετά την Γερμανική κατο­
χή έμενε στο Ηράκλειο και α- 
σχολείτο με εμπόριο ανταλλακτι­
κών αυτοκινήτων. Με τον μακα­
ρίτη πατέρα μου Αρίστο ήτανε 
προσωπικοί φίλοι και περίπου 
της ίδιας ηλικίας. Με το γιο του 
Μανόλη είμαστε της ίδιας κλά- 
σεως. Στρατευτήκαμε μαζί το 
1949 και υπηρετήσαμε έφεδροι 
Αξιωματικοί ΣΕΜ. Εξαιτίας της 
φιλίας των πατεράδων μας γίνα­
με και εμείς φίλοι. Περάσαμε ό­
μορφα στον στρατό και οι 
αναμνήσεις αυτές έμειναν αξέ­
χαστες. Ευχαριστώ τον γαμπρό 
του Λάζαρο Εφραίμογλου που ε- 
κτελώντας επιδυμία του με ειδο­
ποίησε και αφού τώρα μου 
επιτρέπει η υγεία μου μπόρεσα 
και βρέδηκα στην κηδεία. Παλι­
κάρι δυνατόοαξέχαστος Κατσι- 
Φθρης, οπλαρχηγός στην Εδνική 
μας Αντίσταση, πέτυχε και στην 
εμπορική του σταδιοδρομία. Η 
κόρη του Μαρίκα ακολουδεί τα 
βήματα του πατέρα της. Μαζί με 
τον άντρα της Λάζαρο Εφραίμο- 
γλου έφτιαξαν οικογένεια και ό-

σου Μαρίκα και ο γαμπρός σου 
Λάζαρος. Τους ρώτησα για 

«ένα και μου είπαν πως είσαι πο­
λύ καλά. Σου έστειλα και τα σχε. 
τικά μου χαιρετίσματα. Όταν 
χθες βράδυ μου ανήγγειλε ο Λά­
ζαρος το απρόσμενο συμβάν 
ώρα 10.30 το βράδυ, δεν μπόρε­
σα να κοιμηθώ. Σηκώθηκα και έ- 
ypaya αυτά τα λίγα για βένα 
αξέχαστε Κωστή. Αξίζει για πο­
λύ περισσότερα. Πολλά χρόνια 
έζησα την εκτίμησή σου και την 
αγάπη που είχες για τον πατέρα 
μου. Δίπλα μου είχα το βιβλίο 
σου. Αυτό που 0ypaye ο μεγάλος 
λογοτέχνης αγαπητός μου Αντώ- 
νης Σανουδάκης. ΟΙ ΡΙΖΙΤΕΣ. 
Οπλαρχηγός της Εθνικής Αντί- 
στάσης Κρήτης, έγρανε τη δική 
σου πραγματική ιστορία. Υπήρ· 
ξες παραδοσιακός ριζίτης άν­
τρας, φίλος ειλικρινής και 
ντρέτος άνθρωπος. Το βιβλίο 
σου θα μείνει στη βιβλιοθήκη 
μου για να το διαβάζουν Υα εγ- 
γόνια, και να μαθαίνουν τα ονό­
ματα και την ιστορία των

Πώλ, Τζων Ροομ Ενα χρόνο μετά τόν θάνατο του αδελφού 
της απο μπερβσλ«ή δάση ηρωίνης η Ντέλάγρυερ έτοςιγετατ 

κάν» ηε.ρά-

> * ^ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΟΝΕΙΡΟ»: Κοινωνική τρϋσ κί 
φερ Σάδερλαντ, Μέγκ Ρρμαν, Δυο νέοι άνΘρωίϊά μέγάΑιώαν: 
στην ι$α πόλη, στο ίδιο, περιβάλλον Τσρς Η.ν
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• «ΩΑΙΧΝΙΔΙ ΜΑΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΜΒΟΥ».'
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υυγαντηδόον με m άλλη οικόγ-^εια W το όταν μια'
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Πσ.,Λη αηροοπτα και ξεκορδιοτικά γεγονότα 6α ακόλουθή

μορφές εμπορικές δουλειές. Η 
ελάχιστη προσφορά μου, έγρα- 
ya για τον αξέχαστο Κωστή λί­
γα για την εφημερίδα. Ήθελα να 
του τα διαβάσω, μα προηγήθη- 
καν ο Κωστής Μπαντουβάς Βου­
λευτής και ο Αντώνης 
Σανουδάκης και δεν ήθελα να 
κουράσω τον κόσμο. Του είπα ό­
μως τη δική μου μαντινάδα και 
λίγα για τον μερακλή Κωστή.

- Όταν αρχίσει της καρδιάς 
ο χτύπος να βουβαίνει

ότι έχει κάμει ο άνθρωπος 
εκείνο μόνο μένει.

Ακολουθεί η δίκιά μου αφιέ­
ρωση στον Καπετάν Κατσιφάρη. 
Στο γραφικό και όμορφο χωριό 
της Αγίας Βαρβάρας κατοικού­
σαν δύο άξιοι Κωστήδες. Ο πα­
πά Κωστής Παπαδημητρίου και 
εσύ. Και οι δύο σας φίλοι καλοί 
του μακαρίτη πατέρα μου Αρί­
στο. Στην Κηδεία όμως του πα- 
πα Κωστή και της παπαδιάς 
Αναστασίας δεν μπόρεσα να 
βρεθώ λόγω ασθένειας. Τα κα- 
τάφερα όμως να βρεθώ στο μνη­
μόσυνο των 40 ημερών της 
παπαδιάς. Μαζί ήτανε η κόρη

Ο Σύλλογος των Καθηγητών 
του Γυμνασίου Προφήτη Ηλία 
και ο Σύλλογος των Γονέων και 
κηδεμόνων των μαθητών του ί­
διου Γυμνασίου, ευχαριστούν 
θερμά τον κ. Τάκη Κωνσταντινί- 
δη κάτοικο Αθηνών, ο οποίος 
από ιδιαίτερη ευαισθησία και α­
γάπη για την εκπαίδευση και τη 
μαθητιώσα νεολαία της πατρίδας 
μας, δείχνοντας και έμπραχτα το 
μεγάλο του ενδιαφέρον για το 
Γυμνάσιο της γενέτειράς της συ­
ζύγου του δώρησε μια πλήρη και 
σύγχρονη μικροφωνική συσκευή 
αξίας 110.000 δρχ. εντελώς απα­
ραίτητης για την αναβάθμιση της 
προσφερόμενης εκπαίδευσης και 
τη σωστή και ολοκληρωμένη λει­
τουργία του σχολείου.

Οι παραπάνω σύλλογοι συγ­
χαίρουν τον κ. Κωνσταντινίδη 
για το μεγάλο του ενδιαφέρον 
στα προβλήματα του Γυμνασίου 
μας και πιστεύουν ότι αυτή του 
η πράξη θα βρει και άλλους 
μιμητές.
Για το Σύλλογο των Καθηγητών 
Ο Διευθυντής του Γυμνασίου

Νικόλαος Δερμιτζάκης 
Για το Σύλλογο Γονέων

Η Πρόεδρος 
Μαρία Βουμβουλάκη

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ωρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορ- · 
φώσεως του Σωτήρος στο χωριό 
Κάτω Βάθεια τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της λατρευτής μας κο- 
ρουλας, αδελφής, ανηψιάς και ε- 
ξαδέλφης

ΕΦΗΣ ΙΩΑΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Ετών 29

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού κ >ί0 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΠΙΡΤΖΗ
Ετών 73

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 10 Νοεμβρίου και ώρα 11 π υ

γενεις και φίλους όπως παραστούν '
Η σύζυγος του: Ευαγγελία Σπιρτζη.
Τα-παιδια του: Κώστας και Σταματία Σπιρτζη 

αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον I Ν 
Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζυγου, πατέρα, παππού και 
θειου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΠΑΛΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ανθούλα 

τ , . , . Μπαλτζάκη.
νουέλα Μπαλτζάκη,1 ΕλΓη κα^Κ^ς^^ 

Τα εγγόν(α, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείςμ

* *

0 ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ 
ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ
Περιπέτεια έγχρωμη 

Αμερικ. παραγωγής

ΕΝΑΣ δυτικής προέλευσης 
σκηνοθέτης, ο Μπερνάρντο Μπερτο- 
λούτσι, κερδίζοντας την εκτίμηση και 
την εμπιστοσύνη της κινέζικης κινη­
ματογραφίας, είδε να του εμπιστεύ­
ονται τη σκηνοθεσία αυτής ης 
μεγάλης παραγωγής που άρχισε να 
γυρίζεται το 1986 στο Πεκίνο και που 
ζωντανεύει την πέρα για πέρα αληθι­
νή ιστορία του Που Γι, που ανέβηκε 
στο θρόνο της Κίνας το 1908, σε ηλι­
κία δύο χρονών, για να «παραιτηθεί» 
4 χρόνια μετά, όταν το 1912 στη χώ­
ρα ανακηρύχθηκε δημοκρατία . Έζη- 
σε μέσα στα τείχη της «απαγορευ­
μένης πόλης» περιστοιχισμένος από 
1500 ευνούχους-δυλικούς, για να ανα­
κηρυχθεί αυτοκράτορας της Μαν­
τζουρίας αργότερα, τοποθετημένος 
από τους Ιάπωνες. Το 1945 οι Σοβιε­
τικοί τον συλλαμβάνουν ενώ αργότε­
ρα, το Μάιο του 1959, τον 
αποφυλακίζουν και τον τοποθετούν 
κηπουρό στο Βοτανικό Κήπο. Το 1967 
ο Που Γι, ο τελευταίος αυτοκράτορας 
της Κίνας, πεθαίνει. Ένα οδοιπορικό 
γεμάτο μεταλλαγές, σκαμπανεβά­
σματα ψυχολογικής διάθεσης, κατευ­
θύνσεων όπου τα εγκόσμια και οι 
αξίες τους μετατρέπονται και εξελίσ­
σονται. Κι ακριβώς αυτές οι μεταλλα­
γές εκφράζουν τις εξελίξεις που 
φανερώνουν αλλαγές ισορροπιών και 
αξιών, καθώς ο γαληνότατος και ευ­
τυχισμένος ανώτατος άρχοντας γνω­
ρίζει τις δοκιμασίες και τις ανατροπές χ 
που συνιστούν αυτή καθαυτή την εξέ­
λιξη ανθρώπων, θεσμών και δομών.

.Το νεγονήτο είνπι πολ^ππλάκπι πλ-

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΙΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

ΕΦΗΜΕΡΕΫθνΈΕ£~κΑΪ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 22Ζ.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15, 10
Η τελευταία σπαρταριστική.κωμωδία του ΣΤΑΘΗ ΨΑΛΤΗ 

«Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ ΜΠΑΤΣΟΣ ΚΑΙ Η ΤΡΟΤΕΖΑ 
μαζί του και η ΛΙΝΤΑ ΓΙΓΑ κ.α.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255 289

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Η καινούργια κινηματογραφική πρόκληση του Μπερνάντο 
Μπερτολούτσι.

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ»
βε τους ΤΖΩΝ ΛΟΝ, ΠΗΤΕΡ θ’ ΤΟΥΛ ΤΖΟΑΝ ΤΣΕΝ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 6.15, 8.15, 10.30

«ΠΟΛΥ ΟΜΟΡΦΗ ΓΙΑ ΣΕΝΑ»
Σκηνοθεσία: ΜΠΕΡΤΡΑΝ ΜΠΛ1Ε
Παίζουν: ΚΑΡΟΛ ΜΠΟΥΚΕ, ΖΕΡΑΡ ΝΤΕΠΑΡΝΤΙΕ

ΒΡΑΒΕΙΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΑΝΝΩΝ ’89

ΒΙΝΊ ΕΟΣΚΟΙΙΗΣΕΙΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ωρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, αδελφού και 
θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΡΕΖΟΓΛΟΥ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγελική χα Ερέ-

τ ζογλου.
α αδέλφια: Ιορδάνης και Δέσποινα Ερέζογλου, Κων/voc και 

Δέσποινα Ερέζογλου, Νίκος και Φωτεινή Ερέζογλου Όλνα 
τινίδη? ης ΑρΧ°ντάκρρ’ Μαρία Κων/νος Κωνσταν- 

Τα ανήψια, οι λοιποί ουγγενείς.

«ΚρζΧΓ’’'0’6' <,"50U“
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου στις 
8 το πρωί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θημερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία χα Βασι- 
λειάδου.

en0V'a’ ” °' *<»"Ol awvevetc

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον 
Ι.Ν. Αναλήψεως και ώρα 8,30 π.μ. 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΝΙΚΟΥ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΥ 
Δικηγόρου · Λογοτέχνη 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
τη μνήμη του όπως παραστούν

Τα παιδιά: Μιχάλης - BIku' Τζε^αδ-°-

Τα αδέλφια, κων/νος και Μαρία Τζερμιαδιανού, Μαρία χα 
μψΣπυριδάκη, ΧρυσουλαχαΣοφ. Κουμερτζή, Ευγενία και 

Λ^κϊ^θΓ Σωμαράς’ Χα Γεωρ. Χρυσού, Δ^μήτριος 
Γεώργιος και Ελένη Παπαδάκη, Ιωάννης και Ελέ- 

τ2ι^παλάΚΜΔημΓτΡ10ς και Μαρία Κλινάκη. Αθανάσιος και 
% nVnXt1 “Ί’»».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τίτου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗ
Φιλολόγου 

και παρακλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Στρατής Τσακίρης.
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Σήμερα και αύριο στο Ηράκλειο

' ΤΙΜΑΤΑΙΗ ΜΝΗΜΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

Με εκδηλώσεις που αρχίζουν 
σήμερα Και δα ολοκληρωθούν 
αύριο εορτάζεται στο Ηράκλειο ο 
Πολιούχος της πόλης Αγ. Μηνάς.

Το σημερινό πρόγραμμα περι­
λαμβάνει:

4.30μμ. Εσπερινός για τους 
φοιτητές, σπουδαστές και μαθητές 
στο Ναό του Αγίου Μηνά.

4.30μμ. Εσπερινός στον πα­
λαιό Ναό του Αγίου Μηνά.

7.00μμ. Μύγας Εσπερινός ό­
που θα χοροστατήσει ο Σεβα- 
σμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεος.

Αύριο στις 7 το πρωί θα γίνει 
Όρθρος, ευλόγηση άρτων και 
Θεία Λειτουργία που θα τελέσει 
ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος

Κρήτης κ. Τιμόθεος με συλλει­
τουργούς τους Σεβασμιώτατους 
Μητροπολίτες της Εκ­
κλησίας Κρήτης:

Μετά το τέλος της Θείας Λει­
τουργίας θα γίνει πανηγυρική λι- 
τανεία του Ιερού Λειμάνου και της 
σεπτής εικό­
νας του Αγίου, μέσω των οδών Κυ­
ρίλλου Λουκάρεως, Πλατείας Αρ- 
καδίου, 1821, Πλατείας 
Νικηφόρου Φωκά, Λεωφόρο Κα­
λοκαιρινού και Αγ, Μηνά.

Μετά το πέρας της Ιερής Λιτα­
νείας θα γίνει στην Ιερά Αρχιεπι­
σκοπή δεξίωση. Το πρόγραμμα 
του εορτασμού θα κλείσει στις 
5.30μμ. με πανηγυρικό Εσπερινό.

Στα Ελαιοτριβεία

ΤΑ ΙΔΙΑ ΠΟΣΟΣΤΑ ΣΤΗΝ ΑΛΕΣΗ 
ΤΟΥ ΚΑΡΠΟΥ ΤΗΣ ΕΛΙΑΣ

Τα ίδιά ποσοστά εκδλιπτικών 
δικαιωμάτων που είχαν καδορι- 
σδεί με την 22/85 Αγορανομική 
Διάταξη της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου δα ισχύσουν και φέτος ό­
πως αναφέρεται σε ανακοίνωση 
της Διεύθυνσης Εμπορίου. Κατά 
την άλεση δηλαδή ελαιοκάρπου 
ποικιλίας χονδρολιάς 7% , όταν η 
ελαιοπυρήνα παραμένει στο ε­
λαιουργείο και 9,5% όταν η ε­
λαιοπυρήνα παράλαμβάνετάι από 
τον παραγωγό και κατά την άλε­
ση ελαιοκάρπου ποικιλίας λιανο- 
λιάς 8%, όταν η ελαιοπυρήνα 
παραμένει στο ελαιουργείο και 
10% όταν η ελαιοπυρήνα παρα- 
λαμβάνεται από τον παραγωγό. Ε­
πίσης υπενδυμίξεται από τη 
Διεύδυνση Εμπορίου στους ε-

λαιοτριβείς η υποχρέωση τους, να 
έχουν κρεμασμένη πινακίδα δια­
στάσεων 50 X 60 εκατοστών, στην 
οποία 9α αναγράφουν με μεγάλα 
και καθαρά γράμματα τα ποσοστά 
εκδλιπτικών δικαιωμάτων που ει­
σπράττουν. Περισσότερες πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 288818.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γa 0 Δίας 
Αγνείας 
Ελβετίας 
ΟΓΐίΙανόίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας

161,867168,473 
87,710 91,290 
25,863 26,919 

256,691267,169 
100,038104,122 
77,337 80,510
12,000
22,618
12,463

12,489
23,542
12,972

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

Τα Σόρδινα
βΓΓίί^

• Λαϊκό πρόγραμμα κάδε βράδυ.

• Κρητικό, πρόγραμμα.

• Νηπιαγωγείο για τα παιδιά σας.

• Νερά που χορεύουν.

• Ιδιωτικό πάρκιγκ

• Καλό φαγητό.

• Άψογο σέρβις.

• Οικογενειακό περιβάλλον.

• Χαμηλές τιμές.

ΓΕΛΙΟ - ΓΛΕΝΤΙ - ΧΟΡΟΣ - ΞΕΦΑΝΤΩΝΑ

Κήδε βράδυ κοντά oac Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΙΤΩΡΟΣ

ΜΑΛΑΛΕΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 871.380

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΚΛΕΙΣΤΑ!

ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ
ΣΤΗ Λ.Ε. ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

Με ανακοίνωση που εξέδωσε 
το Οικονομικό Επιμελητήριο κα- 
ταγγέλει τον Γενικό Διευθυντή 
του ΕΛΚΕΠΑ κ. Δεληγιαννάκη 
«για εμπαιγμό κατά τον διορισμό 
της Τοπικής Διοικούσας Επι­
τροπής».

«Ο κ. Γενικός τονίζεται στην 
ανακοίνωση επισκέφθηκε το ΟΕΕ 
την 13-10-89 και διαβεβαίωσε τη 
Διοίκησή του αφ’ ενός για την ε­
πιθυμία του να συνεχισθεί η μέ­
χρι σήμερα θετική συνεργασία 
ΟΕΕ και ΕΛΚΕΠΑ και αφ’ ετέρου 
για την πρόθεσή του να ορισθεί 
εκπρόσωπος του Επιμελητηρίου 
στην Τοπική Διοικούσα.

Το ΟΕΕ, και ενώ ανέμενε την 
πρόσκληση για υπόδειξη εκπρο­
σώπου του, πληροφορήθηκε από 
τις εφημερίδες την παραμονή

των εκλογών το διορισμό της Το­
πικής Διοικού.σας του ΕΛΚΕΠΑ 
στην οποία περιλαμβάνεται και 
μέλος της Διοίκησης του Ο.Ε.Ε. 
ο κ. Βολιτάκης Μιχάλης.

Εκπρόσωπος ενός φορέα θε­
ωρείται κάποιος μόνο εφ’ όσον υ­
ποδεικνύεται από τον φορέα. Η 
αυθαίρετη επιλογή μέλους μιας 
διοίκησης δεν σημαίνει διορισμό 
«εκπροσώπου» αλλά διορισμό «η- 
μετέρου».

Εφ’ όσον ο διορισμός της Το­
πικής Διοικούσας είναι αρμοδιό­
τητα της Κεντρικής Διοίκησης 
του ΕΛΚΕΠΑ ο κ. Δεληγιαννάκης 
μπορούσε να προχωρήσει στον 
διορισμό εκείνων που επιθυμού­
σε και δεν χρειαζόταν να περιφέ­
ρεται στους φορείς και να 
διανέμει υποσχέσεις για το ότι η

διοίκηση θα συγκροτηθεί από εκ­
προσώπους τους. Η ανάγκη για 
προστασία των θεσμών δεν επι­
τρέπει σε κανένα να παίζει με 
τους φορείς και πολύ περισσότε­
ρο να τους εμπαίζει.

Το Οικονομικό Επιμελητήριο 
δηλώνει ότι το μέλος του κ. Βο- 
λιτάκης Μιχάλης εφ' όσον τελι­
κά αποδεχθεί τον διορισμό του 
δεν είναι εκπρόσωπός του στη 
διοίκηση του ΕΛΚΕΠΑ. Δηλώνει 
επίσης ότι η ευθύνη για τον εμ- 
παιγμό ανήκει αποκλειστικά 
στον Γενικό Διευθυντή και συμ­
πολίτη μας κ. Δεληγιαννάκη και 
δεν πρόκειται να επηρεάσει την 
μέ^ρι σήμερα θετική συνεργασία 
ΟΕΕ και ΕΛΚΕΠΑ η οποία επιθυ­
μεί να συνεχισθεί με οποιαδήπο­
τε διοίκηση».

Ετσι είδαν τη συνάντηση

Συνέχεια από σελ. 1

νάχαμε μια συνεργασία Ν.Δ. και 
ΠΑΣΟΚ έστω μέχρι γο Μάρτη;

ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ: Εγώ θα ευ­
χόμουν να γίνει μια συνεργασία 
και των τοιών κομμάτων. Βεβαίως, 
το εύχομαι από βάθους καρδιάς. 
Να συμφωνήσουμε σ' ένα μίνι­
μουμ πρόγραμμα τέτοιο που να 
μας οδηγήσει ασφαλώς μέχρι το 
Μάρτιο, αλλά να λύνουμε και με­
ρικά από τα πολύ καυτά και επεί­
γοντα και φλέγοντα προβλήματα 
που έχουν συσσωρευτεί στη χώρα 
μας. δεδομένου ότι πλέον του ε­
νός έτους βρισκόμαστε σε προε­
κλογική περίοδο.

Μητσοτάκη
κομμάτων. Πιστεύομε επίσης ότι 
κυβέρνηση προοδευτικής κατεύ­
θυνσης των προοδευτικών δημο­
κρατικών δυνάμεων είναι δυνατή 
απ’ τη σημερινή σύνθεση της 
Βουλής.

Πρός αυτή την κατεύθυνση 
και ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ μίλη­
σε ήδη. Υπάρχει δυνατότητα 
μιας κυβέρνησης προοδευτικής 
κατεύθυνσης. Εξάλλου για να μι­
λήσομε σήμερα για οικουμενική 
κυβέρνηση δεν είναι δυνατό α­
φού υπάρχουν οι διερευνητικές 
εντολές. Όταν ο κ. Μητσοτάκης 
δεν καταφέρει να σχηματίσει κυ­
βέρνηση θα καταθέσει την εντο­
λή, που θα δοθεί στον κ. 
Παπανδρέου. Ο κ. Παπανδρέου

ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ: ίδιο θα κάνει και ο κ. Φλωράκης.

«ΠΑΤΡΙΣ»: Κύριε Καρρκων- 
σταντάκη ένα σχολιασμό για τη 
συνάντηση

ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ: Θα έ­
λεγα ότι η συνάντηση Παπανδρέ­
ου Μητσοτάκη είναι από τις 
θετικές εξελίξεις, άσχετα αν απο­
βεί σε κάποια λύση του αδιεξό­
δου στο οποίο βρισκόμαστε 
σήμερα. Πιστεύομε όμως απ’ την 
άλλη μεριά%ι δεν υπάρχει δυ­
νατότητα συνεργασίας ΠΑΣΟΚ 
και ΝΔ λόγω της μεγάλης διαφο- 
οάο στα προγράμματα των δύο

Αν δεν υπάρξει δυνατότητα σχη-
ματισμού μιας κυβέρνησης τότε 
θα δούμε το θέμα της οικου­
μενικής.

«ΠΑΤΡΙΣ»: Πως θα βλέπατε 
αυτή τη λύση· στην τέταρτη 
φάση.

ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ: Κυ- 
τάξτε. Όλοι πιστεύομε ότι δεν . 
πρέπει να οδηγηθεί πάλι η χώρα 
σε εκλογές. Επομένως κάποια 
λύση πρέπει να βρεθεί. Εγώ ό­
μως είμαι σίγουρος ότι στη δεύ­
τερη ή στην τρίτη εντολή θα

βρεθεί λύση στο πρόβλημα της 
χώρας.

«ΠΑΤΡΙΣ»: Πως θα αντιμετω­
πίζατε το ενδεχόμενο κυβερνη­
τικής. συνεργασίας ΠΑΣΟΚ-ΝΔ; 
Για κάποιο σύντομο έστω 
διάστημα.

ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ: Εγώ 
το βλέπω εντελλώς αδύνατο. 
Γιατί τα προβλήματα είναι καυτά, 
το πρόγραμμα της ΝΔ, το νεοφι­
λελεύθερο είναι εις βάρος των 
κοινωνικών συμφερόντων και 
βλέπω μία τέτοια συνεργασία α­
δύνατη.

«ΠΑΤΡΙΣ»: Βλέπετε λοιπόν μια 
συνεργασία ΠΑΣΟΚ-Συνασπι- 
σμού και στην τέταρτη φάση θα 
συζητούσατε για μια οικουμενι­
κή κυβέρνηση.

ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ: Α­
σφαλώς.

ΝΙΡΑΚΗΣ
«πατρις»: κύριε Νιράκη πως 

βλέπετε και πως σχολιάζετε τη 
συνάντηση Μητσοτάκη- 
Παπανδρέου. Με βάση βέβαια 
και την άρνηση μέχρι πρίν λί­
γες μέρες, για την πραγματο­
ποίησή της.

ΝΙΡΑΚΗΣ: Να σας πω. Είναι 
φυσιολογικό πράγμα δύο αρ­
χηγοί των μεγαλυτέρων κομ­
μάτων να συναντούνται και να

Η
ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ
□ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ -ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ κ.λ.π.
□ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
□ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΣΧΟΛΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ
ΑΓΓΛΙΚΑ· ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΙΤΑΛΙΚΑ 

ΓΑΛΛΙΚΑ · ΣΟΥΗΔΙΚΑ · ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΑ · ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ · ΡΩΣΙΚΑ 

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ · ΙΣΠΑΝΙΚΑ
ΕΒΑΝΣ 32 · ΤΗΛ. 286.336, 258.036

Προς τους 
Καταστηματάρχας 
Υποδημάτων

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

ΠΑΡΕΞ · DE FONSECA
Εκθέτει τη Συλλογή της 

σε θερινά 1990 
- ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ - ΠΑΝΤΟΦΛΕΣ -

ΣΑΓΙΟΝΑΡΕΣ
Στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 

το Σάββατο και Κνριακη 11 και 12-11-89 
και σας ΠΡ0ΣΚΑΑΕΙ να την επισκεφθείτε.

κέντρο διασκέδασης

«Σεβασμός στη βραδινή σας έξοδο»
απο το ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ»

Όι εκπρόσωποι του συλλόγρυ « Αγιος Ιφάννης ο Ελεήμων» με τον ακούραστο 
Πατέρα Ιωάννη Μαρκάκη

ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ

20 χρόνια κοντά
στον ανθρώπινο πόνο

Είκοσι χρόνια προσφοράς 
στον άνθρωπο, συμπληρώνει 
φέτος ο φιλανθρωπικός Σύλ­
λογος «Μέριμνα για τον πλη­
σίον, ο Αγιος Ιωάννης ο 
Ελεήμων» του Ηρακλείου, ο 
σύλλογος ο οποίος αριθμεί σή­
μερα 800 μέλη ιδρύθηκε τον 
Αύγουστο του 1968 από τον 
Πατέρα Ιωάννη Μαρκάκη και έ­
χει πολύπλευρες φιλανθρωπι­
κές δραστηριότητες.
«0 σύλλογος μας, είπε σε χθε­
σινή συνέντευξη τύπου ο 
πατήρ-ιωάννης, προσφέρει 
όλα αυτά τα χρόνια ηθική και 
υλική βοήθεια σε όσους την έ­
χουν ανάγκη, το κίνητρο για τη 
δημιουργία του ήταν η φτώχια 
που είχα ζήσει εγώ και η οικο- 
γένειά μου. Η ιδιαίτερη ευαι­
σθησία που είχα από παιδί για 
τους ανθρώπους αυτούς που 
δεν είχαν στηρίγματα στη 
ζωή». Το φιλανθρωπικό αυτό ί­
δρυμα, έχει αποκτήσει ιδιότη­
τες εγκατάστασης σε έκταση 3 
στρεμμάτων, δωρεά του Αντω­
νίου και της Ευαγγελίας Σφα- 
κιανάκη, όπου στεγάζονται 
αίθουσες ομιλιών-εκδηλώσε- 
ων κλειστό γυμναστήριο κ.α. 
Ποιά ακριβώς είναι η προσφο­
ρά του συλόγου: Ο Αγιος Ιωάν-

νης ο Ελεήμων, όπως μας 
πληροφόρησε ο πατήρ- 
ιωάννης, επιχορηγείται και ε­
λέγχεται από το Υπουργείο Υ­
γείας και πρόνοιας. Χρηματο­
δοτείται από το Δήμο και τα ι­
δρύματα καλοκαιρινού, όμως 
αντλεί τους κύριους πόρους 
του, από τις δωρεές των μελών 
και των φίλων του συλλόγου. . 
Ομάδες πρόνοιας, αιμοδοσίας, 
ρουχισμού, δουλεύουν συστη­
ματικά, κάνοντας επισκέμεις 
σε σπίτια απόρων και εκτιμών­
τας τις ανάγκες τους. Μέχρι σή­
μερα έχουν προσφερθεί πάνω 
από 3 χιλιάδες αίμα σε όλη την 
Ελλάδα. Ο σύλλογος παρέχει 
ακόμη σημαντική βοήθεια 
στους πολύτεκνους ενώ οργα­
νώνει σε τακτά χρονικά δια­
στήματα, εκδηλώσεις, ομιλίες 
σε φυλακές, νοσοκομεία και ι­
δρύματα παρέχοντας παράλ­
ληλα χρηματικές βοήθειες 
αλλά κυρίως ηθική συμπαρά­
σταση. Όμως η προσφορά του 
συλλόγου δεν κλείνεται στα 
σύνορα της Κρήτης, ή της υπό­
λοιπης Ελλάδας. Τρόφιμα και 
ρουχισμός στέλνονται στην Κέ­
νυα, την Ουγκάντα, την Αφρι­

κή, την Κορέα με ιδιόκτητα

Στην 4 η Φάση
αυτό το ενδεχόμενο».

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΛΑΖΑΡΗ

Χθες το απόγευμα ο κ. Μητσο-

συζητούν πάνω στα προβλή­
ματα που έχουν δημιουργηθεί ϊ 
μετά τις εκλογές. Βέβαια αυτό ‘ 
δεν γινόταν παλιότερα. Καλό 
λοιπόν είναι που ξεπεράστη- 
καν τέτοια προβλήματα και ί 
συζητούν.

«ΠΑΤΡΙΣ»: Είναι ένα μήνυμα ί 
για τον τόπο;

νιρακης: Μετά την ευεργε- ’ 
τική επίδραση του Συνασπι- ι 
σμού, από τον Ιούνιο μέχρι i 
σήμερα, στις πολιτικές εξελί­
ξεις τέτοια ζητήματα προσωπι- | 
κών αντιπαλοτήτων έχουν | 
εκλείυει. Και μπήκε η πολιτική 8 
ζωή σε μια φυσιολογική, αν | 
μπορώ να χρησιμοποιήσω την 3 
έκφραση, διαδικασία και ροή.

«ΠΑΤΡΙΣ»; Δηλαδή θεωρεί- § 
ται ότι αυτή η συνάντηση έχει I 
απλά το νόημα της προσωπι- ί 
κής συζήτησης;

ΝΙΡΑΚΗΣ: Οχι, δεν είναι προ- ; 
σωπική συζήτηση. Είναι συνάν- i 
τηση δύο πολιτικών ηγετών 
που προσπαθούν να αντιμετω- I 
πίσουν τα μετεκλογικά προ­
βλήματα και να αφήσουν στην 
άκρη τις όποιες προσωπικές ■ 
αντιπαραθέσεις που δεν είχαν 
και νόημα.

ΠΙΑΝ

Συνέχεια απο σελ. 1
υπάρχουν δυσκολίες, για προ­
γραμματική σύγκλιση των από­
ψεων των κομμάτων. Αυτό το 
διαπίστωσα μετά τη χθεσινή συ- Τάκης συναντήθηκε με τον ανε­

ξάρτητο βουλευτή Λευκάδας κ. · 
Απόστολο Λάζαρη.

Μετά τη συνάντηση ο κ. Λάζα- 
ρης ενημερώνοντας τους δημο­
σιογράφους αφού είπε ότι δεν 
πρέπει να γίνουν εκλογές αμέ­
σως γιατί αυτό θα αποτελέσει κα­
ταστροφικό γεγονός για τον .

ζήτηση που είχα με τον κ. Παπαν- . 
δρέου, και σήμερα με τη 
συζήτηση την οποία είχα με τον 
κ. Φλωράκη. Και ασφαλώς ο βίος 
αυτής της κυβέρνησης, θα πρέ­
πει να είναι σύντομος. Εν πάση 
περιπτώσει εκείνο το οποίο εγώ 
πιστεύω είναι ότι πρέπει να δο­
θεί λύση στο σημερινό αδιέξοδο, 
που απειλείται. Κι ακόμη, επανα­
λαμβάνω αυτό που από την αρ­
χή είπα: το κόμμα μας είναι 
ανοικτό για οποιαδήποτε συζή­
τηση αυτή την ώρα. Γιατί εκείνο 
που προέχει. είναι το συμφέρον 
του τόπου και η ανάγκη να υπάρ­
ξουν λύσεις. Και φυσικά μέσα σε 
αυτή τη γενική διατύπωση, δεχό­
μαστε και τή συζήτηση, η οικου­
μενική (Κυβέρνηση) να μην είναι 
με συμμετοχή πολιτικών προσώ­
πων, αλλά να είναι οικουμενική 
με την έννοια της στήριξης. Και 
τα πρόσωπα τα οποία ενδεχομέ­
νως θα την απαρτίσουν, να είναι 
πρόσωπα κοινής αποδοχής, δη­
λαδή προσωπικότητες. Μέσα στη 
γενική τοποθέτηση ότι είμαστε έ­
τοιμοι να δεχτούμε και να συζη­
τήσουμε το κάθε τι το οποίο αυτή 
τήν ώρα βοηθά, δηλώνω ότι είμα­
στε έτοιμοι να συζητήσουμε κι

τόπο, υπογράμμισε ότι η Βουλή 
αυτή πρέπει να δώσει λύση.

Ο ίδιος είπε προτείνει δύο δυ­
νατές λύσεις

•ΠΑΣΟΚ και Συνασπισμός 
μπορούν να δώσουν διέξοδο’έ­
στω κι αν η πλειοψηφία τους εί­
ναι οριακή ή

•οικουμενική κυβέρνηση υπο- 
στηριζόμενη και από τα τρία 
κόμματα.

φορτηγά που παρέχουν τα ιοια 
τα μέλη του «Αγίου Ιωάννη του 
Ελεήμονα» ενώ μαθητές γυ­
μνασίων και λυκείων δεν μέ­
νουν αμέτοχοι στις προσπά­
θειες. Οι λεγάμενες «Χριστιανι­
κές μαθητικές ομάδες» οργα­
νώνουν μουσικά υυχαγωγικά 
προγράμματα σε ιδρύματα ό­
λης της Κρήτης και βοηθούν 
σημαντικά στους εράνους του 
συλλόγου.
« Εχουμε και κάποια απαραβία­
στη αρχή μας λέει ο ιδρυτής 
του Αγίου Ιωάννη. Δεν βοηθά­
με κανένα αν δεν γίνει πρώτα 
έρευνα, αν δεν βεβαιωθούμε 
ότι αυτοί που έρχονται σε μας 
για βοήθεια, την έχουν όντως 
ανάγκη. Κι αυτό γιατί είχαμε ά­
σχημη εμπειρία από το παρελ­
θόν. Οι «άποροι» δεν ήταν και 
τόσο ειλικρινείς......
Ενα βιβλίο που τυπώθηκε πρό­
σφατα από το σύλλογο σε δέ­
κα χιλιάδες αντίτυπα, και 
φέρει τον τίτλο «Είκοσι χρόνια 
κοντά στον ανθρώπινο πόνο»' 
κλείνει μέσα στις σελίδες του 
όλο το έργο και τις προσπά­
θειες αυτών των ανθρώπων 
που·έτειναν το χέρι στους συ­
νανθρώπους του$.
«Όμως, σ’ ένα βιβλίο μας λέει 
ο Πατήρ-ιωάννης, όσο κι αν το 
θέλουμε δεν μπορούμε να με­
ταφέρουμε όλα όσα είδαμε 
και ζήσαμε. Πρέπει ο κόσμος 
να μας πλησιάσει, να δει anq 
κοντά, να γνωρίσει τη φτώχεια 
που βρίσκεται πλάι του και 
που πιστεύει ότι είναι ανύ­
παρκτη».
Για τον εορτασμό των 20 χρό- 
νων από την ίδρυσή του, ο Φι­
λανθρωπικός Σύλλογος «Μέ­
ριμνα για τον πλησίον, ο Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων» οργανώ­
νει διάφορες εορταστικές εκ­
δηλώσεις, που αρχίζουν την 
Κυριακή 12 του Νοέμβρη και 
κορυφώνονται την Κυριακή 19 
Νοεμβρίου στις εγκαταστάσεις 
του συλλόγου, οδός Αγίου Ιω- 
άννου του Ελεήμονα, στον Μα- 
σταμπά. Μέρος των εκδηλώ­
σεων, αφορά εκθέσεις βι­
βλίου, εκδηλώσεις κατά των 
ναρκωτικών καθώς και επισκέ- 
μεις στο Απολλώνειο και το Βε- 
νιζέλειο.

Α.Κ.
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Οι «Οικολόγοι Εναλλακτικοί» 
καλούν σε συζήτηση τους πολί­
τες του Ηρακλείου σήμερα στις 
8 το βράδυ στο ξενοδοχείο 
ΞΕΝΙΑ.

Το θέμα της συζήτησης είναι 
«Η πολιτική κατάσταση και η στά­
ση της Ομοσπονδίας Οικολογι- 
κών-Εναλλακτικών Οργανώσε­
ων».

RESTAURANT

Το Γραφείο μας, για τις εκπτώσεις 
των Καταστημάτων του ΛΟΝΔΙΝΟΥ 

οργανώνει εκδρομή με συνδυασμό την

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
Από 21 Αεκ. - 01 Ιαν.

Ζητήστε μας αναλυτικό πρόγραμμα
Πληροφ. INTEREVIAIR (Γ. Αλεξάκης)

Πλατ. Κορνάρον 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 281459 - 286865

INTEREVIAIR
Κο^μερινές αναχωρήσεις, με ξενοδοχ

INTER EVIAIR
Γία φδηνά αεροπορικά εισιτήρια
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Για όλο το χειμώνα
επιλέξαμε το «καλύτερο»

Ο ΜΑΕΣΤΡΟΣ ΝΙΚΟΣ ΤΣΟΛΑΚΗΣ
πλαισιωμένος από μπουζούκι και καταξιωμένες φωνές 
σε πια ΝΕΑ, πολύ ΝΕΑ ε άνισή του κά9ε βοάδυ.
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ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Συνέδριο για την κλινική
διατροφή και επιδημιολογία

Αρχίζουν σήμερα και θα διαρ­
κέσουν μέχρι και αύριο οι εργα­
σίες του συνεδρίου με θέμα τις 
τελευταίες εξελίξεις στην κλινι­
κή διατροφή και την επιδημιολο­
γία των νοσημάτων διατροφής 
που διοργανώνει ο Τομέας Κοι­
νωνικής Ιατρικής του Ιατρικού 
Τμήματος του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς».

Κατά τη διάρκεια του συνε­
δρίου θα δοθεί ιδιαίτερη έμφαση 
στην κλινική διατροφή χώρο 
στον οποίο στη χφρα'μας παρα­
τηρούνται μεγάλα κενά.

Ανάμεσα στα θέματα που θα 
συζητηθούν συμπεριλαμβάνον- 
ται η επιδημιολογία των καρδιαγ- 
γειακών νοσημάτων, η διαιτητική 
αντιμετώπιση του σακχαρώδους 
διαβήτη, η αλληλεπίδραση των 
φαρμάκων διατροφής, η παχυ­
σαρκία, η διατροφή του ασθε­
νούς με καρκίνο και εγκαύματα, 
η διατροφή στην εγκυμοσύνη, α­
θλητισμός και διατροφή και 
άλλα.

Το σημερινό πρόγραμμα έχει 
ως εξής:

8.30-8.40: Έναρξη-Στόχοι του 
Συνεδρίου. Αντώνης Καφάτος.

8.40-9.20: Επιδημιολογία των 
καρδιαγγειακών νοσημάτων. 
Γιώργος Χριστάκης.

9.20-9.50: Γενετικές υπερχολη- 
στεριναιμίες. Βασίλης Ζαννής.

9.50-10.20: ω-3 λιπαρά οξέα. 
Άρ-τεμις Σιμοπούλου.

10.20-10.30: Αναψυκτικά. Πρό­
εδρος: Γιώργος Χριστάκης.

11.00-11.25: Κλινική εκτίμηση 
της θρέψης του ατόμου. Αντώνης 
Καφάτος.

11.25-11.50: Διαιτολογική με­
θοδολογία. Ελένη Ζαννή.

11.50-12.20: Διαιτητική αντιμε­
τώπιση του σακχαρώδους διαβή-

τη. Νίκος Κατσιλάμπρος, Άρτε- 
μις Σιμοπούλου.

12.20-12.50: Παχυσαρκία.
13.00-14.30: Γεύμα. Πρόεδρος: 

Δημήτρης Λαμπαδάριος.
14.30-14.55: Διαιτητική αντιμε­

τώπιση νοσημάτων του πεπτικού. 
Ηλίας Κουρούμαλης.

14.55-15.20: Διατροφή και καρ­
κίνος του γαστρεντερικού. Ορέ- 
στης Μανούσος.

15.20-15.50: Διατροφή στη νε­
φρική ανεπάρκεια. Γιώργος Μα-

Ο £

ρινίδης.
15.50-16.00: Συζήτηση
16.00-16.30: Αναψυκτικά- 

Διάλειμμα. Πρόεδρος: Άρτεμις 
Σιμοπούλου.

16.30-16.55: Αλληλεπίδραση 
φαρμάκων-διατροφής. Χριστίνα 
Σπυράκη.

16.55-17.20: Σχέση τηζ διατρο­
φής με λοιμώξεις και παρασιτώ­
σεις. Γιάννης Τσελέντης.

17.20-17.50: Ο ρόλος των ιχνο­
στοιχείων στη διατροφή του αν­
θρώπου. Χρυσάνθη Θεοδώρου.

17.50-18.00: Συζήτηση
18.00: Δείπνο

ΑΥΡΙΟ
Πρόεδρος: Ηλίας 

ρόύμαλης
Κου-

9.00-9.25: Αρχές Διαιτητικής 
θεραπείας. Δημήτρης Λαμπα- 
δάριος

9.25-9.40: Διαιτητική αντιμετώ­
πιση του χειρουργικού ασθε­
νούς. Δημήτρης Τσ^φτσής

9.40-9.55: Διατροφή του ασθε-
•νούς με καρκίνο. Γιάννης Με-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΠΕΡ/ΚΟ ΝΟΣ/ΜΕΙΟ

. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΠΑΝΑΝΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με την Δ2β/28471/6-10-89 απόφαση - προκήρυξη του Υπουρ- 

I γού Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων και την 
583/36/25-10-89 απόφαση του Δ.Σ. Νοσ/μείου, προκηρύσσον­
ται στον εισαγωγικό βαθμό κάθε κλάδου, κενές οργανικές

9 θέσεις των Κ. Υ. του Νομού αρμοδιότητας του Νοσ/μείου μας, 
I ως παρακάτω για κάθε Κ.Υ.

a. Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου
1. Δύο (2) θέσεις του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών και ελ- 

I λείψει αυτών του κλάδου ΔΕ Αδελφών Νοσ/μων.
2. Τέσσερες (4) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών

β. Κ.Υ. Αγ. Βαρβάρας. '
1. Εξι (6) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών

I , γ. Κ.Υ. Μοιρών
1. Οκτώ (8) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών.

I δ. Κ.Υ. Χάρακα.
1. Δύο θέσεις του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών και ελλεί­

ψει αυτών ισάριθμες θέσεις του κλάδου ΔΕ Αδελφών 
Νοσ/μων

2. Πέντε (5) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριων
ε. Κ.Υ. Άνω Βιάννου

1. Τρεις (3) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών
I στ. Κ.Υ. Καστελλίου

1. Μια (1) θέση του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών και ελ­
λείψει αυτού του κλάδου ΔΕ Αδελφών Νοσ/μων.

2. Εξι (6) θέσεις του κλάδου ΤΕ Επισκεπτών-τριών.
Οι υποψήφιοι πρέπει:
α. Να είναι Έλληνες πολίτες
β. Όριο ηλικίας διορισμού το 16ο (εκτός από τις θέσεις του 

κλάδου ΥΕ (που είναυτο 21ο) και ανώτερο το 45ο (Ν 1759/88 
| ΦΕΚ 80 τ.Α).

γ. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδι­
κία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.

δ. Να είναι υγιείς.
3. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις (εκτός από τις θέσεις που διέπονται από τις 
δ/ξεις του Ν. 1759/88 άρθρο 54 παρ. 2.) ή να έχουν απαλλα­
γεί νόμιμα από αυτές ή να μην είναι ανυπότακτοι ή να έχουν 
καταδικασθεί για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση.

στ. Να έχουν τα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για κά­
θε κλάδο δηλ.:

Για τις θέσεις του κλάδου ΤΕ Νοσηλευτών-τριών, Επισκε- 
πτριών

Πτυχίο Νοσηλευτικής ΤΕΙ ή πτυχίο ισότιμης Σχολής της 
’κΑΤΕΕ^ αλλοδαττ^ αντίστοιχης ειδικότητας ή πτυχίο

Για τις θέσεις του κλάδου ΔΕ Αδελφών Νοσ/μων
Πτυχίο Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Νοσηλευτικής 

Σχολής ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ή άλ­
λης σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοι­
χης ειδικότητας.

Για όλες τις παραπάνω θέσεις απαιτείται και άδεια άσκη­
σης επαγγέλματος.

Όσοι θέλουν να διοριστούν σ’ αυτές τις θέσεις οφείλουν 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την 
επόμενη της τελευταίας δημοσίευσης της προκήρυξης που 
θα γίνει στις 14-11-89, να υποβάλλουν στο Γεν. Νοσ/μείο Η­
ράκλειου Κρήτης «Βενιζέλειο · Πανάνειο» αίτηση που πρέ­
πει να χαρτοσημάνουν και να υπογράψουν σύμφωνα με το 
Νόμο.

Με αίτηση οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν τα εξής δικ/κά: 
α. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας, στο οποίο θα ανα- 

φέρεται η χρονολογία γεννήσεως και ότι έχουν γραφτεί στο 
Γενικό Μητρώο Δημοτών.

β. Τίτλο σπουδών.
γ. Βιογραφικό σημείωμα για τις μέχρι σήμερα σπουδές.
δ. Υπεύθυνη δήλωση (χορηγείται έντυπο από το Νοσ/μείο)
Η πύρωση των θέσεων θα γίνει χωρίς διαγωνισμό με ε­

πιλογή και αρμόδιοι για την επιλογή είναι το Υπηρεσιακό Συμ­
βούλιο του Νοσ/μείου.

Από το Γεν. Νοσ/μείο Ηρακλείου «Βενιζέλειο ■ Πανάνειο» 
οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να παίρνουν κάθε συμπληρω­
ματική πληροφορία, κάθε εργάσιμη ώρα και ημέρα.

Η απόφαση ■ προκήρυξη αυτή να δημοσιευτεί σε όλες τις 
τοπικές εφημερίδες στις 10-11-89 και στις 14-11-89 και να κοι­
νοποιηθεί στο Γοαφείο του κ. Υπουργού Υγείας Πρόνοιας και 
Κοιν. Ασφαλίσεων στο Γραφείο του κ. Νομάρχη Ηρακλείου, 
στο Γραφείο Τύπου Νομαρχίας Ηρακλείου, στη Δ/νση Υγιει­
νής Ηρακλείου, στην Επιτροπή του Υπουργείου Εργασίας της 
Νομαρχίας Ηρακλείου και στα Κ. Υ. που αφορά, επίσης να α­
νακοινωθεί από το Ραδιοφωνικό Σταθμό. s

Ηράκλειο 6-11-89
-——   ______ __________Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Την Τετάρτη το πρωί στις 8 
Νοεμβρίου έφυγε για το αιώνιο 
ταξίδι, ο ριζίτης οπλαρχηγός της 
Αντίστασης στην Κρήτη καπετάν 
Κωστής Κατσιφάρης.
Γεννήθηκε στο χωριό Πρινιάς 
Μαλεβυζίου, στις ρίζες του Ψη­
λορείτη το 1903.

Πολύ μικρός έζησε ενεργά τα 
λισσάς -1 γεγονότα του ελληνικού διχα-

9.55-10.10: Διατροφή του α-σθενούς με εγκαύματα. Σοφο- I λ ■ π S-Upa των $evi^e' 
κλής Βασιλάκης. λ,Κων’ καθως επισΓ15 και τΓ1 <ωΊ

I του παράνομου μετά τις εκλογές
10.10-10.50: Διάλειμμα-1 του 1920, στον Ψηλορείτη και τις 

Αναψυκτικά. Πρόεδρος: Ελένη! Σφακιανές Μαδάρες με το Μύρω 
ιηΊη 1 Σαμαρίτη και άλλους παράνο-

10.50-11.05: Μεγαλοβλαστικές I μους της εποχής. Τον συγκλόνι- 
αναιμίες. Γιώργος Ηλιόπουλος I σε ο ελληνικός σπαραγμός και η

11.05-11.20: Σιδηροπενική a- I συμφορά του 1922-1924 καθώς 
ναιμία. Μαρία Καλμαντή. I καιτοκίνηματου 1935στοΗρά-

11.20-11.35: Ασβέστιο και βιτα-I κλειο. Τον Οκτώβρη του 1940 με 
μινη D. Στέλιος Σμπυράκης I αίτησή του κατατάσσεται στο

11.35-11.55: Κλινική σημασία I στρατό και μαζί με το αυτοκίνη­
των διαταραχών στο μεταβολι- I τό του πηγαίνει εθελοντής στην 
σμό των βιταμινών. Δημήτρης I Αλβανία, στον τομέα Φλώρινας- 
Λαμπαδάριος Κορυτσάς. Στη διάρκεια των επι­

χειρήσεων καταστρέφεται το αυ­
τοκίνητό του από βομβαρδισμό 
εχθρικών αεροπλάνων και ο ί­
διος διεσώθη τυχαία, για να ακο­
λουθήσει τη.μοίρα των υπολοί­
πων του ελληνικού στρατού με 
τη συνθηκολόγηση της Ελλάδας. 
Πρώτο του μέλημα η παράνομη 
επιστροφή στην Κρήτη, όπου 
παίρνει μέρος στη Μάχη της 
Κρήτης στον τομέα Ηρακλείου, 
από την Καινούργια Πόρτα ως τη 
Χανιώπορτα. Με την κατάληψη 
του νησιού ειδοποιείται από τον 
Καπετάν Μανόλη Μπαντουβά με 
το Μηνά Μπυνίχη και συμμετέχει 
στην έναρξη της Εθνικής Αντί­
στασης που οργανώθηκε στις 2 
Ιουνίου 1941 στην περίφημη σπη­
λιά του Χαμαμουτζή στον Άγιο 
Σύλλα Ηρακλείου. Συνεργαζόμε- 
νος με τον καπετάν Μπαντουβά 
ως οπλαρχηγός στο ενωμένο 
ΕΑΜ με δική του ομάδα, αποτε- 
λούμενη από άνδρες της Αγίας 
Βαρβάρας και του Πρινιά, παίρ­
νει μέρος στα γεγονότα του 1941 
και 1942 στην Κρήτη και γίνεται 
ο φοβερός διώκτης και εκτελε­
στής των δοσιλόγων το Μάη του 
1942, γεγονότα που προετοίμα-

11.55-12.10: Ο ρόλος της δια- 
τροφής στην οστεοπόρωση Μα- 
νώλης Δρετάκης.

■ 12.10-12.25: Διατροφή στην εγ­
κυμοσύνη. Γιώργος Μαράκης

12.25-12.45: Αλλεργία και Δια­
τροφή. Πόπη Κόντου

12.45-12.55 Συζήτηση
12.55-14.00: Γεύμα. Πρόεδρος: 

Κώστας Παύλου
14.00-14.25: Θηλασμός Μαρία 

Στουρνάρα
14.25-14.50: Διατροφή ηλικιω­

μένων. Δημήτρης Λαμπαδάριος
14.50-15.15: Αθλητισμός και 

διατροφή. Κώστας Παύλου.
15.15-15.40: Βιοστατιστικές μέ­

θοδοι στην επιδημιολογική έρευ­
να των νοσημάτων διατροφής. 
Γιάννης Βλαχονικολής.

15.40-15.50: Συζήτηση
15.50-16.30: Διάλειμμα
16.30-18.00: Στρογλ υλό τραπέ- 

ζι: Προπτυχιακή και μεταπτυχια­
κή εκπαίδευση στη διατροφή. 
Συντονιστές: Γ. Χριστάκης, Δ. 
Λαμπαδάριος, Α.Σιμοπούλου, Ε. 
Ζαννή. Κ. Παύλου. Α. Καφάτος. I 
Μ. Φιορέτος, Π. Μάρκου

Συμπέρασμά Αντώνης Καφά- I 
τός.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ I

Ο αγωνιστής της Αντίστασης Κ. Κατσιφαράκης πέθανε
σαν τα μεγάλα σαμποτάζ του Ιου­
νίου του ίδιου έτους στα 
αεροδρόμια Ρουσών Ηρακλείου, 
Καστελιού και Τυμπακίου. Η ομά­
δα του, με προδοσία, παθαίνει 
συμφορά και το πληρώνει ακρι­
βά με τις εκτελέσεις των 62 Μαρ­
τύρων, πολλοί από τους οποίους 
ήταν της ομάδος του. Με την α­
ναχώρηση του καπετάν Μπαν­
τουβά το Νοέμβρη του 1942 για 
τις Λασιθιώτικες Μαδάρες, εξαι- 
τίας της γνωστής ρήξης τόυ 
Μπαντουβά με τους Άγγλους 
πράκτορες, προσχωρεί στην ο­
μάδα Πετρακογιώργη, διατηρών­
τας όμως την αυτονομία του. Το 
Φεβρουάριο του 1943 αναχωρεί 
για τη Μέση Ανατολή, όπου α­
χρηστεύεται από τους Άγγλους, 
γιατί, όπως έλεγε, και ο ίδιος και 
ο καπετάν Μπαντουβάς είχαν δι­
κή τους γνώμη και δεν γινόταν 
όργανα των ξένων, πράγμα που 
συντέλεσε στο να απομονωθεί 
και εκείνος στην Αίγυπτο. Με την 
επιστροφή του στην Ελλάδα του 
εμφυλίου εμπλέκεται στα μικρής 
έκτασης γεγονότα της Κρήτης 
με την πλευρά της Βενιζελικής 
παράταξης και στη συνέχεια 
στρέφεται στα έργα της ειρήνης 
και της προόδου. Αναμείχθηκε 
στο συνδικαλιστικό κίνημα και έ­
γινε μέλος του Δ.Σ. της Γενικής 
Συνομοσπονδίας Αυτοκινητι­
στών Ελλάδος. Παρά το ότι ήταν 
ολιγογράμματος είχε ανοικτό 
μυαλό, διορατικό. Με τον καπε­
τάν Μανόλη Μπανρυβά, ήδη 
από το 1925, αγοράζουν το πρώ­
το αυτοκίνητο που εξυπηρετού­
σε τα χωριά της ανατολικής 
ρίζας του Ψηλορείτη. Άνθρωπος 
δυνατός, βαθιά δημοκρατικός, 
ταγμένος στην προοδευτική πα­
ράταξη ως την τελευταία μέρα 
της ζωής του. με χαρακτήρα ι­
σχυρό, ήταν ένα κομμάτι από τον 
κακοτράχαλο Ψηλορείτη, με 
θάρρος και επιμονή. Αναδείχθη- 
κε ως ένας από τους μεγάλους

της Κρητικής γενιάς που σημάδε­
ψαν τα γεγονότα της Κρήτης 
στον αιώνα μας, με τα ίδια χαρα­
κτηριστικά που είχαν οι ήρωες 
Έλληνες από την εποχή του Ο­
μήρου ως τις μέρες μας. Στα α­
πομνημονεύματά του με τον 
τίτλο «Οι Ριζίτες» επισημαίνον- 
τας το ρόλο του ξένου παράγον­
τα στα ελληνικά πράγματα, 
κυρίως στον τελευταίο διχασμό^ 
και απευθυνόμενος στους νέους 
έλεγε:
«Τα μικρά παιδιά, τα παιδιά τα δι­
κά μου και τα ’γγόνια μου και τα 
ξένα τα συμβουλεύω να είναι πα­
τριώτες, να αγαπούνε την πατρί­
δα. Διότι χωρίς πατρίδα είμαστε 
μηδέν. Τίποτα. Τι θα βγεί αν έχει

ένας ένα σπίτι χρήματα. Να τα
κάμει τι. Άχρηστα είναι όταν δεν 
έχει πατρίδα. Έτσι το σκέφτομαι 
’γω».

ΕΠΙΚΗΔΕΙΟΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ 

Α. ΣΑΝΟΥΔΑΚΗ
Αποχαιρετώντας το νεκρό α­

γωνιστή ο συγγραφέας και ιστο­
ρικός Αντώνης Σανουδάκης είπε:

«Μαύρα φορούνε τα βουνά κι 
ο γέρος Ψηλορείτης». Με τα λό­
για αυτά ο λαός της Κρήτης απο­
χαιρετούσε κατά τη διάρκεια της 
κατοχής τους σκοτωμένους ήρω­
ες της Αντίστασης. Με τα ίδια λό­
για του δημοτικού τραγουδιού 
έπεσε βαρύς και σκληρός ο κλή­
ρος να σε αποχαιρετήσω κι εγώ 
εσένα, καπετάν Κωστή Κατσιφά-

ρη. Όμως τούτη η ώρα δεν είναι 
; ώρα πένθους, γιατί τον αντρειω- 

μένο δεν τον κλαιν. Ούτε επίσης, 
είναι ώρα περισυλλογής ή και α­
ποτίμησης της προσφοράς σου 
στον τόπο και την ελευθερία του 
λαού μαζί αν και ο ίδιος προσω­
πικά το τόλμησα όσο ήσουν ακό­
μα ζωντανός. Είμαι βέβαιος 
όμως ότι ο αδέκαστος κριτής, η 
Ιστορία^ θα σου δώσει τη θέση 
που σου ταιριάζει στο Ομηρικό 
Πάνθεο του τόπου μας. Ελπίζω 
ότι θα μετρήσουν οι εσόμενοι τον 
αγώνα σου με το μέτρο του λαϊ­
κού αγωνιστή, που είναι ένα κομ­
μάτι, που·είσαι εσύ δηλαδή, ένα 
κομμάτι από τον αγέρωχο και κα- 
κοτράχηλο Ψηλορείτη. Γιατί εκεί 
στον ίσκιο του αιώνιου αυτού 
βουνού, στις ρίζες και τους χα- 
λασάδες του, στις αετοφωλιές 
του Πρινιά, είδες το φως της αιώ­
νιας Κρήτης μας. Εκεί, στις λέ- 
σκες και τα οροπέδια του 
Ψηλορείτη, γνώρισες τη γλύκα 
της ελευθερίας, μα και τη θανά­
σιμη κατάρα του ελληνικού δι­
χασμού.
Παιδί ακόμη, έστω κι αν ήσουν με 
την πλευρά του Καλού, τη βενι- 
ζελική παράταξη, εδοκιμάσθηκες 
από τα κινήματα του 1916 και του 
1935, έζησες την παρανομία στον 
Ψηλορείτη και τις Σφακιανές Μα- 
δάρες, το αδελφοφάγωμα του 
1924 και 1925, κινήματα και πάλι 
κινήματα, τη δικτατορία του Με- 
ταξά. Κι ήσουν από τους λίγους 
που πηγαίνεις εθελοντής με την 
κινητή περιουσία σου, το αυτοκί­
νητό σου, στο κάλεσμα της πα­
τρίδας στα αλβανικά βουνά, από 
τους πρώτους στη Μάχη της 
Κρήτης στο Ηράκλειο και πρώ­
τος μεταξύ των πρώτων που αν- 
ταποκρινόσουν στο κάλεσμα του 
καπετάν Μανόλη Μπαντουβά 
στις 2 Ιουνίου 1941 για την έναρ­
ξη της πρώτης και ενωμένης Αν­
τίστασης από την περιβόητη 
σπηλιά του Χαμαμουτζή στον 
Άγιο Συλλα, τη νέα Αγία Λαύρα

ΛΕΣΧΗ ΛΑΙΟΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΓΓ. ΒΕΛΤ/ΣΕΩΝ 
ΤΜΗΜΑ: ΤΜΚ & Μ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Δ/νση Εγγείων Βελτ/σεων Ν. 

Ηρακλείου προκηρύσσει δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό με το 
σύστημα προσφοράς με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Π.Δ. 609/1985 
για την ανάδειξη εργολάβου ε­
κτέλεσης των εργασιών «Συμ­
πλήρωση αρδευτικού έργου Α'. 
Ζώνης Μεσαράς Ν. Ηρακλείου» 
δαπάνης 11.400.000 δρχ. (χωρίς 
το ΦΠΑ) που χρηματοδοτείται 
από πιστώσεις της ΣΑΝΤ 8929 έ­
τους 1989 Ν. Ηρακλείου με πί­
στωση για το 1989 δρχ. 9.580.000.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
την 30-11-89 ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και 
ώρα 10-11 π.μ. (ώρα 11 λήξη επί­
δοσης προσφορών) στα Γραφεία 
της Δ/νσης Ε.Β. Ηρακλείου οδός 
Ελευθέρνης 2, τηλ. 258519 στο Η­
ράκλειο.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές Εργοληπτικές Επιχειρήσεις 
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α- Τάξης 
και άνω για έργα ΗΛΕΚΤΡΟΜΗ- 
ΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ καθώς και οι κάτο­
χοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων Δ.Ε. που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ με 
την παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν 
1418/84.

Τα τεύχη της μελέτης διατί­
θενται στα γραφεία της Δ/νσης 
Ε.Β. Ηρακλείου οδός Ελευθέρ- 
νης 2 στο Ηράκλειο τις εργάσι­
μες ώρες με καταβολή ποσού 400 
δρχ. υπέρ του Υπουργείου Εθνι­
κής Οικονομίας που θα κατατίθε­
ται στην Τράπεζα της Ελλάδας 
Υποκ/μα Ηρακλείου (λογ. No 
234882).

Εγγύηση συμμετοχής στο δια­
γωνισμό ορίζεται δύο (2%) τις ε­
κατό του προϋπολογισμού του

ΔΙΑ
έργου που συνεταξε η Υπηρεσία 
δηλαδή το ποσό των διακοσίων 
είκοσι οκτώ χιλιάδων (228.000) 
δρχ. και η σχετική εγγυητική ε-. 
πιστολή θα απευθύνεται στο Νο­
μαρχιακό Ταμείο Ηρακλείου.

Ηράκλειο 7-11-89 
Ο Διευθυντής

Μαν. Μαλλιαράκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ _
Καλούνται τα μέλη του Συλλό­

γου Ενοριτών Αγίου Δημητρίου 
Ν. Βρυούλλων Ηρακλείου, σύμ­
φωνα με το άρθρο 9 του Κατα­
στατικού, σε ετήσια Τακτική 
Συνέλευση, την Τετάρτη 22 Νο­
εμβρίου 1989 και ώρα 17,30. στην 
αίθουσα του Κέντρου Νεότητας 
της Ενορίας, με θέμα:

Απολογισμός πεπραγμένων 
Δ.Σ.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
Γ.Σ. θα επαναληφθεί την Τετάρ­
τη 29 Νοεμβρίου 1989 την ίδια 
ώρα και στον ίδιο τόπο.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γεωργαλής Αθανάσιος
Η. Γ.Γ.

Πυτικάκη Άρτα

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου εορ­
τή του

ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ
ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ

γιορτάζει ο Ιερός Ναός του Συλ­
λόγου μας.

Το Σάββατο και ώρα 4,30 ο Ε­
σπερινός, από τον πατέρα Νε­
κτάριο, Π ρωτοσύγγελο της Ι.Α. 
Κρήτης.

Την Κυριακή στις 7 το πρωί θα 
αρχίσει ο Όρθρός και εν συνε­
χεία η θ. Λειτουργία, ιερουρ- 
γούντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου. Παρακα­
λούνται οι ευσεβείς χριστιανοί 
να τιμήσουν με την παρουσία 
τους τον εορταζόμενο Άγιο.

Από το Διοικ. Συμβούλιο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου διακηρύττει ότι: ■

Γίνεται προφορική πλειοδοτική δημοπρασία για την εκμίσθω- 
ση του δικαιώματος τοποθέτησης μεγαφωνικών εγκαταστάσε­
ων σε δρόμους της πόλης και μετάδοση εορταστικού 
προγράμματος τις μέρες των Χριστουγέννων και του Νέου 
Ετους.

Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλείου 
στις 23/11/1989 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12-1 μ.μ. ενώπιον της ε­
πιτροπής δημοπρασιών του Δήμου. Όριο πρώτης προσφοράς 
ορίζεται το ποσό των 1.000.000 δρχ. Η μεγαφωνική εγκατάστα­
ση θα γίνει στους παρακάτω δρόμους και πλατείες: Αβέρωφ, Έ- 
βανς, 1821,1866, Λεωφ. Δικαιοσύνης, Λεωφ. Καλοκαιρινού, 28ης 
Οκτωβρίου, πλ. Ελευθερίας, πλ. Ελευθερίου ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ πλ 
Κορνάρου, πλ. Δασκαλογιάννη, Δαιδάλου και 25ης Αυγούσ’του.

Το όλο σύστημα εγκατάστασης καθώς και η πλήρης αποξύ- 
λωση του, θα γίνει με δαπάνες και ευθύνη του τελευταίου 
πλειοδότη.
Οι ενδιαφερόμενοι για να γίνουν δεκτοί στη δημοπρασία, πρέπει: 
α) Να μην οφείλουν στο Δήμο
β) Να καταθέσουν εγγυητική επιστολή μιας αναγνωρισμένηςι 
Τράπεζας, ποσού 100.000 δρχ.

Για τους όρους της δημοπρασίας και περισσότερες πληρο­
φορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο 
Γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής, αρμόδια Ζωή Διλβόη, τηλ: 
227-280 εσ. 65.

Ηράκλειο 9/11/19^ 
Ο Δημαρχών Ηρακλείου

Με την φιλοδοξία να σας χαρίσομε ένα αξέχαστο απόγευμα 
σας καλούμε στην επίδειξη μόδας που οργανώνει όπως κάδε χρό­
νο η Λέσχη Λαίονές Ηρακλείου και που αποτελεί πια ένα ζεστό 
θεσμό ανάμεσα μας
Θα μας δώσετε ιδιαίτερη χαρά αν μας τιμήσετε με την παρουσία 
σας την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 1989 και ώρα 17.00 στο ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ η Αριάννα Δημητροπούλου
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
BJORN BORG: Ανδρική μόδα Μ. Γα6ριλάκη-Μ. Αναστασάκη 
Ταγματάρχου Τζουλάκη 1
ΚΑΛΙΤΑ: Γυναικεία μόδα Κ. & Μ. Δρεπάκη Στοά δΟττετράγωνο 
ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Μ: Δερμάτινα είδη Λεωφ. Δημοκρώας 24 & 
Χάνδακας 37
VOTRE: Εσώρουχα γυναικεία-Είδη aerobic Καλλυντικά-Φω Μπι­
ζού (Ίδης 25)
ΓΟΥΝΕΣ: Αφοί Ζυπίδη (εργαστήριο γουνοποιείας) Κοριτσάς 2 
Καστοριά-αντιπρόσωπος Ηρακλείου κατάστημα Κουρμούλη (Κα­
λοκαιρινού 13)
ΝΥΦΙΚΑ: Κατερίνα Κουλάτσογλου (όπισδεν Αστάρια) 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ: Μάρκετ Χρυσού Πόπη Τερζάκη οδός 1821, α- 
ριδμ. 2 Κ Πλατεία Νικηφόρου Φωκά 1ος όροφος
CRETA OPTICAL CENTER: Οπτικά Κ Μιγάδης Πλατεία Αγ. 
Αικατερίνης.
ΓΑΒΡΙΗΛ: Κομμώσεις γυναικείες Δικαιοσύνης 7 2ος όροφος 
Μαρία Ασσαριωτάκη διακόσμηση πασαρέλας

του σύγχρονου Ελληνισμού. Κι 
αρχίζουν αγώνες, κυνηγητά, χτύ­
πημα των Γερμανών, γίνεσαι ο 
φόβος και ο τρόμος των συνερ­
γατών των κατακτητών. Πλήρω­
σες βέβαια, πολύ ακριβά τους 
αγώνες σου με τις εκτελέσεις 
από τους Γερμανούς των συν­
τρόφων της ομάδας σου, των νέ-

ων συγχωριανών σου της Αγίας 
Βαρβάρας, και του Πρινιά, με το 
βαρύ μερίδιο των πρώτων θυμά­
των από τους 62 Εθνομάρτυρες. 
Και σένα, όμως, όπως λέει ο 
λαός:
«Τα σπίθια σου τα ρίξανε και τσι 
θροφές σου πήραν
τα ρούχα σου τα πλουμιστά στη 
Γερμανία πήγαν».
Αλλά συνέχισες μαζί με τους συ­
ναγωνιστές σου να παλεύεις όχι 
σαν «desperandos» που σας έλε­
γαν οι τάχα σύμμαχοι, αλλά ευ­
συνείδητα και εδώ και στη Μέση 
Ανατολή για την πανανθρώπινη 
λευτεριά ενάντια σε εχθρούς και 
«φίλους», που, όπως νωρίς διαπί­
στωσες, χτυπούσαν, όπως μου έ- ■ 
λεγες, όποιον είχε δική του 
ελεύθερη γνώμη. Πληγωμένος 
από τον αδελφοκτόνο εμφύλιο, έ­
στω κι αν είχε μικρή διάρκεια 
στην Κρήτη, βασανισμένος από 
το χαμό τού μονάκριβου γιού 
σου συνέχισες τον αγώνα της 
ζωής και της προόδου, της εργα­
σίας, με το ίδιο σθένος, συμμετέ­
χοντας στο συνδικαλιστικό 
κίνημα και τους αγώνες της δη­
μοκρατίας. Ως την τελευταία μέ­
ρα της ζωής σου έταξες τον 
εαυτό σου στην προοδευτική και 
δημοκρατική παράταξη της χώ­
ρας μας και έφυγες όρθιος, στη- 
τός και αγέρωχος, όπως το 
δένδρο που συναγωνίζεται την 
κορυφή του Ψηλορείτη, αφήνον­
τας υποθήκες αγώνων στα παι­
διά και τα εγγόνια σου, στη νέα 
γενιά, να αγαπούν πάνω από όλα 
τον τόπο μας. Τώρα σ’ αποχαιρε­
τούν οι φίλοι κι οι γι-εδικοί σου. 
Σ’ αποχαιρετώ κι εγώ, ένας όψιί 
μος φίλος σου, των τελευταίων 
χρόνων, που η φιλία μας σφυρι- 
λατήθηκε σε αντιθέσεις και μά­
χες προσωπικές και δικαστικές 
για να καταλήξει ακατάλυτη και 
αιώνια.

Καπετάν Κατσιφάρή, τώρα πη­
γαίνεις κοντά στο θρόνο του αιώ­
νιου Θεού, κοντά στους συνα­
γωνιστές σου, στους σκοτωμέ­
νους ήρωες της χώρας μας, 
στους πρόωρα χαμένους συγγε­
νείς σου. Αποχαιρετώντας σε 
σου δίνομε παραγγελιά, σύμφω­
να πάλι με το λαϊκό μας ποιητή: 
«Αυτού που πας, μαύρο πουλί, 
μαύρο μου χελιδόνι, να χαιρετάς 
την κλεφτουριά...».

VILLA PLAN Α.Ε.
25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 62 ΤΕΛ 288153, 288154, 226094

ΔΙΑΚΟΠΗ/ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΚΥΡΙΑΚΗ 12-1-1-89
1. Από 08.00 μέχρι 10.30 οδοί: Βίβης, Γορτύνης, Απολλω­

νίας, Ινάτου, Φουρτουνάτου, Κυταίου, Ελύρου και Μίνωος από 
Λ. 62 Μαρτύρων μέχρι Λ. Μάχης Κρήτης

2. Από 11.00 μέχρι 14.00 Πλατεία Δασκαλογιάννη-οδοί: Δι­
καιοσύνης, Χατζημιχάλη Γιάναρη, Σμύρνη'ς, αρχή της Έβανς.

ΔΕΥΤΕΡΑ 13-11-89
Από 08.00 μέχρι 12.00 Λ. Κνωσσού από Μπαλαχούτη μέχρι 
Βενιζέλειο μετά παρόδων και στη διακλάδωση Φορτέτσας.

ΤΡΙΤΗ 14-11-89
Από 08.00 μέχρι 14.00 Ανατολική περιοχή Καρτερού και στα 
ξενοδοχεία Μινώα Παλλάς, Ξενία, Χειλαδάκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 15-11-89
1 . Από 09.00 μέχρι 12.00 στα χωριά Μητρόπολη, Χουστουλια- 
να, Πλάτανος, Πλώρα, Απεσωκάρι, Φλαθιάκες, Β. Ανώγεια, 
Μιαμού, Κρότος, Λέντα, Γερόκαμπος, Άγιος Κύριλλος, Αν- 
τισκάρι, Πλατεία Περάματα, Μονή Απεζανών,· καθώς και σε 
όλα τα αντλιοστάσια, αρδευτικά, λατομεία των παραπάνω πε­
ριοχών.

ΠΕΜΠΤΗ 16-11-89
Από 11.30 μέχρι 13.30 περιοχή Βελόνι Κάμπος πρώην Απο­

θήκη Δ.Ε.Η. και αρτοποιείο Φαιστός!
Από 12.00 μέχρι 15.00 στα χωριά Βαλή, Ίνια, Στόλοι, Λούρες, 
Βαγιωνιά, Βασιλική, Κουμάσα, Λούκια, Καπετανιανά, Σταύ- 
γιες, Φουρνοφάραγγο, Ακάματος, Διονύσι, Παναγιά, Στέρνες, 
Χάρακας, Δοράκι, Πύργος, Αμύγδαλος, Μουρνιές, Εθιά, Α- 
χεντριάς, Μεσοχώρια, Ρωτάσιο, Πρωτόρια, T.V. Χάρακα κα­
θώς σε όλα τα αντλιοστάσια και αρδευτικά των παραπάνω 
περιοχών.
Από 13.00 μέχρι 15.00 νότιο δυτική περιοχή Γιόφυρο, κόμβο 
Εθνικής οδού μετά παρόδων. Επίσης οδοί Πόμπιας, Γέργε- 
Ρϋς, Παύλου Μελά μετά παρόδων.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17-11-89
Από 07.30 μέχρι 11.00 περιοχή κόμβου Εθνικής οδού και Λ 
Παπαναστασίου
Από 08.00 μέχρι 13.00 γενικά στην περιοχή Σινάνη, στην οδό 
Ιερολοχιτών από Αναπηρικά και Λ. Ιωνίας από οδό Μπετει- 
νάκη μέχρι Σινάνη-μετά παρόδων.
Από 1-2.00 μέχρι 15.00 τμήμα Βιομηχανικής περιοχής που πε­
ριλαμβάνει τα εργοστάσια Φαρσάρη-ΒΙΚΕΜ-ΣΕΚΕΡΗ- 
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ-ΤΕΧΡΩΜ.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 

της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα.
Ετσι για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 

αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

Δξ^ΠΈΡ^ΧΗ^ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΛΑ
I ΔΙΑΔΡΟΜΗ
I HERAKLIO PARIS
I HERAKLIO AMSTERDAM
I HERAKLIO ROMA
I HERAKLIO COPENHAGEN
I HERAKLIO LONDON
I HERAKLIO STOCHOLM
I HERAKLIO FRANKFURT
I HERAKLIO ZURICH
I HERAKLIO NEW YORK
I HERAKLIO MONTREAL
I HERAKLIO'SYDNEY
I HERAKLIO SINGAPORE
I HERAKLIO BAWGKOK
I ΜΕΓ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
I ΔΙΑΔΡΟΜΗ
I HERAKLIO PARIS HERAKLIO 

HERAKLIO AMSTERDAM HERAKLIO
I HERAKLIO ROMA HERAKLIO
I HERAKLIO COPENHAGEN HERAKLIO
I HERAKLIO LONDON HERAKLIO 
j HERAKLIO STOCHOLM HERAKLIO 
I HERAKLIO FRANKFURT HERAKLIO 
I HERAKLIO ZURICH HERAKLIO 
I HERAKLIO NEW YORK.HERAKLIO 

HERAKLIO MONTREAL HERAKLIO
I HERAKLIO SYNDNEY HERAKLIO
I HERAKLIO SINGAPORE HERAKLIO
I HERAKLIO BANGKOK HERAKLIO
I =, Και οποιαδήποτε άλλη διαδρομή 
I Πες τις αεροπορικές εταιρίες

ΠΟΣΟ
35.800
33,800
30.200
23.800
36.300
37.800
34.800
29.800
59.800
62.800.

115.800
79.300
88.300

ΠΟΣΟ
58.100
57.100
54.100
58.000
58.600
62.600
56.600
53.100
95.100
95.100

170.100
131.100
146.100

θέλετε με ό-

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠIΤΙίΑ j
• Ξενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες | 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

• εκκλησίες
ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ |

Προσφέρουμε

Άριστη ποιότητα | 

> Αντοχή, ποικιλία 

I σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση 
' ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ ί

αν ψάχνετε για σπίτι

ςταυρακαντωνακης
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΤΗΛ. 250.861 ■ > ‘ '
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4HU ί.ινννΛΐ¥ΐυτ w 24 10 6 /in 9Δ IQ 1 *7 Q OQ 4 31 36247 » γυναικών! 56 23 ] 14 [ 14 [ 14 [ 25 | 19 1 46 9 | 25 | 21 | 2

2 5 25
ζαο εινίΗκιυτ________________ΜΙΚΤΟ | 114 | 26 | 23 j 12 | 24 45 61 I 27 6 67 17 4.

4 28 I____ 15
_Ζ49 ΧΑΡΑΣΟΥ ΜΙΚΤΟ | 18 I 17 | 8 | 0 | 27 | 24 24 I 24 10 30 47] 11

1 15 I 5250 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ____________ ΜΙΚΤΟ | 78 | 11 ( 29 | 8 | 49|
113 57 I 73 16 34 11 2

• 3 12 1_____27
251 ΧΟΥΔΕΤΣΙΟΥ ΑΝΔΡΩΝ 1 16 1 15 1 24 1 15 1 10 1 25 1 29 1 7 7 37 1 oil ’n

7 6 I 71
»________________ ΙΥΝΑΙΚΩΝ) 11 | 24 | 17 | 13 | 6 I 31 I 47 | 3 6 36 33 2

7 6 |___________50

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΥΡΓΙΩΤΙΣΣΑΣ | -

253 ΒΩ™________________ΑΝΔΡΩΝ] 20 I 17 | 29 | 11 | 116 | 12 | 8 I 11 I 4 I 55 I 19 I 0

4 2 I_____ 8
‘ίΜ 8 ΓΥΝΑΙΚΩΝ] 17] 12] 22] 16 [ 121 | 8 i 10 1 17 3 57 70 1 7

1 31 1«□ΐΓπιυηΜά MIKIU | 0| 4 7 4 179 .3 16 1 /15 7 I zn 7 2 2 5
zap ___  ΜΙΚΤΟ 4 I 75 I 44 I 16 1190 | 10 50 j 11 11 57 34 17

‘6 8 j____ 10
25/ ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ____________ ΜΙΚΤΟ | 7 | 48 | 15 | 29 | 82 | 10 | 26 1 24 1 0 1 64 1 55 1 1

2 3 i____ 14
258 ΚΛΗΜΑΤΟΣ ΜΙΚΤΟ | 16 | 31 | 27 | 22 | 83 | 10 I 14 I 11 I 3 46 71 1 2

2 ° I 3Ζ53 iwi uaiuy_______________ ΜΙΚΤΟ | 1 | 5 1 8 | 1 | 59 | 0 I 11 I 4 I 4 1 9 1 24 1 3 0 I_____ 1
260 ΜΑΓΑΡΙΚΑΡΙΟΥ ΑΝΔΡΩΝ [ 1 | 11 | 2 | 5 1210 | 3 I 7 1 39 1 11 I 30 11 7 2 1 I_____ 5261 8______________ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 1 | 12 | 9 | 5 | 217 | 1 | 8 | 27 | 13 | 29 | 16 | 0

1 1 5262 ΠΙΤΣΙΛΙΩΝ ΜΙΚΤΟ I 15 43 49 | 43 1 123 | 57 15 | 31 | 12 95 49 | 2
14 01 112θ3 ΣΙΒ4____________________ MIKTO Ί9 δθ 25 | 24 1105 | 41 | 26 I 14 | 3 37 28 | 4

5 4 ί____ 18264 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ Α ΑΝΔΡΩΝ | 16 | 20 | 28 | 24 1 164 | 14 I 18 I 10 I 9 I 67 I 37 I 19
3

5 |__________ 16

265 ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ Β ΑΝΔΡΏΝ | 22 | 21 | 23 | 13 | 137 | 8 I 16 I 23 I 7 I 62 I 44 I 7
4 4 1____ 23

266 » . Γ ΑΝΔΡΩΝ | 421 29 1 17 I 10 1 170 I 11 I 30 I 14 ΙΟΊ 71 35 n .1 ' 6 | 26------ 1---------S-------- 1—_ ίτφ- · - t 1 1 1
20/ 8 Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 19 | 23 | 30 Γ 18 I 151 Γ 6 | 27 | 16 | 11 | 58 | 49 | 19 | 5 1 7 1 15. 268 8 Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 23 | 27 29 20 150 7 16 1 18 4 54 55 I 7 I 4 I 6 I -1Λ

____________ । । twimm | μ | ζκ | 25 | 18 | 154 | 11 | 26 1 17 I 11 I 85 I 39 I 7 I 3 I 6 1 15
270 ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΜΙΚΤΟ 7 61 66 22 I 143 I 8 1 13 1 4.3 7 79 33 n -i cl oI 0
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ | | | | |
,2/ΙΑΡΧΑΝΏΝ Α ΑΝΔΡΩΝ ’46 15 29 17 17] 42 1 22 49 37 47 20 [ 2 | 4 11 | 114
2Ζ2____ 8________________8 ΑΝΔΡΩΝ 42 15 40 16 22 | 55 29 45 | 32 41 16 | 2 | 1 11 | 84

^Ζ3____ ί________________ΓΑΝΔΡΩΝ I 25 I 13 36 20 I 20 I 51 I 34 I 59 I 18 I 35 | 20 | 5 I 5 I 7 I 111

2Ζ4____ _______________ Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ I Α6 I 19 I 25 | 21 | 21 | 54 |- 29 | 58 | 23 | 43 | 25 | 6 I 3 I 11 I 65

2Ζ5____ :______________ Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ I 35 I 13 39 | 15 | 26 | 63 | 41 | 34 | 27 | 31 | 22 | θ! 2 I 13 I 52
. 8______________ ΓΓΥΝΑΙΚΩΝ L 28 I 21 I 28 | 22 | 31Ί 45 39 | 61 14 34 34 | 7 7 | 11 | 84

277 ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΜΗΝΑ Α ΑΝΔΡΩΝ I 57 | 20 37 9 | 16 | 20 33 I 60 | 22 | 41 51 | 10 19 11 30

-278 8_______ 8 Β ΑΝΔΡΩΝ 56 25 20 11] 15 | 37 | 36 I 43 15 39 | 58 | 5 | 14 | 7 I 4 18

.j.79 8_______ 8______■ ΓΑΝΔΡΩΝ] 63] 16 | 27 | 8 1 25 27 47 1 39 17 41 55 10 4 11 Γ 23
280 » » Δ ΑΝΔΡΩΝ | 52 | 18 | 18 | 11 | 20 | 24 1 35 1 56 1Ω 61 R I 91 I IQ I nn

*01 8 8_________ 6 ΑΝΔΡΏΝ 56 | 22 | 33 | 11 | 25 | 36 41 1 58 31 33 58 6 19 13 1 19
J82- 8------------ ί______  ΣΤ ΑΝΔΡΩΝ 63 23 31 10 13] 23 | 31 I 53 | 21 | 42 | 59 | 10 | 10 13 28

283 8 8 Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ! 561 13 I 25 I 8 I 30 I 29 3/11 55 η m ε-, , „ ,, 1
—---------------------- ----------- ----- 1 — ■ | 1 ' 1 i / 1/ 1^ 1 13

284 » » Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ 66 1 I 24 1 5 16
33 | 36 | 55 | 17 | 29 | 63 | 9 | 10 1 9 1 21

*85 » » Γ ΓΥΝΑΙΚΩΝ U | 12 | 25 | 10 | 21 | 41 | 40 | 51 | 12 | 39 | 66 | 10 I 14 I 8 1 21

551 » » Δ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 46 | 6 | 31 | 9 | 29 | 18 ] 52 1 45 | 13 [ 45 | 65 [ 1 |
29 52 1 48 20 37 70 Si

16 | 17 |___________18

287 » » Ε ΓΥΝΑΙΚΩΝ] 48] 23] 14] 14] 18] 17 2 1 16
288 » » ΣΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 56 | 18 | 24 | 10 I 24 1

55 J 40 j 58 J 13 | 28 J 48 j 3 j 7 I 5 I 22
289 ΕΝΟΡ. ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ Α ΑΝΔΡΩΝ | 47] 3 3 28 22 21 36 59 1 43 35 41 I 22 I 77 I 17 cl

8 » Ο ΑΝΔΡΏΝ 4b 45 28 | 11 | 30 1 30 1 37 1 23 33 40 39 11 9 4 1 57
,291 8_______ 8 । ΑΝΔΡΏΝ | 58 | 29 1 361 12 | 33 | 33 I 64 29 20 34 47 10 19 4 41

_291_2_______ 8 Δ ΑΝΔΡΩΝ 62 401 38 1 15 | 22 I 42 1 56 1 36 .33 48 24 14 7 5 I 10
ΟΩΖ « Γ AHlAn/MLI 1 1 1 1 1 ---------1---- —Ί   1--------- 1----

1_________ gANanan οι 5/ | 52 [ 15 | 21 | 33 60 1 34 33 35 41 11 15 3 39
294 8________________ ΣΤ ΑΝΔΡΩΝ 62 35] 46 16 10 1 52 1 70 1 18 | 19 40 | 29 1 12 16 7 1 - 52

295 8 8 Ζ ΑΝΔΡΩΝ | 43] 37 47 161 31 38 58 1 33 30 « 5τ ι-ι η τΙ
-l-j__  ~ i 1 1 1 | 1 1 | 1' J 1

296 ΕΝΟΡ. ΑΓ, ΤΡΙΑΔΟΣ Η ΑΝΔΡΩΝ 40 | 34 | 44 | 21 | 36 | 58 I 52 I 35 I 26 I 40 1 32 I

3 71 1 46 20 25 42

0 | 14 [ 2 | 45
297 » » θ ΑΝΔΡΩΝ | 43 | 24 | 31 | 14 I 29 I 6

ς 1 Q A 1 z/i
298 ' » » I ΑΝΔΡΩΝ | 60 | 2 7 1 41 | 13 | 27|3° 53 I 54 17 31 58 8 5 3 47

299 » » ΙΑ ΑΝΔΡΩΝ 31 2 | 40 | 10 | 17 | 49 I 61 41 26 49 38 10 14 5 41

300 » » Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ 57 4 5[ 56] 24] 23] 3LL-δθΙ 39 31 33 35 29 | e| 4 31
301 » » Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 47 | 4

’ 34 11 38 50 | 62 | 41 | 26 | 31 | 36 | 10 | 12 ( 4 | 27

302 » » Γ ΓΥΝΑΙΚΩΝ [ 51 [ 35 | 41 | 9 | 36 | 3 6 56 1 48 21 39 4

4 59 I 41 36 48 .3

7 | 14 [ 10 | 3 |
303 » » Δ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 46 | 39 | 36 | 16 | 34 I 4

31 17 1 m 1 /ί 1 ίο
304 » » Ε ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 60 | 3: I 40 | 12 | 31 | 4 2 61 1 41 30 33 2

1 76 1 27 31 33 2
7 | 6 | 16 1 3 [___________29

305 » » ΣΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 58 | 35 | 42 | 15 | 31 I 4 ζ 1 11 1 in 1 ο 1 Z4
306 » » Ζ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 52 | 4: | 45 | 11 | 16 | a I 80 | 25 | 32 I 26 I 41 I 21 I 11 I 1 I 26

307 » » Η ΓΥΝΑΙΚΩΝ 40 4(
I 41 I 16 1 37 1 5 31 67 | 42 | 19 J 28 J 36 J 17 J 19 j 5 1 26

308 » » θ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 41 | 3/

309 ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ I ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 68 | 37
46 | 21 Γ 23 62 | 58 | 44 | 31 32 29 | 18 j 15 6 I 31
351 14 37 75 1 36 27 33 37 8 5 3 29

310 » » ΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 51 ] 28 | 32 [ 13 | 40 | 1<) 57 I 41 26 38 44 14 7 3 |___________32
311 » » IB ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 56 | 36 | 25 | 12 | 25 1 4ί

54 I 42 24 49 33 5 15 5 1 /n

14 1 161 34 1 30 1 57 18 51 73 13 ά 5 1 35
JlLhi_______ ?............ Β ΑΝΔΡΩΝ 48 15 18 4 35Τ 32 19 1 73 16 50 85 | 9 | 20 [ 16 | 26

314 8 8 Γ ΑΝΔΡΩΝ ! 31 I 12 [ 201 4 I 22 | 32 | 30 59 20 46 | 71~| 14 | 12 | 6 | 34 '

315 ·8 8 Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ] 42] 91 15 | 8 Ί?! 20 | 23 | 58 | 12 | 36 | 77 | 4 | 12 I 10 I 10
376 8 » Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ! 39 I 19 I 111 J I ITJ 27 I 23 | 57 | 9 I 45 I 82 | 4 | 12 5| 23

317 8_______ ΓΓΥΝΑΙΚΩΝ 39 15 12 5 2sT 23 1 20 | 78 | 10 | 49 | 70 | 7 20 15 11

JlLj_______ 8 Δ ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 321 181 191 51 3oT 37 27 65 19 40 76 9 6 15 22

319 » ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΔΡΩΝ | 37 | 13 ! 31 | 4 | 28 I 35 I 39 | 53 | 25 | 36 | 60 | 26 | 4 | 7 | .16

320 » » ΓΥΝΑΙΚΩΝ | 38 | 19 1 22 |___ LL29! 34 1 33 I 62 | 18 | 47 | 68 I 16 I 11 9 20

321 8 8 MII<T-01 40 | 15) 23 [ 8 | 23 | 31 | 35 | 55 | 18 | 51 | 67 | 14 | 3 | 8 I 24
322 »ΑΓ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α ΑΝΔΡΩΝ | 52 | 22 I 23] 10 | 104 I 26 I 37 I 15 I 29 I 42 10 8 3 1 27

J23-!_______ 8 _ Β ΑΝΔΡΩΝ 24 51 27 I___ 7 26| 92 | 38 I 49 | 14 24 | 26 | 6 | 4 13 I 26
324 8_______ 8 ΓΑΝΔΡΩΝ I 371 51 I 29 I 81 2?T 86 | 28 45 1 11 | 33 51 4 ] Β, 5 23

J25 8_______ ί_________ Δ ΑΝΔΡΩΝ I 23 | 29 | 24 | 18 | 2?] 91 | 43 I 40 | 12 I 33 I ■ 60 I 13 I 11' 6 I 20
. 326 » » Ε ΑΝΔΡΩΝ 46 31 28 6 22 1 109

26 i 33 23 34 49 12 6 r I 71
a*/ 8 » ■ 11 ΑΝΔΡΏΝ 44 48 9 16 | 22 | 85 I 27 I 38 12 32 37 14311 17

328 8 8 ' 2 ΑΝΔΡΩΝ 36 27 24 6 23 1 111 | 50 1 38 | 7 | 36 1 46 | 8 I 2 I 7 I 31
Jg. .8______ ; . Η ΑΝΔΡΩΝ | 46 | 35 J 19 | 17 | 3?| 93 | 27 [ 45 | 29 | 23 | 40 | 7, 4, e) 29

ι
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331 » » Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ 39 47 25 12 24 81 38 67 10 33 52 7 8 10
332 » » Γ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

333 ΕΝΟΡ.ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ Δ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
43

32

50

38

36

29

8

12

23

34

103

100
43

43

58

51

11

10

32

28

41

■59

7

11

8

9

11

9
21

20
324 » » Ε ΓΥΝΑΙΚΩΝ 35 46 23 10 24 126 34 41 15 27 56 15 6 5 21
335 » » ΣΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 49 39 22 10 41 1-13 48 44 19 29 39 10 8 5 13
336 » » Ζ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 28 35 29 9 39 109 53 40 9 35 44 10 5 6 13
337 » » Η ΓΥΝΑΙΚΩΝ 53 34 27 20 32 108 35 33 21 31 53 7 5 4 27
338 » Ν. ΒΡΥΟΥΛΩΝ ΑΝΔΡΩΝ 42 47 27 8 25 87 54 43 15 16 «34 8 6 5 16
339 » » ΓΥΝΑΙΚΩΝ 59 45 24 5 46 97 45 32 20 24 35 17 4 9 93
340 » »_____________ΜΙΚΤΟ 45 49 28 9 31 85 34 41 18 32 42 14 4 4 ' 68
341 »ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ ΑΝΔΡΩΝ 44 44 21 10 22 25 32 24 13 27 30 10 1 3 66
342 » » ΓΥΝΑΙΚΩΝ 53 46 14 11 20 35 35 21 10 31 41 12 0 5 75
343 » »_____________ ΜΙΚΤΟ 53 52 22 9 19 29 49 35 17 40 27 5 3 6 68
344 » ΜΑΚΡΥ ΤΟΙΧΟΥ ΜΙΚΤΟ 22 22 17 9 33 37 40 16 16 12 28 4 3 19 51
345 » ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ Α ΑΝΔΡΩΝ 32 25 18 9 16 36 43 50 34 20, 56 ' 8 4 6 7
346 » » ί Β ΑΝΔΡΩΝ 39 22 17 8 9 43 42 51 13 24 57! 8 10 18 47
347 » » Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ 55 27 32 15 19 39 51 40 26 26 73 12 ■ 9 10 29
348 » » ,. Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ 56 21 18 7 28 60 68 48 16 29 60 12 5 16 39
349 »ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ Α ΑΝΔΡΏΝ 40 30 29 11 23 50 30 47 32 35 54 1.3 6 10 33
350 » » ' Β ΑΝΔΡΩΝ 33 24 22 11 16 48 36 56 28 39 57 5 .3 10 54
351 » » Γ ΑΝΔΡΩΝ 28 31 29 6 32 50 31 32 16 32 36 10 12 7 39
352 » »_________ Δ ΑΝΔΡΩΝ 50 26 17 6 19 65 34> 44 15 38 39 9 14 3 26
353 » » Ε ΑΝΔΡΩΝ 27 22 30 7 32 61 30 41 20 35 41 9 6 14 44
354 » » ΣΤ ΑΝΔΡΩΝ 52 36 24 12 33 56 24 34 21 28 46 6 5 9 58 ’
355 » » Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ 44 23 29 8 30 53 35 61 36 31 63 14 6 7 24
356 » » Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ 44 ^3 32 7 25 58 47 51 26 31 60 7 5 14 44
357 » » ΓΓΥΝΑΙΚΩΝ 34 39 31 9 31 60 45 44 16 15 62 8 6 10 31
358 » » ; Δ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 43 28 33 4 37 67 37 43 23 42 24 8 9 12 27
359 ΕΝΟΡ. ΑΓ. ΚΩΝ/ΝΟΥ Ε ΓΥΝΑΙΚΩΝ 37 27 18 4 34 71 32 44 10 30 73 9 9 12 31
360 » » ΣΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 56 40 36 11 19 59 45 38 17 27 60 4 Ί 13 38
361 » ΠΑΝΑΓΙΑΣ Α ΑΝΔΡΩΝ 37 48 24 9 34 39 42 48 26 46 ,69 10 9 4 42
362 » » < Β ΑΝΔΡΩΝ 41 46 28 7 25 54 45 63 26 41 56 13 7 12 32
363 » _________ Γ ΑΝΔΡΩΝ 61 32 27 14 33 43 43 48 25 36 59 12 5 11 42
364 » »_________ Δ ΑΝΔΡΩΝ 41 27 19 10 21 52 57 47 22 40 55 10 8 9 28
365 » » ,Ε ΑΝΔΡΩΝ 43 44 23 12 25 52 47 36 30 40 60 12 9 7 43
366 » » Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ 35 47 22 16 30 36 40 42 25 33 48 9 7 9 31
367 » · Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ 37 39 27 11 22 40 46 39 29 29 53 9 8 11 24
368 » » Γ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 38 49 25 12 32 53 33 52 19 37 38 6 15 28
369 » » Δ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 42 30 25 16 37 48 48 43 15 30 .43 9 3 12 31
370 » »__________Ε ΓΥΝΑΙΚΩΝ 35 43 15 13 22 38 44 44 30 51 62 9 4 10 28
371 » » ΣΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 42 23 22 6 31 40 45 47 22 38 66 10 9 9 19
372 » ___ » Ζ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 48 52 17 22 37 42 45' 46 23 35 64 4 10 8 32
373 » ΑΝΑΛΗΨΗΣ Α ΑΝΔΡΩΝ 43 38 16 5 29 44 25 55 11 48 62 7 Γ 7 42
374 » » ■ Β ΑΝΔΡΩΝ 44 34 18 5> 25 47 34 57 . 9 30 56 6 18 9 40
375 » » , Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ 41 31 20 8 38 33 32 53 18 53 52 5 8 8 24
376 >> > Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ 43 31 27 6 23 33 18 54 11 44 50 7 5 4 17
377 .» » ΓΓΥΝΑΙΚΩΝ 36 32 21 4 29 34 32 45 8 38 59 6 11 15 34
378 ΑΓ. ΣΥΛΛΑ_____________ΑΝΔΡΩΝ 24 38 22 3 6 37 27 17 27 18 44 13 Q 5 102
379 »___________ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 13 35 28 4 10 37 33 18 18 I 14 32 14 6 3 99
380 ΒΑΣΙΛΕΙΩΝ_____________ ΜΙΚΤΟ 61 30* 22 8 14 40 61 22 10 23 28 4 3 16 75
381 ΒΕΝΕΡΑΤΟΥ____________ΑΝΔΡΩΝ 8 21 38 4 20 38 53 ' 60 29 50 22 2 10 26 11
382 » .__________ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 8 27 43 2 18 33 48 61 21 49 23 3 6 30 8
383 ΔΑΦΝΕΣ_______________ΑΝΔΡΩΝ 73 43 57 32 68 61 38 23 34 46 56 1 8 5 13
384 »__________ ΓΥΝΑΙΚΩΝ_ 65 43 29 59 63 39 19 29 32 52 4 10 7 8
385 ΚΑΤΩ ΑΡΧΑΝΩΝ__________ ΜΙΚΤΟ 57 32 30 3 39 96 20 86 15 28 27 1 0 5 41

.386 ΚΥΠΑΡΙΣΣΟΥ_________ 

387 Ν, ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΜΙΚΤΟ 6

45

__11_ 

42

^6 11 17 64 254 11 6 56 9 2 41 4 12
Α 42 41 30 31 35 46 24 69 31 0 8 11

5

S3
_______6(3

85

6Γ~

65 I

67

388 ____________________ Β 43 33 33 21 36 19 37 43 10 35 26 10 ?
389 » γ 37 25 27 16 32 26 52 53 11 39 23 5 11 5
390 » δ 50 45 42 28 32 37. 35 29 13 33 51 3 14 7
391 8 Α ΓΥΝΑΙΚΩΝ 41 47 43 21 43 47 59 36 15 51 30 6 6

7

3 Ο
 

ο
Τ'

 I "■392___  » Β ΓΥΝΑΙΚΩΝ 53 54 47 16 35 35 56 42 5 33 33 10
393 » Γ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 27 42 28 22 33 41 5’ 61 11 44 59 7
394 » Δ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 51 49 30 24 12 37 34 28 8 32 25 3 10 3 87
395 ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 14 17 40 15 54 44 91 ■37 12 48 30 15 20 8 49

Το χαριτωμένο κοριτσάκι της 
φωτογραφίας 15 μόλις μηνών εί­
ναι άρρωστο, με εγκεφαλικό τραύ­
μα. Η υπόδειξη των γιατρών του 
Νοσοκομείου Παίδων είναι ότι 
πρέπει να πάει στο εξωτερικό, 
όπως μας είπε ο πατέρας του παι­
διού Δημήτριος Δεσποτάκης, ερ­
γάτης που έχει και άλλα τρία 
παιδιά (Διεύθυνση: Λάππα 64).

Ανοιξε λογαριασμό στο 203 υ­
ποκατάστημα της Εθνικής Τράπε­
ζας της πόλης μας (Πλ. 
Κορνάρου) και παρακαλεί τους 
Ηρακλειώτες να τον βοηθήσουν, 
(αρ. Λ/σμού 203) 7466854

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 
πραγματοποιεί την Κυριακή 12 
-11-89 την εκδρομή: ΤΥΛΙΣΣΟΣ — 
ΣΤΡΟΥΜΠΟΥΛΑΣ - ΔΟΞΑ.

Ώρες πορείας 4.
Αρχηγός: Λίτσα Αθανασιάδου.
Αναχώρηση στις 8,30 το πρωί 

της Κυριακής από τον Σταθμό 
των Λεωφορείων έξω από την 
Χανιόπορτα.

Πληροφορίες δηλώσεις συμ­
μετοχής στα τηλ. 284329 τις ερ­
γάσιμες ώρες και 227609, 
8,30-10,30 κάθε βράδυ.

Από τον ΕΟΣ

STUDIO
GENERAL SERVICE
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΠΟΜΠΩΝ FM 
ΦΛΟΥΡΗΣΙΩΑΝΝΗΣ
ΚΥΡΙΛΛΟΥ ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 8 

■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ: 288255

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ
ΑΝΝΑ

Πλατ. Ελευθερίας 
(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 229.612

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20, απά 8,30 -1 μ.μ. και 
5,30 · 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικά ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του μυοκαρδίου 
και με την θερρπεία της χοληστε- 
ριναιμίας.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η Βιοτεχνία Υποκαμίσων

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Γνωστοποιεί στο αγοραστικό 
κοινό, ότι μεταφέρθηκε από 
τον Πόρο, στην Λ. Καλοκαιρι­
νού 204, (απέναντι από την Ε­
θνική Τράπεζα στο 
Καμαράκι).
Πώληση: Χονδρική - Λιανική 
και παντός τύπου έξτρα πα­
ραγγελίες, στα νέα μας τη­
λέφωνα:

286209 · 286142

MUSIC BAR MEADOW
x^···· - c·'· '1·.~·1 lV.I^'1 ■^-.1 "^l1111 111 'i' '-1 'i i>n in । u^.
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■ Μια άλλη νότα στη μουσική

Ενας άλλος τρόπος διασκέδασης 1

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Μ. ΣΑΚΕΑΛΑΡΗΣ-Γ. ΜΕΛΑΣ 
ΤΗΛ. 821051 Λ1ιηη Λ - — 

ΙΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΦΙΛΙΚΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

I διεύθυνση: ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΤΖΙΔΑΚΗ 
ΕΜΜ. ΜΑΝΝΙΑΣ

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΑΡΙΟΥ
Η Οδοντίατρος

Ελλη Κουτσουμπά · Καβάλη 
δέχεται στο Ιατρείο της Παπαλε- 
ξάνδρου 4 (Μουσείο) με ραντε­
βού, καθημερινά, εκτός Τετάρτης 
και Σαββάτου και τις ώρες 8,30 - 
12 π.μ. και 5 - 8 μ,μ.

Τηλ. 221535
1-20

Μια άλλη ποιότητα στο φαγητό



ΠατριΣ

(Π367)

(Π366)

(Π365)

(Π364)

(Π361)

(Π360) ’

(Π285)

(Π 150)

(Π212)

(Π318)

(Π336)

(Π312)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή BMW r 26 
από ανακατασκευή σε άριστη 
κατάσταση λόγω αγοράς αυ­
τοκινήτου. Τηλ. 253.836 από 
2-5μμ. και 8-11.

ΡΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί στον' 
■ παραλιακό δρόμο Σταλίδας. Πληροφ 

τηλ. 230719.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο πιάνο με ουρά 
ενός τετάρτου μάρκας GRANADA σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0843/ 51.608
51.689

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 ρε καλή κατάστα 
ση με ευκολίες πληρωμής. Τπλ 
254.543 Νίκος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA GLX 50cc 
ενός μηνός με πολλά έξτρα λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό Τπλ 
751.619 ’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδικών ειδών 
ή και χωρίς εμπόρευμα σε πολύ κεν­
τρικό μέρος της αγοράς. Τηλ· 
233530-287683

α7?θήκη εντό<; των τοιχών 
τ°? μ· Μ1σθωμα ικανοποιητικό. 
Τηλ. 237.473, 211.389

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα περίπου 
ΙΟίλτ,.μ , πολυτελούς κατασκευής σε 
διώ^όφη Κατοικία στον Αγ. Ιωάννη Η­
ρακλείου, μέσα στον οικισμό Τηλ 
28.20.12, 235.522

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.1/2 στρεμ. στην 
διακλάδωση Βαγιωνιάς, Αν Δέκα 
Τηλ. 283.828, 284.548

σε άριστη κατάσταση σε τιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 239.570 
(ΠΡ57)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 50άρα άστρωτη της 
κούτας, μοντ. ’89 90.000 δρχ. φθηνό­
τερη της αξίας. Τηλ. 254.604 9-2μμ 
και 253.166 2-9μμ κο Φώτη 
(Π286) '■

(Π289) 1-5 1-5

(Ζ477)
1-6

1-6

(Π329) 1-5
(Π314) 1-3

1-10
(Π370) 1-6 (Ζ473) (Ε542) 1-81-6

(Π328) 1-5

(Π313) 1-5
(Ε541)1-10 1-2

(Π 20) 1-15
(Ε451) 1-6

(Π335) 1-10

1-12 (Ζ581) 1-6

(Π334) 1-12 (Ε540) 1-5
(6411) 1-101-6

(Π204) 1-6

(Π323) (Ε539)1-4 1-8 1-41-5
(Ζ580) (Ε481) 1-31-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό-

1-4
ρες των

ί1-31-5 1-3
(Ζ578) 1-41-15

1-3
(Ε537) 1-5(Π 142) 1-15 (Ζ225) 1-10 (Ε485) 1-4

Ί-3
(Π321) 1-5

(Ε536) 1-3
1-10

(Ε482)
1-3(Π929) 1-101-5 (Ε535) 1-4

(Ζ577) 1-4
(Ζ484) (Ε484)1-4 1-3(Π283) 1-6 (Ε534) 1-2

(Ζ576) 1-5

(Ε533) 1-4
(Ζ498) 1-10

1-5
(Ε532) 1-21-2

(Ζ486) 1-6

(Ε494) 1-2'
(Ε531)(Ζ574) 1-101-101-20

1-6
(Π202) (Π265) 1-101-9

(Ε530) 1-2

1-10
(Ε492) 1-3

(Ζ573) 1-21-6 (Ε529) 1-6
(Π288) 1-10

(Ζ529) 1-41-4
1-10

(Ε528) 1-3
(Ζ572) 1-3 (Ζ528) 1-6

(Π252) 1-5 (Π262) 1-10
(6527) 1-4 1-2

(Ζ527) 1-3

1-3
(Ε-515)(Ε526) 1-21-3

(Ζ526) 1-3
(Ε525) 1-6

1-10

(Π324) 1-3 (Ζ536) 1-4
1-5

(Π332) (Ζ535)1-6 1-5

(Ζ531) 1-4(Π331)1-6 1-2
(Π191) 1-15

1-10
(Δ37)

1-15

(Ζ584) 1-5

1-6

(Δ44) 1-5

712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (Εις προσοχήν Κας U.K.)
ΛΟΥΜΙΔΗ

Η Εταιρεία ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ. ΑΕΒΕ που διακινεί τον1-2
(Δ33) 1-10

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΖΗΤΑ

1-10

1-2

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

1-2

210.722 
(Π 326)

224.447
(Ζ447)

255.841
(Π330)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για την καφε- 
τέρια PUB οδός Σμύρνης 4 έναντι ξε­
νοδοχείου Μεντιτεράνιαν. Τηλ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρι επιπλω­
μένο και εξοπλισμένο κατάλληλο κάι 
για 2 ή 3 φοιτητές-τριες. Β. Σμπώκου 
4 (Αγ. Κων/νος). Τηλ. 234.632, 234.496

μας. 
(Ζ575)

3μμ. 
(Π-102)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην Μάχης Κρήτης με πολύ καλό τζί­
ρο και καλό ενοίκιο. Τιμή 1.300.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες στις 500.000 
δρχ. Τηλ. 255.841

(Ε479)
1

φυρο. Τηλ. 259.375, 250.553 
(Ε480)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κατάλληλα 
για φοιτητές, επί της Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 261.152

ρες καταστημάτων. 
(Π207)

3-6μμ. 
(Ε538)

Τηλ. 280.075 ώρες κατ/των. 
(Π333)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600 κυβ. σε άρι­
στη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 232.459

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για να εργαστεί σέ 
συνεργείο επισκευής τρακαρισμένων 
αυτοκινήτων. Ωράριο συνεχές από 
8-4μμ. Τηλ. 234.276

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο Μασταμπά 
(πλησίον Παναγίτσας) με βοηθητι­
κούς χώρους διαμπερές με είσοδο σε 
πάρκο. Τηλ. 233.760 πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
120τ.μ. συνολικά, κατάλληλα και για 
γραφεία. Μηνά Γεωργιάδου και Με­
λετίου Πηγά στην περιοχή Περτσελά- 
κη. Τηλ. 233.202

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
θέρμανση καινούργιας κατασκευής 
και 3άρι 95τ.μ. με θέρμανση. Τηλ. 
223.023 από 10-12 πρωί.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μετά κουζί­
νας και λουτρού, κατάλληλο για μα­
θήτρια ή φοιτήτρια. Επτανήσου 55 
Θέρισσος. Τηλ. 253.451

ΚΑΦΕ ΠΑΠΑΓΑΛΟ ΛΟΥΜΙΔΗ και μια ολοένα αυξανόμενη 
γκάμα προϊόντων ξεκινώντας σε νέες βάσεις για μια 
δυναμικάτερη παρουσία στο χώρο των τροφίμων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται επιχεί­
ρηση Ταβέρνας 245 τ.μ. με αυλή 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος πε­
ριοχή Γούρνες Τεμένους τηλ: 
250922-257056 6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο Σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 256.302 ώ-

φημερίδας. Για περισσότερες πληρ 
τηλ. 280.263 από 8μμ 
(Π244)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 122τ.μ. για παρα- 
θεριστική κατοικία στον Γαζανό Κάμ­
πο στον παραλιακό δρόμο Τπλ 260.669 1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι σε κεντρικό ση­
μείο στην Αγία Γαλήνη. Πληρ. τηλ 
0832/ 91.108

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 καθρέφτες ηλιακών 
φάμπερ κλας με τα κρύσταλλα τους. 
Χρειάζονται μόνο σερπατίνα. Τηλ 
255.841

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπό διάλυση. 
Λείπει η μηχανή κι ο ουρανός. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα 
για τα Νέα Βαλκάνια. Τηλ. 252.285

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα σοβαρή για λάντζα 
για σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 243.348 
από 5-6μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YUGO 45 μοντ. 
84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 22.308 Εθνικ Αντι­
στάσεως 119 
(Π203)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή Αρωμα­
τικά Φυτά πριν το Γάζι, 300 τ.μ. γω­
νιακό σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233 735 
229.791

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο (ελιές) 1500τ.μ 
στην περιοχή Κ. Γουβών. Τηλ 
237.159, 210.698 6-9μμ 
(Π325)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή τεχνίτης για α- 
λουμινοκατασκευές, σιδηροκατα- 
σκευές. Πληρ. τηλ. 252.341-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
σε Καφετέρια. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 253.121

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει παι­
δάκι 2 χρόνων πρωινές ώρες. Πληρ 
τηλ. 289.839, 289.908

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή Πατελ- 
λών δωμάτιο με κουζίνα και χωλ Τηλ 
234.576, 761.134

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' ορόφου 
120τ.μ. στον Πόρο Νάξου 7. Τηλ. 
281.920. 0897/ 31.352, 31.136 απογευ­
ματινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτε­
λούς κατασκευής με πολυκουζινάκι 
περ. παλαιά ΚΑΤΕΕ, οδός Δημ. Γλη- 
νού 32. Τηλ. 260.285

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
90τ.μ. στη Λ. Γεωργ. Παπανδρέου αρ. 
65. τηλ. 285.984

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου σε 
πλεονεκτική θέση. Επιχείρηση MINI 
ΜΑΡΚΕΤ-ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ σε καλή τιμή. 
Πληρ. τηλ. 259.180

Από Τεχνική Εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υ- 
περγολάβοι μπετατζήδες για έργα 
εντός και εκτός Ηρακλείου. Πληρ 
τηλ. 241.932 7-9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καλυμμένος 
500τ.μ. στον Αγ. Βλάση 8 χλμ. απ' το 
Ηράκλειο, με νερό, ρεύμα κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
σή. Τηλ. 210.320

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε 3 φοιτήτριες 
περιοχή πλατείας Κορνάρου. Τηλ
286.253

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ 
253749, 282692.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία διώρο­
φος 4 κυρίων δωματίων 2 μπάνια και 
κήπο. Τηλ. 282.538

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
σε κεντρικό σημείο της πόλεως; 
Πληρ. τηλ. 284.293 από 13.00-15.30

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ FIAT 
124 1600cc ΣΠΑΙΝΤΕΡ 5άρι σασμάν 
σε καλή κατάστασή'. Τιμή 600.000.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για κεντρική θέρμανση περιοχή Γιό- 
φυρο κοντά στα ΤΕΙ. Τηλ. 259.874

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε Κεντρικό ξενο­
δοχείο δωμάτια. Πληρ. στο τηλ 
223.950

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
ως πωλήτριες στο κατάστημα Μπακα- 
λάκος Δαιδάλου 20. Πληρ. εντός του 
καταστήματος ώρες καταστημάτων. 
(Ζ499) ^5

Από την Τεχνική Εταιρεία ΒΙΟΘΕΡΜ 
ΛΕΒ. ΑΦΟΙ ΚΑΜΠΑΝΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
υδραυλικοί τεχνίτες και βοηθοί. Τηλ 
256.122, 259.784

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη. 
Τηλ: 282442

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA R.D. 350 
σε άριστη κατάσταση με πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 257.177 απο- 
γευματινές ώρες κ. Γιώργο
(Π249) μο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ει- 
δικευμένη με τριετή πείρα. Τηλ. 
285.491 οδός Κατεχάκη 17 3ος 
όροφος.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα παρα- 
πλεύρως γήπεδο ΟΦΗ. Πληρ. τηλ 
255.013

Φανοποιός 25 χρόνια πείρα 7 
εκατ. εξοπλισμό ΖΗΤΑ συνε­
ταιρικά ή με ποσοστά να ερ­
γαστεί. Τηλ. 242.960, 287.351

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Γ' ορόφου 
Σμύρνης 33. Τηλ. 741.885

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτική μηχανή SINGER 
εντελώς καινούργια του χεριού και 
του ρεύματος σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
261.784

Στην Ανάληψη Χερσονήσου κοντά 
στο LYTTOS ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλω­
μένο διαμέρισμα σε όροφο για μόνι­
μη κατοικία ή για σαιζόν. Πληρ. τηλ 
221.311, 223.013

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνόμια- 
κή θέση σε χώρο 3 στρεμ. με κα­
λή πελατεία χωρίς υποχρεώσεις

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να κρατάει συντρο­
φιά σε ηλικιωμένη κυρία την νύχτα. 
Τηλ. 222.068 από 9-12 πρωί και 5-7μμ. 
(Ζ532)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο 50τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλ. 251.730

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη για κοπέλα οδός Ελευθέρνης 
Τηλ °2Μ 772νής Θε°λ0γου 6 KaP‘'via.

ΖΗΤΩ 
ενοικιαστή ή συνέταιρο 
Τηλ: 731351 μετά τις 8 μ.μ 
(Ζ583)

ΠΩΛΕΠΆΙ επιχείρηση ταβέρνας σε 
καλό ποστο λόγω υγείας Τηλ 
251.466 από 1.30-5μμ Π
(Π368)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ 
στο Λιμ. Χερσονήσου με εξωτερικούς 
χώρους και χρήση εξέδρας στην πα­
ραλία. Πληρ. τηλ. 211.787 μετά τις 9 
το βράδυ.

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ 
Ζακέτες, μπουφάν, παντελόνια, φού­
στες, κατόπιν παραγγελίας σε τιμή 
Χονδρικής και με δόσεΐς. Πληρ. τηλ. 
283.369

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO CILVIA 
NUOVA SUPER 1300cc από πρώτο χέ­
ρι. Τηλ. 244.526 πρωί, 227.913 απόγευ­
μα εσωτ 229

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα 2 δωματίων Αμμουδάρα Γά­
ζι (κοντά στην εκκλησία Αγίων 
Πάντων). Τηλ. 289.970

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Λυκείου 
έξυπνη με ευχέρεια λόγου για κατά­
στημα. Η έχουσα προϋπηρεσία θα 
προτιμηθεί. Πληρ. τηλ. 227.283 από 
ο-ομμ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 20-25 ετών εμφα- 
νίσημη. ευχάριστη, σοβαρή, για απα­
σχόληση σε VIDEO CLUB. Πληρ. τηλ.

258.531 ώρες των καταστημάτων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ 
288.533

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 10-15 στρέμ. 
. εντός αναδαρίΛού και με δικό του νε­

ρό. Ιδανικό για θερμοκήπιο και πρώι­
μα κηπευτικά στην περιοχή Περί 
Μοίρες. Τηλ. 281.531

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προσφυγική οικία 75τ.μ. 
συμπεριλαμβάνεται και το οικόπεδο. 
Στην περιοχή ζύλινη ντάμπια οδός
Σακουλίραδη αριθμ. 24, τηλ

01/ 27960.85 Αθηνών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος άνδρας για μα­
γαζί ο οποίος να ξέρει να οδηγεί 
Πληρ.-τηλ. 227.283 5-8μμ 
(Ζ478)

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε μπ 
κρα γκρούπ. Τηλ: 220522-283909

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Τουριστικό Κατάστημα 
με ή χωρίς το εμπόρευμα και Μερσεν- 

990 σε τψή ευκαιρίας. Τηλ.

/ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 45τ.μ. κοντά 
'στο Χανιώτικο Πρακτορείο έναντι Ι­
στορικού Μουσείου Καλοκαιρινού 
Πληρ. τηλ. 286.523

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άριλουξ , 
3ου ορόφου διαμπερές με βοήθητι 
κούς χώρους στην Λ. Ακαδημίάς 77 
Τηλ. 289.922, 211.513 
(Ε491)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
SIERRA μοντ. ’85 1600cc σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 230.748 από 10-2μμ. 
και 8-10μμ

ΖΗΤΩ συνεργάτη κοπέλα με σχετική 
πείρα να αναλάβει τοΜΠΑΡ της Κα- 
φετέριας ΛΑΙΦ εντός της πόλεως Η­
ρακλείου. Τηλ. 284.253 οδός 
Ψαρομιλήγκων 15.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W JETTA Τ.Χ. 1300 LUX 
5 ταχυτήτων ευρωπαϊκών προδιαγρα­
φών. Τηλ. 237.434, 236.867
(Π322) ^4

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα ψησταριά μέσα 
στο κέντρο του Ηρακλείου σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ: 225367 από 8-11 μ μ 
(Π371) 73

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. χωρίς 
τα μπαλκόνια ισόγειο υπερυψωμένο 
και 30 τ.μ. ημιυπόγειο έναντι Πανα- 
γροτικής Γιόφυρο. Τηλ: 250820 
βράδυ.

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπαράκι μέσα στην πιάτσα. 
Τιμή συμφέρουσα. Τηλ. 0832/ 91 108 
(Π942)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) αμπέλι στις Μαλάδες 
εντός οικισμού 1500τμ. περίπου, 
γραμμικό β) 2όροφη μονοκατοικία 
στο κέντρο Αγ. Πελαγίας 100μ. απ’ τη 
θάλασσα σε τιμή ευκαιρίας. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 223972 από ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα σερβιτόρος 

και μπουφετζής πεπειραμένοι για να 
εργαστούν στο ρεστωράν Καφετέρια 
ΠΛΑΖΑ στην πλατεία Λιονταριών 
Πληρ. τηλ. 221.281 ή εντός 
(Ζ582)

ΤΑ αυτοκίνητο μετρητοίς μοντ
89 1000 ®ως 1200cc NISSAN 

MIGRA, OPEL CORSA, TOYOTA 
STARLET, FORD FIESTA, ή SUZUKI 
Τηλ. 287.903

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων, εντός πόλεως. Τηλ. 288366, 
284264.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 47τ μ. με δύο 
εισόδους. Οδός Ζωτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου. Πληρ. 282.706 9-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνητο μάρ-' 
κας SUZUKI SAMURAI 1300cc, long 
body, ρε άριστη κατάσταση, με 20.000 
Χλμ. βε trailer, σχάρα λόγω αναχώρη- 

, σης στο εξωτερικό. Πληρ. οικία Βα- 
: βουράνάκη, παραπλεύρως κεντρΐκής 

εισόδου Πανεπιστημίου ώρες 2-4 μ υ
I κ. Κρούπιτσα. μ μ'
1 (Π369)

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ
ΔΠΜοκρατίας-Καλαμά 1 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ χαμηλές τιμές 
ολα τα είδη οικιακής και επαγγελμα- 
τικης χρή.σεως σαλόνια, τραπεζαρίες 
καθιστικά, ψυγεία, κουζίνες, γραφεία' 
τηλεοράσεις και επαγγελματικά 
ψυγεία.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
D Σιδερένια σιλό (χωνιά) χωρητικό­

τητας 6Μ3 για παρασκευή σκυρ/τος 
ογκομετρικά.
2) Μπετονιέρα μάρκας Σουρά μηχα­

νή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου
3) Εγκατάσταση πλήρης σπαστηρο- 

τριβειου παραγωγής αδρανών υλι­
κών 300τ.μ/8ωρο (τριβείο με ρότερα 
ΐμ, τροφοδότη, προκόσκινο, κόσκινο, 
σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP σε βά­
ση, τροχαλίες κ.λ.π.) στο χωριό Αχλά­
δα επι ιδιόκτητου οικοπέδου 4 στοευ 
Πληρ. τηλ. 284.155

Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ-

Απ’ την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΕ. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Χειριστής 
μηχανημάτων, β) Μηχανικοί 
Μηχανημάτων, γ) Ηλεκτρο- 
συγκολλητές. Τηλ. 222.302 
228.109, 221.902

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλλα για τη φύ­
λαξη ενός παιδιού και για δουλειές 
σπιτιού, από 7.30π.μ.-2.30μμ. και από 
5·8μμ. (Δευτέρα έως και Σάββατο) 
Πληρ. στο τηλ. 282.230 πρωινές ώρες 
και,τηλ. 222.979 6·8μμ. (απαραίτητες 
συστάσεις).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθεροχρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ, 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, 4»ύστες), 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ, 4) ΛΕΥΚΑ είδη, 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π). Πληρ. τηλ. 222.474 
(Ζ522)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις το κέντρο της πό­
λεως στην Πλατεία Κορνάρου Λασι- 
θίου 14 διαμπερές ισόγειο 4 
δωματίων με πολύ μεγάλο χωλ με τη­
λέφωνο με αποθήκη λουτρό, κουζίνα, 
136τ.μ. κεντρική θέραμνση. Τηλ. 0841/ 
71.304 καθημερινά.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό επιχειρή- 
:σεως Βιοτεχνίας Τροφίμων η 
μοναδική στο είδος της στην 

q Κρήτη με μεγάλο πελατολό­
γιο και τεράστιες προοπτικές 
αναπτύξεως. Παρακαλώ μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 8-4 
229.397 ώρες 8μμ.-10μμ 
(Π363) j.j'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
αμερικάνικος. Τηλ. 280.585, 287 522 
.(Π362) ’

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
Φρουταγορά, Λαχαναγορά με σταθε­
ρή και διερχόμενη πελατεία, έναντι Α­
πολλώνιο Θεραπευτηρίου: Αποτελεί­
ται από ισόγειο 40τ.μ. και υπόγειο 
50τ.μ. Τηλ. 280.121, 510.214

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ" 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ-

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ 
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ

ΖΩΗ.
4) Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ
5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ 
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριο μας ΕΒΑΝΣ 36 α' 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΔΕΚΤΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙ­
ΔΕΥΤΙΚΩΝ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φωτεινοί ημιυπόγειοι 
χώροι 100 και 56τ.μ. κοντά στην πλα­
τεία Κυριάρου. Τηλ. 226.692-3 
(Π250) 1.10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Πληρ. Δ.
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ, τηλ. 226.712,221.727

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
500 ή 1000τ.μ. στην περιοχή των πα 
ράλιακών ξενοδοχείωιί, λίγο μετά το 
AGAPI BEACH. Τηλ. 211.925 6·10μμ 

(Π359) 7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ισόγειο Οικό 
πεδο 1000τ.μ. περίπου εξ ολοκλήρου 
ή Τμηματικώς φως, νερό. Τηλ. 280 414 
(Π358) ^4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΟΜΠΑ πετρελαίου REX

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA CELICA μοντ. 
’85 MERCEDES 16-38 επικαθήμενο 
μοντ. 82 και υδραυλικός γερανός ά­
τλας παπαγάλος 6 τόν. μοντ. ’80. Γί­
νονται ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 0894/ 
22.524

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500τ.μ. στην Α­
νάληψη Χερσονήσου εκτός σχεδίου 
στην Εθνική οδό. Τηλ. 0897/ 23 157 
(Π62) 115

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) 2 Προνομιούχα οικόπεδα με εξαι­

ρετική θέα στην προέκταση της Λ. Ιω­
νίας (μετά το Τσιρίτ Μεϊντάνι και 50μ. 
από τη γέφυρα της Εθν. οδού) μέσα 
στο σχέδιο πόλης και
2) Οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 284 155
(Π320)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στην ΟΑΣΗ. Τηλ. 285.782 i
(Π327) ve

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3500τ.μ. στις ερ­
γατικές κατοικίες Γαζιού. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Πούλμαν με 
την άδεια του. Πληρ. τηλ. 228.903-6 
(Π151)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρι^ι. κάτω 
απ’ τις αρχαιότητες των Μαλίων, πλη­
σίον ανεγειρόμενης ξενοδοχειακής 
μονάδας και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ 
258.343, 285.500

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δω­
ματίων στο ισόγειό πολυτελούς πο­
λυκατοικίας με ’κήπο και με 
ανεξάρτητη δική του είσοδο στην οδό 
Μυστρά 34. Πληρ. ;ηλ. 284.155 
(Π319) γ.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI AR 50 με πολ­
λά έξτρα σε καλή τιμή. Τηλ. 252.559 
6-1 Ομμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμματα αμπέλι με 
προοπτική οικοπέδου περ. Σκαφιδα- 
ρά. Τηλ. 252.754
(Π317) , ^2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 125cc ΡΚ μοντ. ’87 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 261.001 
(Π316)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340τ.μ. προς 
30.000 δρχ. το τ.μ. εντός σχεδίου γω­
νιακό περ. Ατσαλένιου επί της οδού 
Καλλιπόλεως. Τηλ. 233.920
(Π315)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ WV GOLF 1300cc Γερμανι­
κές προδιαγραφές σε άριστη κατά­
σταση. Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ.
253.848
(Π311) 1-5
1ΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. δίπλα 
τον ΑΓγ. Γεώργιο κοντά στον Εθνικό 
>οόυο Τπλ. 237.016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία μεζονέτα 100τ.μ. επί 
οικοπέδου 50τ.μ. στην οδό Γιαννίκου 
σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 241.666 
(Π284)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαιρούμενο φορητό 
VIDEO JVC MOD. 2200 κάμερα JVC 
MOD. GX 88, 2 μπαταρίες VIDEO, κα­
λώδιο σύνδεσης VIDEO με μπαταρία 
αυτ/του και ένα τρίποδο για την κά­
μερα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242.764 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού περί­
που 180τ.μ. κτίζει 370τ.μ. σε 3.1/2 ο­
ρόφους με επί πλέον πυλωτή. 
Σχέδια-αρχιτεκτονικά όλμ έτοιμα. Πε­
ριοχή Θερίσσου Μασταμπά (πάροδος 
Λασαίας). Μεσίτες αΐιοκλείονται
Πληρ. τηλ. 254.009 
(Π282)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
2000cc Ιντζέξιον περασμένο 
από ΚΤΕΟ, εισαγωγής σε άρι­
στη κατάσταση, με πολλά α- 
ξεσουάρ και ραδιοκασετόφω­
νο STEREO με 4 ηχεία. Τιμή 
2.300.000 λόγω αναγκης. Τηλ 
211.576

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Καμαράκι 
Κρυρμοΰληδων 7. Τηλ. 239 986 
(Π245)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναικείων ε­
σωρούχων λόγω αναχωρήσεως οδός 
Χάνδακας 31, έναντι ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ Ε-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι­
κρότερο BMW 316 Γερμανικών Προ­
διαγραφών. Πρωτοκυκλοφόρισε τον 
Αύγουστο 1984. Άριστη κατάσταση 
μεταλλικό χρώμα, συρρόμενη οροφή, 
ζάντες αλουμινίου, ραδιοκασετόφω­
νο PIONEER με αυτόματη κεραία (πί­
σω) ■ ηλεκτρικά φιμέ τζάμια, διπλοί 
καθρέπτες ηλεκτρικοί, σπόιλερ, συ­
ναγερμό και άλλα ΕΞΤΡΑ. Προκατα­
βολή 3.500.000 και υπόλοιπο 
(1.000.000) σε 18 μηνιαίες δόσεις ή 
4.000.000 μετρητοίς. Τηλ. 253.011 κ 
Δημήτρη.

ΑΠ’ ΤΗΝ STAR SERVICE 
ΑΝΩΝΥΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

να προσληφθεί ΑΜΕΣΩΣ 
πεπειραμένος τεχνίτης βενζινοκινητήρων αυτο­
κινήτων.

Απαραίτητη προϋπόθεση η προϋπηρεσία ερ­
γασίας και η σωστή τεχνική κατάρτηση σε επι­
βατικά βενζινοκίνητα αυτοκίνητα.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ: Υψηλή αμοιβή και ασφάλεια.

CRETAN VILLAGE
Α Κατηγορίας ΖΗΤΑ για την τουριστική 
περίοδο 1990, τους κάτωθι συνεργάτες:

Α
— MAITRE D’HOTE!, με πολυετή προϋπηρεσία, ιδιαίτερα 

ηγετικά προσόντα, άριστη γνώση Αγγλικής - Γερμανικής Η 
γνώση της Ιταλικής γλώσσας θα θεωρηθεί ιδιαίτερο προσόν
- ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ, με άριστη γνώση Αγγλι­

κής - Γερμανικής. γγ
- ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΡΕΣΕΨΙΟΝΙΣΤ, με ανάλογη προϋπηρεσία 

πολύ καλές γνώσεις Αγγλικής - Γερμανικής και γνώσεις κομ- 
πιουτερ. Η

— ΑΡΧΙΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ, με πολυετή προϋπηρεσία σε ξενο­
δοχεία, και πολύ καλές γνώσεις σε όλα τα τεχνικά θέματα 
του ξενοδοχείου.
- ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΠΑΡ ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, με ανάλογη 

προϋπηρεσία και καλές γνώσεις σε ξένες γλώσσες. ■

Πληροφορίες καθημερινά 10.00 - 14.00, 
τηλέφωνο 0897 - 22996, 22997.

Για προσωπικές συνεντεύξεις απαραίτητο βιογραφικό ση-
— -’,1: . a.- J, Ar„

28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά­
διο- Ανάληψη-Πόρος-Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα-Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίρυ στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-Αγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡίΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος για ενοικίάση κατάλ­
ληλος για φανοποιείο αυτοκινήτων 
άνω των 70τ.μ. Τηλ. 242.960, 287 351 
(Ζ579)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. Ώρες λειτουργίας 
7.30-2 βραδινές 289.962

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
«Γ Α Λ Ε Ρ Α»

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 185-ΑΓ. ΓΙΑΝΝΗΣ

Βοηθός Σερβιτόρου
Κοπέλα ή νεαρός χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Τηλ. 287.256
210.491

224575 8-1.
(Π-104)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ- 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ ΟΕ 
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 
Τηλ 243.538, 286.563 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΟ 3.400τ.μ. εντός οικι­

σμού στη Πάνω Χερσόνησο σε τιμή έ­
κτακτης ευκαιρίας. Οικόπεδο 1000τ.μ. 
εντός οικισμού στου Κόκκινη σε τιμή 
ευκαιρίας. Οικόπεδα εντός σχεδίου: 
1) Μεσαμπελιές 442τ.μ., 362τ.μ., 2) Αγ. 
Ιωάννης 360τ.μ. 3) Βαθυπέτρου 
300τ.μ., 4) Πόρος 233τ.μ., 5) 280 τ.μ. 
πλησίον Αγ. Φανουρίόυ (Αλικαρνασ­
σός. 6) 146τ.μ. Τσιρίσι Μεϊντάνι και 
400τ.μ. 7) 137τ.μ. Μασταμπά με παλιό 
κτίσμα. 8) 245τ.μ. Κομμένο Μπεντένι 
(πάνω από την ΟΑΣΗ). 9) 415τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 1) 54τ.μ. πάνω Μα­

σταμπά 2ου ορόφου. 2) 72τ.μ. στην Α­
καδημία 3ου ορόφου. 3) 43τ.μ. 
Θέρισσος και 33τ.μ. 4) 74τ.μ. με πάρ- 
κινγκ και αποθήκη εντός τειχών και 
78τ.μ. υπερυψωμένο ισόγειο. 5) 
160τ.μ. ισόγειο και 160τ.μ. α' ορόφου 
με τον αέρα στη Θέρισσο. 6) 100τ.μ. 
ισόγειο και 100τ.μ. α' ορόφου Θέρισ­
σος. 7) 83τ.μ. Πάνω Μασταμπάς με 
τον αέρα.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 1) 60τ.μ. στη Λαχα­
ναγορά με υπόγειο 60τ.μ. και 35τ.μ. 
πατάρι. 2) 51τ.μ. στον Αγ. Μηνά. 3) 
50τ.μ. στην οδό Μελισσινών με πατά­
ρι (Λαχαναγορά))
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ: 1) 

Μαραθήτη 1000τ.μ. 2) Αγ. Ιωάννη Χω­
στό από 250τ.μ. και άνω. 3) 1700τ.μ. 
μετά τα ΤΕΙ προς Γούρνες. 4) 2900τ.μ. 
περιοχή Χρυσοβαλάντου εντός ζώ­
νης νέου σχεδίου πόλεως. Πληρ. τηλ 
286.563, 243.538

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσημη άνω 
των 20 ετών και δυνατόν Αγγλικά, να. 
δουλέψει σε κομμωτήριο με ποσοστά 
ή συνεργασία. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία 3-4 χρόνια. Παρακαλώ μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 283.745 ώρες 
κοΙιώμιτηρτου .

Κατάστημα ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου επί της Κεντρικής οδού για 
αγορά (προτίμηση) ή ενοικίαση με τε­
τραγωνικά μέτρα από 25 έως 50) από 
εταιρεία ΑΈ. Τηλ. 081/280.919 FAX 
081/283.542

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα μπε-μπε. Τηλ. 223 249 
(Ζ571)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Αρτοποιείο βοηθός. 
Πληρ. τηλ. 281.566 Τρίτη, Πέμπτη, Πα­
ρασκευή 6-8μμ

Επιθυμείτε να εργαστείτε χωρίς τις 
δεσμεύσεις ωραρίου, αυξάνοντας το 
εισόδημά σας; Η ευκαιρία βρίσκεται 
στο τηλ. αριθμό 280.648 που απαντά­
ει στο Γραφείο του CLUB me 
CANDIA CARD.

Από το Τουριστικό Γραφείο ΟΡΤΑ 
TRAVEL ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
συνεργασία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η ΑΠΤΑΙΣΤΗ γνώση της Γαλλικής. 
^Χτηλ· 242.612-3 κο Γαβριλάκη. 
(Ζ412) 1 1£)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης ή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΣΤΗΣ για Γραφείο Ενοικιάσεων μοτο­
ποδηλάτων και Μηχανών. Γραφείο 
και χώρος έτοιμος στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Τηλ. 226.028 Ηράκλειο 
(Ζ490) ν5

Συνεργάτες στις παρακάτω περιοχές(έδρες). 
α)’Ενα στην περιοχή Μεσσαράς (Μοίρες-Τυμπάκι). 
β) Ενα στην περιοχή Ασήμι-Χάρακα-Πΰργο.
Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν.
• Αποθηκευτικούς χώρους 50-100τ.μ.
• Αυτοκίνητο φορτηγό κλειστού τόπου 1-2 τόννους.
• Κεφάλαια κίνησης.
• Ορεξη και διάθεση για δουλειά.

Η Εταιρεία θα τους αναθέσει ;τη διακίνηση του ΚΑΦΕ 
ΠΑΠΑΓΑΛΟΥ ΛΟΥΜΙΔΗ με αλλα επώνυμα προϊόντα του 
ομίλου NESTLE για μια συγκεκριμένη πελατεία και 
σε συγκεκρ ι μ-ένες περ ι οχές.
Πολύ ικανοποιητικό εισόδημα τόυ οποίου το μέγεθος 
εξαρτάται αποκλειστικά και μόνο από τις προσπάθειες 
τους.
Για οποιαδήποτε πληροφορία και για κλείσιμο ραντεβού

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μητέρες ηλικίας 35-45 ε 
τών που να μπορούν να δούν με ευαι­
σθησία την κοινωνική και 
επαγγελματική αποκατάσταση των 
παιδιών. Απαραίτητη προϋπόθεση α­
πολυτήριο Λυκείου η εξαταξίου Γυ­
μνασίου. Πια συμπλήρωση βιογρα- 
φικού Έβανς 10 γ’ όροφος. Αμοιβή 
άνω των ΙβΟ.ΟΟΟ δρχ. Ομαδική ασφά­
λιση. Πρότυπος χώρος εργασίας. Ερ­
γάσιμες μέρες και ώρες. ι
(Ζ465) / ;1Ο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μία δεσποινίς ή κυρία για πρωί απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354 
220.757

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 δω­
ματίων με μεγάλη κουζίνα, με λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους και 
μπαλκόνι εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου κοντά στην Χανιώπορτα. Κα­
τάλληλο κυρίως για φοιτητές. Πληρ 
τηλ. 28.90.95, 243.902 από 9-1 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
σε 3άρι διαμέρισμα με κοινή χρήση 
κουζίνας, λουτρού καθιστικού 200μ. 
από τη στάση Χανιώπορτας σε πάρο­
δο της Θερίσσου. Τηλ. 253.263 
(Ε488)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα σε μο­
νοκατοικία με αυλή και χώρο πάρ- 
κινγκ στο Μιχαήλ Αρχάγγελο. Μόνο 
σοβαροί ενοικιαστές. Επίσης ημιυπό­
γειο στο Καμαράκι κατάλληλο για εμ­
πορεύματα. Τηλ. 220.040

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
μονοκατοικία επιπλωμένη στην οδό 
Σταυρακάκη (Καμίνια). Τηλ. 220.857 
(Ε493)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων στο Καμαράκι για εργένηδες 
Τηλ. 212.223

(Ε49°) I 15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέριόμα Ξε- 
νοφώντος 33 Κατσαμπάς. Τηλ. 
222.060 κος Κοσμαδάκης 
(Ε489)

ΠΛΑΤΑΚΗΣ ΝΙΚ.
ΕΜΠΟΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚ/ΣΕΙΣ
ΖΗΤΕΙ

Τεχνίτες υδραυλικούς για μό­
νιμη απασχόληση με υψηλές 
αποδοχές ή ποσοστά. Πληρ. 
τηλ. 289.839, 289.908

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική διάρκεια 
Πληρ. τηλ. 251.995, 288.543 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220τ.μ. με 
αυλή 500 τ.μ. περιφραγμένη με τοίχο 
Πληρ. τηλ. 225.276 2.30-10μμ 
(Ε453)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. ύ­
ψους 4μ. στο Ξηροπόταμο 62 Μαρτύ­
ρων ,Μπεργαδή 5 και Κουκουριτάκη.
Προτιμάται για αποθήκη. Τηλ. 237.401 
από 9-3μμ. κο Κοντοπόδη

<Ε452) 1-10

(Ε390)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ AVIS RENT A CAR ΝΕΟΣ - A 

γνωρΐζων Λογιστικά, Αγγλικά και Γραφομηχανή. 
Θα προτιμηθεί ο κατέχων και Γαλλικά. ’ 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογρα- 
φικό σημείωμα εις την παρακάτω Διεύθυνση:

AVIS RENT A CAR

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος μαύρος με μακρύ 
τρίχωμα ράτσας σέττερ-πόιντερ α­
κούει στο όνομα Ντούσαν συντροφιά 
μικρού κοριτσιού. Όποιος το βρει θ’ 
αμοιφθεί. Τηλ. 236.281, 239 227 
(Δ49) ■ 14

ΕΙΜΑΙ ΚΗΠΟΥΡΟΣ ειδικευμένος και 
αναλαμβανω την περιποίηση κήπων 
κλαδέματα, κεντρίσματα, ποτίσματα 
ακάματα κ.λ.π. Τηλ. 288.094, 241.551 
Κωχ. Αναπολιτάκης Ν. Αλικαρνασσός
Κεφαλουκα 10. s

25η Αυγούστου 58
Τ.Θ. 1045

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26
ΤΗΛ. 236.016 · 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΛ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ 
ΑΓΟΡΑ Η ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ.

ανώνυμη εμπορική επιχείρηση 
ΖΗΤΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΗΣ VO Προσλπφθούν 
ΑΜΕΣΩΣ στο Ν. Ηρακλείου 5 άτομα ανεξαρτή­
του φύλου από 20-35 ετών.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΜΙΣΘΟΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ, ΕΞΤΡΑ 
ΠΡΙΜ, ΑΡΙΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνεί-
—“Ρες γραφείου 226.342

GALAXI
ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

Σαλόνια, διαμερίσματα, σκάλες, γρα­
φεία, τζάμια. Τηλ. 224.988,'243 973 
(A43)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες με μη. 
εζειδικευμένο συνεργείο, 

ι ηΛ. 237.728

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών Γερμανικών, 
Ολλανδικών παραδίδει μαθήματα ι­
διαίτερα ή σε γκρουπ, με πολυετή 
πείρα σε Φροντιστήριο εξωτερικού. 
Τηλ. 226.094, 222.957
(Μ847) ^5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστή­
μιου με φροντιστηριακή πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικής όλων των 1 
επίπεδων, γρήγορη εκμάθηση για ε- 
παγγελματίες, ορολογία Κοίνώνιολο- 
Υίας, Ιατρικής για φοιτητές 
εξωτερικού. Τηλ. 284.251

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει
_ υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθήματα J 

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ σε μαθητές
. Λυκείου. Τηλ: 238-778

1-2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα παραδίδει υ-



IP ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1989
ΠατριΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

Από μεγάλη Τραπεζική Εταιρία Ασφα­
λειών Ζωής θα προσληφθούν 2 γυναί­
κες και 2 άντρες τελειόφοιτοι 
τουλάχιστον Λυκείου ή θταξίου Γυ­
μνασίου ηλικίας 25-45 ετών Τηλ 
286.114, 220.322 10-1μμ. εργάσιμες 
μέρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού για επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων. Τηλ. 286 792 
(Ζ494) ’

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν/7οοο!ζεΐ αΓΤ0 25' Πληρ· τΠλ· 25.29.75 
(2382) 1 1(,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (κοπέλα) για κα­
τάστημα ξηρών καρπών στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 260.572 ΤΑ KEP AH

(Ζ426) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για βαφείο - φανο- 
ποιεω αυτοκ^ήτω7. Πληροφ. τηλ.

(Ζ516) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή οικιακή βοηθός ε­
σωτερική ή εξωτερική για ανδρόγυ­
νο. Τηλ. 285268. ’

(Ζ515) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία άνω των 35 ετών για 
εργασία στην κουζίνα στην πιτσαρία 
ΝΤΕΛΙΖΙΑ. Θα προτιμηθεί με λίγες 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 226519

(2514) Yg
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών για ερ­
γασία στην πιτσαρία Ντελίζια Τηλ 
226519. '

(Ζ513) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπεργολάβοΓ ηλεκτρο­
λόγοι για μεγάλο έργο στη Σητεία 
Τηλ. 241.932
(Ζ440) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΟ-ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑ- 
ΣΚΕΥΑΣΤΗΣ, Πληρ. τηλ. 821.214 κο 
ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ.
(Ζ444) 1-10

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις, 
ΖΗΤΩ ενοικιαστή ή συνέται­
ρο. Τηλ. 731.351 μετά τις 8μμ 
(2419) ι.6

Από την μονάδα «VITS FINE 
STONEWARE» (κατασκευή 
πυρίμαχων κεραμικών, ειδών 
ΧΡήσης, και διακόσμησης) 2-3 
ανειδίκευτοι συνεργάτες, και 
συνεργάτριες με περατωμέ- 
νες στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις για μόνιμη απασχόληση. 
Βιομηχ. περιοχή Ηρακλείου.
Τηλ. 241.694 
(Ζ495) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά και διακόσμιση. 2) Νέος από­
φοιτος Γυμνασίου να έχει δίπλωμα 
αυτ/του. Τηλ. 234.297, 238.067 ώρες 
καταστημάτων.
(Ζ552) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως οικιακή βοηθός σε 
τετραμ'ελή οικογένεια. Πρέπει να 
γνωρίζει καλή μαγειρική και νοικοκυ­
ριό. Απασχόληση Δευτέρα- 
Παρασκευή 8-2. Τηλ. 220.780 από
13.00-16.00 
(Ζ462) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε σουβλατζί- 
δικο. Τηλ. 244.386

(Ζ550) 1-3

(Ζ496) 1-6

να αΥ°Ράσω οικόπεδο 
00-300τ.μ. Περιοχές Θερίσσου και 

Μασταμπά εντός σχεδίου. Τηλ. 
251.549

Είμαι επαγγελματίας οδηγός με ειδι­
κή κάρτα Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτου και
Ζ Η Τ Ω να ενοικιάσω μισό ταξί ή και 
να δουλέψω ως οδηγός. Τηλ. 221.554
από 4-7μμ. και 242.975 
(Ζ525) 1-5

(Ζ480) 1-6

ΖΗΤΩ ν’ αγοράσω μισό ταξί μετρη- 
τοίς. Τηλ. 242.975

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Η/Υ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑ­
ΝΙΚΟΣ με γνώσεις Η/Υ για συ­
νεργασία. Πληρ. στα τηλ. 
226.310, 226.622, 222.131 
8.30-1.30 και 6.30-9.30

Λποτοπη-πο
ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
I Γτο ματς χαϊόάρι-ποσειδώνας 11 ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΑΘΩΝ

ΠΕΝΤΕ ΣΕΝΤΡΕΣ

Η Βιομηχανία αναψυκτικών ΘΑΥΜΑ 
στις Μοίρες ΖΗΤΑ Μηχανικό- 
συντηρητή Πτυχιούχο. Τηλ. 0892/ 
22.412, 22.900
(Ζ479) 1-β

(Ζ524) 1-5
(Ζ549) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για Ρεστωράν 
Πολυτελείας: α) Κιθαρίστας 
με γνώσεις και στο τραγούδι, 
β) δεσποινίδες για βραδινή α­
πασχόληση και γ) Λαντζέρισ­
σα. Τηλ. 244.775, 242.933

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙ­
ΚΟΣ ΕΜ Π 1986 με πείρα σε 
μελέτη εγκαταστάσεων με υ­
πολογιστή ΖΗΤΕΙ απασχόλη­
ση συνεργασία. Τηλ. 244.112
4-9μμ 
(Ζ541) 1-7

(Ζ470) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί σε γραφείο πρωινές ώ­
ρες. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις γνώσεις λογιστικής και 
χειρισμός Η/Υ. Τηλ. 255.822 
ώρες 11-1μμ.
(Ζ518) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για να εργαστούν 
σε γραφείο μεταφορών. Προτιμούν- 
ται οι έχοντες δίπλωμα οδήγησης. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 254.850, 
254.876

1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε-’ 
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είνάι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735
(Ζ 947) ’1-30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό- 
ροι και βοηθοί και μάγειρας για νυ­
χτερινό κέντρο. Τηλ. 222.286,241.488 
(2521) f.5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το εμπορικό κα­
τάστημα ρούχων CAMELLOT Αβέ- 
ρωφ 7, πληρ. εντός.
(Ζ520) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοπέλα για το 
μπαρ του FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(2519) ν4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός έως 20 ετών για ερ­
γασία στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ με 
γνώσεις μαγειρικής. Τηλ. 289.607 
(2513)

Από τη Βιοτεχνία ανδρικών ενδυμά­
των Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ε. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΕ: 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ράπτης. Τηλ: 227701,
227417
(Ζ554) 1-6

ΣΤΟΝ προχθεσινό διαγωνι­
σμό ΠΡΟ-ΓΙΟ βρέθηκαν 143 
δελτία με 13 επιτυχίες που κερ­
δίζουν από 1.372.395 δρχ., 4098 
δελτία με 12 που κερδίζουν από 
39.505 δρχ. και 49.025 δελτία με 
11 επιτυχίες που παίρνουν από 
2.700 δραχμές.

ΤΕΣΣΕΡΑ ΓΚΟΛ

ΕΚΑΝΕ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ 
0 κ. Ζ. ΠΙΤΥΧΟΥΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
Καφέ-PUB οδός Ιφιγένειας 1, πάρο­
δος Θερίσσου. Τηλ. 261.457 μέχρι 
6μμ.

01 ΑΓΩΝΕΣ
(Ζ540)

ENGLISH GIRL REQUIRED TO KEEP 
COMPANY TO TWO CHILDREN (3-10 
YEARS OLD) TWO AFTERNOONS A 
WEEK AND SUNDAYS. TEL. 256.766 
2αμ-9αμ. . .,

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες BAR WO­
MEN για την καφετέρια BAR STOP. 
Ωράριο εργασίας 5-12 μ.μ. Πληρ. κ. 
Κώστα. Τηλ: 255564 
(Ζ553)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δω­
ματίων με κουζίνα, λουτρό και κήπο 
στην περιοχή Καμαράκι. Τηλ. 243.728 
προτιμητέες ώρες μετά τις 5μ.μ.
(Ε466) 1.3

ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΜΕΝΟΣ ήταν 
χθες ο προπονητής του Ποσει- 
δώνα κ. Τατίδης όχι γιατί έχασε 
η ομάδα του αλλά κυρίως πως έ­
χασε. Μιλήσαμε μαζί του και μας 
είπε: «Εμείς είχαμε τις ευκαιρίες 
και το Χαϊδάρι σημείωνε γκολ. Έ­
γιναν πέντε σέντρες στην περιο­
χή μας και δεχθήκαμε τέσσερα 
τέρματα. Στην κυριολεξία τα 
γκολ που πέτυχε το Χαϊδάρι ή­
ταν δική μας προσφορά. Στο 0-0 
είχαμε τρεις ευκαιρίες, ενώ και 
στο 0-1 βρεθήκαμε πολύ κοντά 
στην ισοφάριση».

(Ζ539) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
βραδινή εργασία σε PUB. Τηλ. 
222.305 μετά τις 7μμ.
ΙΖ538) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για περιποίηση ηλι­
κιωμένης. Τηλ. 233.902
(Ζ548) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες με ξεχωριστό μπά­
νιο έναντι CRETA BEACH. Τιμή 
15.000 δρχ. μηνιαίως για τη χειμερι­
νή περίοδο. Τηλ. 256.356

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου στο χωριό Αγ. Κων/νος 
Λασιθίου, τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ Μ. ΚΑΣΩΤΑΚΗ
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ευφροσύνη Κασωτάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αικατερίνη Κασσωτάκη, Χαράλαμπος 
και Μαρία Βασιλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Αλικαρνασσού, τελούμε 
6μηνο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της λατρευτής 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας

ΙΩΑΝΝΑΣ Κ. ΣΙΣΑΜΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Σισαμάκης

Τα παιδιά: Μαρία - Βάσω.
Οι γονείς: Βασίλειος και Αφροδίτη Καρόγλου. Μαρία Σι- 
σαμάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν, 
του Αγ. Κων/νου στο Νεκροτα­
φείο Ηρακλείου το 40θήμεβο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, αδελ­
φού και θείου

ΠΕΤΡΟΥ ΜΟΥΖΟΠΑΝ^Η 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.

Η σύζυγος: Ευαγγελία Μουζογιάννη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη Μουζογιάννη, Χρήστος και Πω- 
λίνα Μουζογιάννη.
Η αδελφή: Μαρίκα Μουζογιάννη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι συγγενείς και φίλοι.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΜΑΝΩΛΗ ΤΣΙΜΠΟΥΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ή σύζυγος: Ειρήνη Τσιμπούκη. 
Τα παιδιά: Στέλλα και Γιάννης 
Σέγκος, Καίτη και Δημήτρης

Πλεύρης, Σταύρος και Ευαγγελία Τσιμπούκη.
Τα αδέλφια: Κυριακή και Μανώλης Μυλογιαννάκης, Μηνάς 
Τσιμπούκης, Ειρήνη χα Ευαγ. Μαρκουλη, Ροδάνθη χα Βασι­
λείου Δασκαλάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων. Τηλ. 
261.164 8-5μμ. 239.050 5-10μμ 
(2547) ι,4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρίζει λο­
γιστική από Ανώνυμη εταιρεία. Πληρ. 
πρωί 9-11 και απόγ. 6-9 τηλ. 241.860 
(2546) ι.6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ηλικίας 25-35 ε­
τών με δίπλωμα αυτοκινήτου απαραί­
τητα και να γνωρίζει την πόλη του 
Ηρακλείου για να εργαστεί σε κατά­
στημα σιδηρικών, χρωμάτων. Ωράριο 
συνεχές. Συστάσεις απαραίτητες.
Τηλ. 239.427

(Ε442) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες με ηλιακό μετά το CRETA 
BEACH. Τηλ. 255.893 8-3μμ
(Ε440) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατεία 
Κορνάρου Μαυρολένης 15, δίπλα 
στην Εθνική Τράπεζα. Τηλ. 250.712 
κατάλ. για επαγγελματική στέγη.
(Ε469) 1-15

Το Σαββατοκύριακο θα γί­
νουν οι παρακάτω αγώνες για 
το Παιδικό Πρωτάθλημα της 
ΕΠΣΗ:

Σάββατο
Α’ Όμιλος
Γιοΰχτας-ΠΟΑ, στις Αρχά- 

νες στις 3μμ.
Ηρόδοτος-Ελπίδες, γήπεδο 

ΕΠΣΗ στις 11 πμ.
Κυριακή
Α' Όμιλος
Αωριέας-ΑΟΚ, γήπεδο Κα­

στελιού, στις 3μμ.
Β’ Όμιλος
ΑΟΚΑ-Εργοτέλης, στις Ασί- 

τες στις 1 Ιπμ.
Ραύκος-Θέρισσος, στον Αγ. 

Μύρωνα στις 10πμ.

(Ζ545) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης καλουπατζής 
και βρηθός. Εργασία εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 236.264 μετά τις 5μμ 
(Ζ544) i.5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαιδάλου 31 
και Κουρητών ο α' όροφος ενιαίος 
χώρος οικοδομής 45τ.μ. περίπου κα­
τάλληλος για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 228.823, 288.655, 01/ 895.6916
(Ε446) 1-5

Η ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Λ. Ακαδημίας 25. 
Τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ543) 140

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης στο συν/σμο επι- 
- πλοξυλουργών για μόνιμη απασχόλη­

ση. Πληρ. τηλ. 255.850, 257.835, 
256.374 Μάχης Κρήτης 12.
(Ζ542) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περιοχή Αμνισσός με ηλιό- 
θερμό. Πληρ. τηλ. 288.287, 741.514
(£377) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130τ.μ. στην’ 
οδό Χειμάρας Πόρος. Τιμή λογική.
Τηλ. 227.623 
(Ε444) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη (πρώην ιατρείο Μαμουνάκη) 
Χάνδακας 36. Τηλ. 283.488 πληρ. άνω-
θεν οικίας. 
(Ε371) 1-10

•Λοτομπί ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ό.ά ■ ίί':. ; ■ , - · κ

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Σοφίας 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΙΩΣ. ΝΑΝΑΚΗ
Ανώτερου υπάλληλου ΟΤΕ 

Καθηγητη Βυζαντινής Μουσικής 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να

u' τιμήσουν την μνήμη του.
Η συζυγος: Χρυσάνθη Νανάκη.
Τα παιδια: Σταμάτης - Μανούσος ■ Ιωσήφ και Φιλία Νανάκη 
Οι γονείς: Ιωσήφ Νανάκης, Σταμάτης και Ελένη Θεοδώρου. 
Τα αδέλφια: Κατίνα και Γιάννης Μυλωνάκης, Κική και Γεώρ­
γιος Κοιλάδης, Ελβίρα και Κοσμάς Χρυσός.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα ακολουθήσει Τρισάγιο στον τάφο.
Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημόσύνων εντός του 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Παναγίας Εισοδίων Καινούργιο 
Χωριό, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

r χ χ , . 0 σύζυγος: Μιχάλης Μαυράκης.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας και Μαρία Μαυράκη, Δημήτρης και Α­
ναστασία Γιαννακάκη, Γεώργιος και Χαρούλα Τζαγάκη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρΐου Κατσαμπά ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου, μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελλάς Μαρκάκη. 
Τα αδέλφια: Κων/νος και Θεοδώ­

ρα Μαρκάκη, Παναγιώτα χα Ματθ. Κουδούνα, Γεώργιος και 
Μαρία Μαρκάκη, Βασιλεία και Ελευθέριος Δουραμπέλης, Στυ­
λιανός και Άννα Μαρκάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου στις 
8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
Τής ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΟΣΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βοσκάκη.
Τα αδέλφια: Λουκάς και Ερα-

ΚΑΙ ο κ. Τατίδης συνέχισε: | Το παιχνίδι με την Τριγλιά που 
«Για να πάρομε βαθμούς εκτός | °πω9 είναι γνωστό ο Εργοτέλης 
έδρας χρειάζεται δυνατή προ-1 με δραματικό τρόπο κατάφερε · 
απάθεια». | να πάρει την πρώτη του νίκη στο

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του I Φετινό πρωτάθλημα με-4-3 ανέ- 
Ποσειδώνα είχαν ρεπό, ενώ σή-1 λυσε ατούς παίκτες του χθες ο 
μέρα θα προπονηθούν στο γήπε- | προπονητής κ. Πιτυχούτης. Τους 

I τόνισε τα λάθη που έκαναν και 
δο της ΕΠΣΗ και ο κ. Τατίδης θα I τους είπε ότι δεν πρέπει να τα ε- 
επιλέξει τους 16 για τογ αγώνα j παναλάβουν ενώ δεν παρέλειψε 
της Κυριακής με την Ηλιούπολη. I να εξυμνήσει το πάθος που έδει-

I ξαν στον συγκεκριμένο αγώνα.
Το ματς αυτό θα διευθύνει ο κ. I
Χαλδαίος του Σύνδεσμοί Ko- I Επίσης ο προπονητής είπε 
ρίνθου. j στους παίκτες του ότι ο αγώνας

ήταν για γερά νεύρα και σ’ αυτό 
το σημείο έδειξαν την απαιτούμε- 
νη σοβαρότητα και ψυχραιμία.

Για το επόμενο παιχνίδι με τον 
ΠΑΝΟΜ ο κ. Πιτυχούτης δε μίλη­
σε στους παίκτες του όμως τους 
είπε τα εξής: «Πρέπει οπωσδήπο­
τε να εκμεταλλευτούμε το ευνοϊ­
κό πρόγραμμα που έχουμε στη 
συνέχεια για να ανέβουμε πιο 
ψηλά στη βαθμολογία».

. 1 Η χθεσινή προπόνηση ήταν
ΡΟ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ TOO ΠΟΑ

Τζανης δήλωσε χθες στην «Π» νηση ο Μυλωνόκης έφυγε για να 
τα έξης: «Παρά το γεγονός ότι I γυρίσει πίσω στη μονάδα του 
αγωνιστήκαμε με πολλές ελ- I _______________ 
λείπεις παίξαμε καλή μπάλα. I 
Οπως είχαμε προγραμματίσει |

κρατούσαμε το σκορ και βγαί- I U CAD 2·Π
ναμε μπροστά με αντεπιθέσεις. I 11 knr 4 *
Σε μία από αυτές στο 83; ο I. ΥΩΕΓ TU ΜΑΛΥΓΛ 
Μηλιαραςβρεθηκεμονοςαπε- I Avti ΙΠ Ιιηνιΐπ 
ναντι στον τερματοφύλακα αλ- |
λά σούταρε επάνω του. Στο 88 Η Λ ΤΑ ΠΟΠΤΔΩΛΜΜΑ 
ο διαιτητής έδωσε ένα ανύπαρ- I ΙΑ Ιν I ΙΓμ I Πν/ίΠΙνίΑ 
κτο φάουλ που κατέληξε σε I Μέσα σε πέντε λεπτά η ΕΑΡ 
κόρνερ. Ότανκτυπήθηκε οκα- | <καθάρισε»τοπαιχνίδικαιπή- 
παγιωβάνης έστρωσε την μπά- Ρε την νίκη με σκορ 2-0 από τη 
λα με το χέρι και σκόραρε, I Νάουσα χθες στο Ρέθυμνο. Στο 
αλλά ο διαιτητής κατακύρωσε I $2 0 Μόνος άνοιξε το σκορ και 
το «τέρμα» παρασυρθείς από | 010 36 0 Μπουλιός έκανε το 
τον επόπτη». | τελικό 2-0.

Προχθές στη Θήβα με 1-0

- ΙΑηττη ο
ΜΕ κάλπικο γκολ π Θήβα 

κέρδισε την Τετάρτη τον ΠΟΑ 
(ΤΟ) για το πρωτάθλημα Δ Ε­
θνικής. Στη φάση που προηγή- 
θηκε του γκολ δόθηκε υπέρ 
της Θήβας ανύπαρκτο φάουλ, 
ενώ στη συνέχεια ο σκόρερ 
«κατέβασε» την μπάλα με το

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ιερό Ναό Αγίου Νικο­
λάου στο Σκοτεινό Πεδιάδας για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου πατέρα 
αδελφού παππού και θείου

ΝΙΚΟΛ. Δ. ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗ 
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους μας να παρευρεθούν 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μου- 
δατσάκη

Τα παιδιά: Μιχάλης-Αγάπη Μουδατσάκη, Δημήτρης-Μαρίνα 
Μουδατσάκη, Εμμαν.-Αλεξάνδρα Μουδατσάκη. Ειρήνη- 
Νικόλαος Μαρκάκη, Χαρίδημος-Χριστίνα Μουδατσάκη, 
Ζαχαρίας-Τασία Μουδατσάκη
Τα αδέλφια: Μιλτιάδης-Ελένη Μουδατσάκη, Εμμανουήλ- 
Λιλίκα Μουδατσάκη, Φωτεινή-Δημήτρης Πατεράκης 
Τα εγγόνια-τα δισέγγονα-τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 

ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της λατρευτής 
μας συζύγου, μητέρας, κόρης, α­
δελφής και θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΖΕΡΒΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ζερβάκης.

Τα παιδιά: Μιχάλης - Στέφανος.
Οι γονείς: Μιχάλης και Πηνελόπη Ζερβάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και ΛίΤσα Τζανή, Μανώλης και Χρυ- 
σούλα Ζερβάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

δώρα Βελή, Κων/νος - Ανδρέας Βελής. 
Η μητέρα: Κατερίνα Καραπαρασίδου.

Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και κόρης

ΑΝΔΡΟΝΙΚΗΣ Β. ΒΕΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Βασίλης Βελής.
Τα παιδιά: Κατερίνα Βελή, Θεο

Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Τιμίου Σταυρού Φορτέτσας ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΛΑΜΠΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Λαμπάκη.

Τα παιδιά: Αικατερίνη και Κων/νος Τσιγώνης, Μανώλης και 
Στέλλα Λαμπάκη, Χαρίκλεια και Αυγερινός Κόκκινος. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ- . 
ρας και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΤΣΟΥΜΠΛΕΚΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χρήστος Τσουμ- 
πλέκας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Γεωργίου Λασιθίου, εις Άγιον 
Γεώργιον Λασιθίου ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ 
Ταγμ/χου Χωροφυλακής ε.α. 

και παρακαλούμε συγγενείς και
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Ταμιωλάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Βασίλης Μυλωνάς, Δημήτριος Ταμιω- 
λάκης, Γεώργιος Ταμιωλάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και ώρα 7.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου στο χωριό Αχλάδα 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΡΑΤΟΡΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη Κουράτορα.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Σοφία Δασκαλάκη, Χαρούλα Κουράτο­
ρα, Ευάγγελος Κουράτορας.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής της αγαπημένης 
μας κόρης, αδελφής, εγγονής, α- 
νηψιάς και εξαδέλφης 
ΓΑΛΗΝΗΣ ΕΜΜ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Ετών 8
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Οι γονείς: Μανώλης και Μαρίνα Δασκαλάκη.
Τα αδέλφια: Παράσχος - Κώστας - Αθηνά.
Οι παππούδες, οι θείοι, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Χρη- 
στάκης.

Τα παιδιά: Βασιλεία και Κώστας Ζερβάκης, Μιχάλης και Θά­
λεια Χρηστάκη, Ευαγγελία και Μανόλης Παπαδάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία και Σταύρος Κάπας, Δόξα και Φώτης Κα- 
τόαρός, Γεωργία X. Κουκουβά.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα αδέλφια: Μαριάνθη χα Γεωργίου Φατση, Φιλία χα Χρ. Γι- 
γουρτσή, Ελευθερία και Στέργιος Τσελεπάκης, Παρασκευή

σμία Βοσκάκη, ΖαχαιΛας και Χρυσούλα Βοσκάκη, Μανώλης 
και Μαρίκα Βοσκάκη, Βασιλεία χα Κων/νου Μπουρμπάκη, Πα­
ναγιώτης και Μαρίκα Ασμάνη, Γεώργιος, Τίτος, Μαρίκα 
Ασμάνη.

Τα παιδιά: Σοφία και Ευάγγελος Μόρτογλου, Ιωάννα και Αν­
δρέας Σινάνης, Παύλος και Γεωργία Τσουμπλέκα, Γεώργιος 
και Σόνια Τσουμπλέκα, Δημήτρης και Λένα Τσουμπλέκα, Μι­
χάλης και Ερασμία Τσουμπλέκα.

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΙΔΑΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φωτούλα και Γεώρ-



»

^=^·· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Πρωτάθλημα μπάσκετ Γ Εθνικής ΟκΓκέραρντ δήλωσε ότι η ήττα ανήκει στο παρελθόν

ΟΦΗ-ΓΕΗ ΝΤΕΡΜΠΙ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΛΙΝΤΟ
Πολλοί φίλαθλοι το αποκαλούν το δεύτερο ντέρμπι της 4ης α­

γωνιστικής του πρωταθλήματος μπάσκετ Γ' Εθνικής με πρώτο αυ­
τό μεταξύ του Κολοσσού και του Αθηναϊκού που είναι ισόβαθμοι 
στην κορυφή της βαθμολογίας. Οι προπονητές των δύο ομάδων πι­
στεύουν ότι είναι ένα ματς όπως όλα τ’ άλλα γΐατί οι ομάδες της 
Κατηγορίας είναι ισοδύναμες. Πάντως ένα είναι σίγουρο Ο αγώ­
νας ΟΦΗ-ΓΕΗ (γι’ αυτόν μιλάμε) που θα γίνει στις 7 το βράδυ του 
Σαββάτου στο κλειστό του Λίντο είναι ένα παιχνίδι, μεταξύ ισοβαθ- 
μουντών ομάδων (από 4 βαθμούς η καθεμία ομάδα), οι οποίες είναι 
Ηρακλειωτικες και αποκτά ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Λέμε ότι το παι­
χνίδι θα γίνει στο κλειστό Ηρακλείου αν και το πέπλο της αβεβαιό­
τητας βασανίζει τους πάντες αφού σήμερα θα γίνει, τελικά, γνωστή 
η απόφαση της ΟΔΚΕ για το αν στείλει τους Αθηναίους διαιτητές 
κ.κ. Σγουρο και Κ. Παπαδόπουλο που κληρώθηκαν, να διευθύνουν 
το ματς. Είναι πλεονασμός να επαναλάβουμε τα γεγονότα που στά­
θηκαν αφορμή στο να αποφασίσει η ΟΔΚΕ «τιμωρία στον ΟΦΗ».

Οπως μας είπε χθες ο Πρόεδρος της ΟΔΚΕ κ. Κώστας Δήμου 
η Ομοσπονδία έλαβε το έγγραφο του ΟΦΗ καθυστερημένα και εί­
ναι δύσκολο να βρεθεί για να συνεδριάσει η Διοίκηση και να πορ­
θεί κάποια απόφαση αναστολής. Έτσι χθες τέθηκε θέμα 
ψηφοφορίας διά... τηλεφώνου και το αποτέλεσμα θα ανακοινωθεί 
σήμερα^ Σύμφωνα με την ίδια δήλωση ο κ. Δήμου πιστεύει ότι θα 
ανακληθει προηγούμενη απόφαση της Διοίκησης αφού το θέλει και 
° ΙΛΟςτιποτα δεν είναι σίγουρο αφού οι περισσότεροι διαι- 
τητές θέλουν τιμωρία του ΟΦΗ για 1 αγωνιστική.

Πάντως και η ΕΟΚ δεν είχε ενημερωθεί μέχρι χθες το μεσημέρι 
για την επιβολή τιμωρίας στον ΟΦΗ από την Ομοσπονδία διαιτητών

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

«Θέλω να ςεχάσομε την ήτ­
τα από τον Παναθηναϊκό. Τώ­
ρα μπροστά μας βρίσκεται το 
ματς με την ΑΕΚ». Την δήλω­
ση αυτή έκανε χθες το μεσημέ­
ρι ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, ο οποίος αναφερόμε- 
νος στην κλήρωση του Κυπέλ­
λου είπε: «Η κλήρωση 
μπορούσε να ήταν πιο εύκολη. 
Είναι καλό ότι θα παίξομε το 
πρώτο ματς εκτός έδρας».

ΧΘΕΣ το απόγευμα ο- κ. 
Γκέραρντ πήγε στο Ρέθυμνο για 
να δεί τον Παυλόπουλο της Νά­
ουσας, στο ματς ΕΑΡ- 
Νάουσας, αλλά ο παίκτης δεν 
χρησιμοποιήθηκε. Μετά τον α­
γώνα ο κ. Γκέραρντ είπε: «Εί­
χα την ευκαιρία να δω άλλους 
παίκτες, αφού ο Παυλόπουλος 
δεν έπαιξε γιατί ήταν τραυμα-

Ας δούμε όμως τι συμβαίνει στα στρατόπεδα των δύο ομάδων 
αλλά και τι πιστεύουν οι προπονητές τους. Ξεκινώντας από τον τυ­
πικά γηπεδουχο ΟΦΗ ο πονοκέφαλος του προπονητή είναΐ αν θα 
παίξει ο Σκαραντωνάκης που τραυματίστηκε στον ώμο του στο τε­
λευταίο παιχνίδι με τον ΟΑΑΗ. Αλλα προβλήματα δεν έχει ο ΟΦΗ 
εκτός φυσικά του τομέα της ψυχολογίας. Δηλαδή κατά πόσο οι παί­
κτες έχουν ξεπεράσει την ήττα από τον ΟΑΑΗ.

Ο προπονητής της ομάδας κ. Τσαπάρας και αυτό το παιχνίδι το 
αντιμετωπίζει όπως όλα τ’ άλλα και πιστεύει ότι η διακοπή του Πρω­
ταθλήματος τον ωφέλησε. Το ίδιο πιστεύει και ο αντίπαλος προπο­
νητής κ. Διονυσοπουλος αφού το εκμυστηρεύτηκε σε φιλικό του 
κύκλο (ως γνωστό ο προπονητής της ΓΕΗ δεν κάνει δηλώσεις). Και 
το πιστεύει αυτό γιατί τονώθηκε το ηθικό των παικτών μετά την ήτ­
τα απο τον Κάδμο εδώ ενώ οι παίκτες προετοιμάστηκαν καλύτερα 
Το μοναδικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η ΓΕΗ είναι αυτό του Βαγ­
γέλη Καλαιτζακη ο οποίος έχει σε νάρθηκα το δάχτυλο του χεριού- 
του και η συμμετοχή του είναι αμφίβολη.

Τα υπέρ και τα κατά των δύο ομάδων δεν είναι ανάγκη να τα α­
ναφέρουμε αφού και οι δύο ομάδες είναι γνωστό που στηρίζονται 
Τι συμβαίνει όμως με την προϊστορία; Σύμφωνα με τα στοιχεία μας 
όταν οι δυο ομάδες αγωνιζόταν σε τοπικό επίπεδο τις περισσότε­
ρες νίκες έχει η ΓΕΗ αλλά πέρυσι που.συναντήθηκαν για πρώτη φο­
ρά σε εθνικό επίπεδο και τις δύο φορές νικητής αναδείχθηκε ο ΟΦΗ 
Στο πρώτο παιχνίδι νίκησε 76-67 ενώ στο δεύτερο 74-65.

Τι θα συμβεί φέτος; Ερώτημα που θα απαντηθεί το βράδυ του 
Σαββάτου αφού προγνωστικά είναι δύσκολο να γίνουν

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΕΡΡΕΣ-ΟΦΗ 
ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ 

ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Το Σάββατο, για το ίδιο πρωτάθλημα, θα γίνουν και οι εξής 
αγώνες:

Ποσειδώνας-ΟΑΑΗ, στην Καλαμάτα, με διαιτητές τους κκ. Σκαρ- 
πινάκηκαι Κορασίδη του Συνδέσμου Αθηνών.

Κύδων-Χαλκίδα, στα Χανιά, με διαιτητές τους κ.κ. Καμπούρη και 
Μουζάκη (Αθηνών).

Κάδμος-Ηλιούπολη.
Απόλλων-Τ ριφυλλιακός

ΣΥΜΦΩΝΑ με κλήρω­
ση που έγινε χθες το με­
σημέρι στα γραφεία της 
ΕΠΟ στη δεύτερη φάση 
του Κυπέλλου Ελλάδας 
ο ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει 
τον Πανσερραϊκό. ο 
πρώτος αγώνας θα γίνει 
στις Σέρρες στις 29 Νο­
εμβρίου και ο επαναλη­
πτικός στο Ηράκλειο 
στις 20 Δεκεμβρίου. Τις 
ίδιες ημερομηνίες και 
ώρα 2.45' μμ. θα γίνουν 
και όλοι οι άλλοι αγώ­
νες του Κυπέλλου. Τα 
16 ζευγάρια είναι τα 
εξής:
Π«νσερραίκός-ΟΦΗ 
Παναχαϊκή-Εθνικός 
Ν. Επιβάτες-Χαραυγιακός 
Βέροια-Απόλλων Αθ. 
Προοδευτική-Ολυμπιακός π. 
Παναιτωλικός-πιερικός 
Παναργειακός-Αθηναϊκός 
Λεβαδειακός-Ολυμπιακός Β. 
ΠΑΟΚ-Σπάρτη
Αρης-Εδεσσαϊκός 
Ιωνικός-ΑΕΚ
Καλαμαριά-Αιγάλεω 
Παναθηναϊκός-ΕΑΡ 
Ηρακλής-Ηλυσιακός 
Αάρισα-κέρκυρα

τίας. Η ΕΑΡ κέρδισε δίκαια. Εί­
ναι άθλος πως οι παίκτες της 
ΕΑΡ μπορούν να παίζουν σε τέ­
τοιο γήπεδο».

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΝΤΟΣ του κ. 
Γκέραρντ στο Ρέθυμνο, προπό­
νηση στους παίκτες έκαναν οι 
κ.κ. Βασιλείου και Παρασύρης. 
Η προπόνηση έγινε στο Βαρδι- 
νογιάννειο Αθλητικό Κέντρο 
Σκαφιδαρά με πολλούς απόν­
τες. Συγκεκριμένα απούσιαζαν 
οι Π. και I. Μαρινάκης που εί­
ναι τραυματίες και οι Βάβου­
λας, Ανδριανίδης και Τσίμπος 
που πήγαν στην Αθήνα όπου α- 
πολογήθηκαν στον Αθλητικό 
Δικαστή, μετά την καταγγελία 
που είχε κάνει σε βάρος τους ο 
ποδοσφαιριστής του Ολυμπια­
κού Βόλου Σκούτας ότι τον ε­
ξύβρισαν στην διάρκεια του 
μεταξύ των δύο ομάδων αγώνα.

ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΑΝ επίσης 
ο πρόεδρος και ο Γεν. Αρχηγός 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ.κ. Παπαματ- 
θαιάκης και Μυριοκεφαλιτά- 
κης, λόγω συνυπευθυνότητας.

Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής 
απάλλαξε τόσο την 11ΑΕ-ΟΦΗ 
όσο και τους ποδοσφαιριστές.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΗΝ Εθνική Ελλάδας κλή-

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΒΑΒΟΥΛΑΣ’ 
Συμπλήρωσε τρεις κίτρινες 

και θα απουσιάσει την Κυριακή

θηκε ο Νίκος Νιόπλιας για τον 
αγώνα με την Βουλγαρία, που 
θα γίνει στην Αθήνα στις 15 Νο­
εμβρίου. Οι διεθνείς θα συγκεν- 
τρωθούν στις 12 Νοεμβρίου.

ΝΩΡΙΤΕΡΑ ΤΟ ΜΑΤΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 
ΑΠΟ την ΕΠΟ έγινε δεκτό 

αίτημα του ΟΦΗ ν' αρχίσει κα­
τά 15 λεπτά ο αγώνας του με 
την Καλαμαριά στην Θεσ/κη,

προκειμένου η αποστολή να 
.. προλάβει τις πτήσεις και να ε­

πιστρέφει έγκαιρα στο Η­
ράκλειο.

ΚΥΡΙΑΚΗ Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΟΦΗ-ΠΑΟΚ

ΚΥΡΙΑΚΗ θα γίνει ο αγώνας 
ΟΦΗ-ΠΑΟΚ για το πρωτάθλη­
μα. Αίτημα του ΠΑΟΚ να διε- 
ξαχθεί Σάββατο το ματς’ 
απορρίφθηκε από τον ΟΦΗ α­
φού δύο μέρες νωρίτερα (Τε­
τάρτη) θα παίξει Κύπελλο στις 
Σέρρες.

Ο ΒΑΒΟΥΛΑΣ 
ΛΕΝ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ

ΑΠΟ τον αγώνα της Κυρια­
κής θα απουσιάσει ο αμυντικός 
του ΟΦΗ Στέφανος Βάβουλας,· 
ο οποίος την Τετάρτη συμπλή­
ρωσε τρεις κίτρινες κάρτες. 
Χθες ο Βάβουλας είπε στην «Π» 
τα εξής: «Ένα ματς χάσαμε την 
I ετάρτη, αλλά το πρωτάθλημα 
συνεχίζεται. Πήγαμε καλά αλλά 
ηττηθήκαμε. Αυτά έχει η |ιπάλα. 
Στη συνέχεια θα πάμε καλά. 
Πάντως χρειαζόμαστε λίγη 
τύχη».

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η τελευ­
ταία προπόνή'ση της εβδομά­
δας και θα καταρτισθεί η 
αποστολή για τον αγώνρι της 
Κυριακής.

Είναι φανερό ότι το «πολιτικό παιχνίδι» βρίσκεται 
πλέον ατα χέρια των πολιτικών αρχηγών. Εκείνοι 
κρίνονται σήμερα, εμείς κριθήκαμε την περασμένη Κυ­

ριακή. Για να δούμε ποια πλευρά θα κριθεί ότι έδειξε 
περισσότερη ωριμότητα.

* * *
y ΤΗΡΙΖΩ κυβέρνηση προσωπικοτήτων αλλά με την 

προϋπόθεση ότι θα στηρίζεται και από τα τρία με­
γάλα κόμματα, είπε χθες ευθέως ο κ. Απόστολος Λά- 
ζαρης. Ερωτηθείς τι προτείνει αν αυτό δεν επιτευχθεί 
ο πρώην υπουργός εξέφρασε την άπομη ότι προτιμά 
τη συνεργασία ΠΑΣΟΚ και συν.

* * *

Ε φαίνεται διατεθειμένος ο Συνασπισμός να προ- 
χωρήσει και δεύτερη φορά με τη ΝΔ. επαναλαμ­

βάνοντας το πείραμα Τζαννετάκη. Τότε προς τι οι εκλο­
γές λένε τα στελέχη του.

* * *

’ ΑΘΕ °λλ0 Παρά ^θθσσίθσε τ°υς οπαδούς του ο 
IV κ. Μητσοτάκης με τη συνάντηοη που είχε με τον 

Ανδρέα. Μα πώς είναι δυνατόν λένε πολλά στελέχη μέ­
χρι χθες να τον κατηγορούμε παντού και τώρα να συ­
ζητάμε μαζί του; Ελα ντε!

* * *

ΝΑΙ στην κυβέρνηση προσωπικοτήτων λέει ο Συνα­
σπισμός αλλά με την προϋπόθεση ότι τα πρόσω­

πα θα είναι πολιτικά και θα αναλάβουν τις ευθύνες 
τους. Μη μου πείτε πως όποιος καεί στο χυλό φυσάει 
και το γιαούρτι...

* * *

Π 010 ήταν το καλλίτερο δώρο που πήρε ο κ. Μανό- 
■. ■ λης Κεφαλονιάννης αμέσως μετά την εκλογή του; 

— Ενα μπουκέτο γλαδιόλες από τον κ. Γιάννη Αγγελι- 
δάκη και
— ένα χειροποίητο σκαλιστό μαχα/ρι από τον πρώην 
Περιφερειάρχη του κόμματος Παύλο Ντουρουντάκη Α­
μάν αυτές οι κακίες!

"Τος
-Κ ’ ΗΟΧ

ΜΑΡΑΘΟΝφΣ ΔΡΟΜΟΣ '
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 12 ΝΟΕΜΒΡΙΟΙ’ 1»

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

τρεις διαιτητές μπάσκετ του 
Συνδέσμου Κρήτης θα διευθύ­
νουν την Κυριακή στην Αθήνα 
αγώνες του πρωταθλήματος Β' 
Εθνικής. Συγκεκριμένα.

Ο κ. Ράλλης, στον αγώνα 
Αστέρα-Κρόνου.

Ο κ. Ευαγγελινός, 
Δραπετσώνα-ΕΑΠ.

Ο κ. Μαγγανάς, Ζωγράφου- 
Παναχαϊκή.

Η ΠΡΩΤΗ 
ΚΑΜΠΑΝΑ 

ΣΕ ΦΙΑΑΘΛΟ 
ΑΠΟ τον Αθλητικό Δικαστή α-

παγορεύτηκε η είσοδος στουί; α­
γωνιστικούς χώρους για 3 μήνες 
στον φίλαθλο Νίκο Ηλιάδη κάτοι­
κο Θεσ/κης, γιατί στον αγώνα 
Αρη-Καλαμαριάς δημιούργησε 

επεισόδια.

ειδήσεις στη 
σελίδα 7
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Τπν Τετάρτη στον Ηρόδοτο για τυπικούς λόγους

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Μιχιαλάκης: «κόντρα ο διαιτητής»
Να γίνουν συμπληρωματι­

κές αρχαιρεσίες την ερχόμενη 
Τετάρτη στις 7.30 το βράδυ 
στην αίθουσα του κατηχητικού 
στην Αλικαρνασσό για να είναι 
και νομότυπη η είσοδος των 
μελών που προσφέρθηκαν να 
μπουν στη Διοίκηση, αποφάσι­
σε χθες η Διοίκηση του Ηροδό­
του στην συνεδρίασή της που 
κράτησε μέχρι αργά το βράδυ. 
Συζητήθηκαν ακόμα διάφορα 
θέματα που αφορούσαν τους 
παίκτες, το οικονομικό και τον 
προπονητή. Λεπτομέρειες θα 
γράμουμε αύριο.

ΜΙΧΙΑΛΑΚΗΣ: «ΕΝΑΝΤΙΟΝ 
ΜΑΣ ΗΤΑΝ 0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ» 
Μπορεί η Διοικητική κρίση 

του Ηροδότου να θεραπεύτη-

η ίδια κατάσταση. Δηλαδή κα­
νένας από τη Διοίκηση δεν έ­
δωσε το παρόν και να ενδια­
φερθεί για την ομάδα, ο προ­
πονητής κ. Μιχιαλάκης πρέπει 
να φροντίζει για τα εισιτήρια, 
για τα ρούχα των παικτών και 
για οτιδήποτε άλλο συμβαίνει 
στον χώρο αυτόν.

Ελπίζουμε στη συνέχεια να 
διορθωθούν αυτά για να επέλ- 
θει η πλήριτηρεμία στον ιστο­
ρικό Σύλλογο.

Στο μεταξύ έγινε χθες η προ­
πόνηση των ποδοσφαιριστών 
κάτω από τις οδηγίες του κ. Μι- 
χιαλάκη από την οποία απού­
σιαζαν οι πρωτογεράκης, 
Κουτσάκης και Παμαλάκης.

Ο πρωτογεράκης που αντι-κε όμως και χθες στα αποδυτή- . -ρια ταμ γηπέδου επικρατΧ, °TO 25 ανώ’
«««ΜΜΜηΜΗΜΜΗ να με τον Παναιτωλικο εχει

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ 
ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

Η γυναικεία ομάδα μπάσκετ 
του Ηροδότου δίνει την Κυριακή 
στις 11 πμ. ένα πολύ δύσκολο παι­
χνίδι στην Αλικαρνασσό. Αντιμε­
τωπίζει τον Αστέρα Εξαρχείων 
που συγκατοικούν στην πρώτη 
θέση της βαθμολογίας. Αν νική­
σει ο Ηρόδοτος βάζει σοβαρές 
προϋποθέσεις για άνοδο την Α' 
Εθνινή. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Κατάς και Μαλαμάς (Κα­
λαμάτας).

Η ΓΕΗ πηγαίνει στην Πάτρα 
για να αγωνιστεί με την τοπική 
Ολυμπίάς με σκοπό τη νίκη για 
να εξασφαλίσει την παραμονή 
της στην κατηγορία. Διαιτητές 
θα είναι οι κ.κ. Θεολογίτης και 
Ζωής (Αθηνών).

Το πρόγραμμα έχει ακόμα και 
τις συναντήσεις:

Αθηναϊς-Χαλκίδα
Νηαρ Ηστ-Έσπερος
Ακαδημία-Κερκυραϊκός

κάποιο τράβηγμα στους προ 
σαγωγούςτου και του Κουτσά-

κη το μάτι είναι πρησμένο από 
κλοτσιά που δέχτηκε στον 
προχθεσινό αγώνα, ο Γιαμαλά- 
κ-ης είναι δυσαρεστημένος 
από τον τρόπο καταβολής του 
πριμ και τις τελευταίες 6 προ­
πονήσεις δεν έχει δώσει το 
παρόν.

Ο κ. Μιχιαλάκης για τον προ­
χθεσινό αγώνα μας είπε τα έ­
ξης: Αμα χάνουμε τέτοια 
παιχνίδια τι να πω. ο διαιτητής 
σ' όλο τον αγώνα ήταν εναν­
τίον μας. Εκτός από τα ανάπο­
δα φάουλ που έδινε, τα δύο 
γκολ του Παναιτωλικού ελέγ­
χονται για φαουλ και οφ-σάιτ 
ενώ δεν μας έδωσε ένα πέναλ- 
τυ σε ανατροπή του Μανιού. Η 
ομάδα μου έπαιξε καλό ποδό­
σφαιρο και έχασε με τους κου- 
τσάκη και Διβητάρη 
πάμπολλες ευκαιρίες».

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Λ ΕΤΕ να «κερδίσει» οριστικά το Λασίθι τον σημερι- 
* * νό Νομάρχη κ. Μανόλη Παπαχατζάκη; Οχι. Εχον­
τας και από κει ρίζες δεν αποκλείεται αύριο να κατέ- 
βει και υπομήφιος βουλευτής.
Λέμε αύριο και με δεδομένο ότι στην πολιτική τίποτα 
δεν αποκλείεται. Άντε να ηρεμήσει τώρα ρ κ. κουνενόςι

ΛΗΘΕΙΑ γνωρίζουν οι αρμόδιοι ότι με την περιβόη- 
»» τη ρύθμιση των αγροτικών, χρεών που εξαγγέλ­
θηκε προεκλογικά έγινε χαμός;
Στη στήλη καταγγέλθηκε περίπτωση χρέους 150.000 
που δεν ρυθμίστηκε στην ενδιαφερόμενη Ελένη Καραμ- 
πίνη από το υποκατάστημα στην Αρχ. Μακαρίου. Γιαχί; 
Μήπως δεν... προκάναμε;

* * *
Ε ρακοκάζανο θα συναντήσει τους δημοσιογρά- 

““ φους το βράδυ του Σαββάτου ο βουλευτής Ηρα­
κλείου του παςοκ Δημ. Σαρρής. Σπεύσατε όλοι γιατί με­
τά τα σχετικά θα ακολουθήσει μια σπέσιαλ ανάλυση 
«περί ανιόντων και κατιόντων και τη δυνατότητα πέρι- 
φερειακής εκσυγχρονιστικής αναπτυξιακής διαδικα­
σίας που θα δημιουργεί ευνοϊκές δυνατότητες κλπ. 
Ελεος Δημήτρη μαζί σου πάντα αλλά χωρίς αναλύσεις 
Θα τα πούμε ρομαντικά αυτή τη φορά. Κι ο «Βράχος» 

. μαζί μας!

* * *

ΚΑΛΑ όλα τ αλλα ο Ρασίντ γιατί να πληρώσει τη 
νύφη; Θανάση μ' ακούς;

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΕ
ανριο SafiS&fo 

του ΑΓ. MHNA και κάθε 
μέρα εκτός Τρίτης

ΑΝΟΙΧΤΑ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥ

ΤΗΛ. 761.251, 761.215 - Γ & I. ΧΑΤΖΗΣ

4ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΔΡΟΜΟΣ

Την Κυριακή οι φίλοι του κλασικού αθλη^ 
τισμού έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν 
από κοντά τους παγκοσμίως γνωστούς αστέ­
ρες του Μαραθώνιου δρόμου, κοντά σ’ αυ­
τούς και μεγάλα ονόματα της χώρας μας, οι 
οποίοι θα λάβουν μέρος στον 4ο Διεθνή Μα­
ραθώνιο Βαρδινογιάννειο Δρόμο που γίνε­
ται στη μνήμη του Παύλου Βαρδινογιάννη.

Η εκκίνηση των αθλητών-τριών θα δοθεί 
στις 9.30 το πρωί από την Κνωσό και ο τερ­
ματισμός θα γίνει στο στάδιο Ελευθερίας 
στις 12.30μμ. περίπου.

Σύμφωνα με χθεσινά στοιχεία που έδω­
σε στη δημοσιότητα ο διοργανωτής των α­
γώνων Ερασιτέχνης ΟΦΗ και αφορούν τη 
γενική οργάνωση των αγώνων, στο αερο­
δρόμιο του Ηρακλείου εκπρόσωποι του Σω­
ματείου θά περιμένουν τις αποστολές για

Σύσκεμπ για τον Μαραθώνιο έγινε χθες 
βράδυ στα γραφεία του Ερασιτέχνη οφη, 
κατά την οποία συζητήθηκαν οι τελευ­
ταίες λεπτομέρειες. Στη σύσκεμη συμμε­
τείχαν ο Γενικός Γραμματέας της aims κ. 
Καλανγουαίη και ο υπεύθυνος Δημοσίων 
Σχέσεων της motor oil κ. Μανωλό- 
πουλος.

δη. Πριν τον αγώνα το σάκκο αυτό θα τον 
παραδώσει στον υπεύθυνο στο χώρο της α­
φετηρίας. Το Σάββατο ι$αι ώρα 3μμ. θα ανα­
χωρήσει από το ξενοδοχείο πούλμαν με 
υπεύθυνους που θα δείξουν στους αθλητές- 
τριες τη διαδρομή και θα δώσουν τις σχετι­
κές πληροφορίες. Με πούλμαν βέβαια θα με­
ταφερθούν και στο χώρο της εκκίνησης οι 
αθλητές την Κυριακή το πρωί.

οοη

που θα μείνουν οι αποστολές θα τους δοθεί 
μια αθλητική τσάντα που θα περιέχει εκτόςΥ 
από διάφορα αναμνηστικά δώρα και ένα νάυ- 
λον σάκκο με αυτοκόλλητη ετικέττα όπου

ΜΕΧΡΙ χθες βράδυ είχαν δηλώσει συμμε­
τοχή στον Μαραθώνιο Δρόμο 119 αθλητές 
και αθλήτριες. Από αυτούς 40 ξένοι αθλητές 
?°!.5 αθλήτριες, ενώ Έλληνες 65 άνδρες και

φέρει καί τα εξής:
•Κατά] τη διάρκεια της διαδρομής θα τη­

ρηθούν όλες οι προβλεπόμενες διαδικασίες 
από γουή διεθνείς κανονισμούς και ειδικό­
τερα θα υπάρχει πλήρης ιατρική μέριμνα, α­
πόλυτη τήρηση της ομαλής κυκλοφορίας 
από την τροχαία, ανά 5 χιλιόμετρα θα υπάρ­
χουν ενδεικτικές πινακίδες με χιλιομετρικές 
αποστάσεις και θα υπάρχουν και χρονομέ­
τρες σημειωτές. Επίσης ανά 5 χλμ. θα υπάρ­
χουν σταθμοί με αναψυκτικά και στη μέση 
της απόστασης μεταξύ δύο σταθμών θα υ­
πάρχουν άλλοι σταθμοί με νερό κλπ.

•Μετά το τέλος του αγώνα στο χώρο του 
τερματισμού θα γίνει η απονομή των επά­
θλων στους νικητές και αναμνηστικών δι­
πλωμάτων στους αθλητές που θα πάρουν 
μέρος, ενώ Κύπελλο θα πάρουν οι 6 πρώτοι 
αθλητές και οι 3 πρώτες αθλήτριες της γε­
νικής κατάταξης καθώς και οι 6 πρώτοι Έλ­

ληνες. Θα δοθούν επίσης και άλλα έπαθλα 
προσφορά φίλων του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

Τα πρωταθλήματα 
Βόλεϊ Κρήτης

Με αγώνες Παίδων, Κορασί­
δων, Εφήβων και Νεανίδων συ­
νεχίζονται το Σαββατοκύριακο 
τα Πρωταθλήματα Βόλεϊ Κρή­
της. Αναλυτικά το πρόγραμμα 
είναι το εξής:

Σάββατο
Παίδων
Νίδα-ΓΕΗ, στις 12.30μμ., 

στην Ιεράπετρα, με διαιτητές 
τους κ.κ. Βλαχάκη και Παπα- 
δογιάννη.

Παγχανιακός-ΟΑΧ στα 
Χανιά.

Κύδων-Κένταυρος σΐα 
Χανιά

Σούδα-Αρκάδι στα Χανιά.
Κορασίδων
Νίδα-ΓΕΗ, στις 2μμ. στην 

Ιεράπετρα, με διαιτητές τους 
κ.κ. Παπαδογιάννη και Βλαχά­
κη.

Παγχανιακός-,ΟΑΧ στα
Χανιά ,

Κυδω ν-ΚένταΙυρος στα 
Χανιά

Σούδα-Αρκάδι στα Χανιά.
Εφήβων
Νίδα-ΓΕΗ, στις 5.30μμ.

στην Ιεράπετρα, με διαιτητές 
τους κ.κ. Παπαδογιάννη και 
Βλαχάκη.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Κορασίδων
Άθλεση-ΟΦΗ, στις ΙΟπμ. 

στο 4ο Γυμνάσιο, με διαιτητές 
την κ. Μασέλη και τον κ. Τζω- 
ρτζάκη .

Παίδων
Άθλεση-ΟΦΗ, στις 

11.30πμ., στο 4ο Γυμνάσιο με 
διαιτητές τον κ. Τζωρτζάκη και 
την κ. Μασέλη.

Γιούχτας-Σητειακός, στη 
Ιμμ. στις Αρχάνες με διαιτητές 
τους κ.κ. Καλλιοτζάκη και 
Γραβιά.

Εφήβων
Άθλεση-ΟΦΗ, στις 6μμ., 

στο 4ο Γυμνάσιο, με διαιτητές 
τους κ.κ. Κοκοτσάκη και Κοκ- 
κινίδη.

Γιούχτας-Σητειακός, στις 
11.30πμ. στις Αρχάνες, με διαι­
τητές τους κ.κ. Γραβιά και 
Καλλιοτζάκη.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατφός 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 
Ειδικός Παθολόγος 

θα απουσιάσει από το Ηρά­
κλειο έως 18-11-1989.

ΕΞΟΧΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ
Αγ. Ειρήνη (ΣΠΗΛΙΑ)

Τηλ.: 233355 ■ ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 
μερακλήδικες πενιές, με·τον 
ΚΩΣΤΗ ΑΒΥΣΣΙΝΟ

ΑΓΡΟΤΕΣ
Αν σκοπεύετε να εγκαταστήσετε αρδευτικό, σε αμπέ­

λια ή ελιές - δένδρα, κήπους, σας κάνομε δωρεάν μελέ­
τη για την εγκατάσταση των λάστιχων.

AGROTICA
ΕΛΕΥβ. ΓΡΥΛΛΟΕ & Βία Ε.Ε.

1) Εδν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) Τήλ.: 22|1218
2) Κατεχάκη 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 286155

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πληροφορούμε τους κ. μετόχους μας ότι από την πρόσφα­

τη αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου Λ 'Σειράς, έμειναν αδιά- 
9ετες περίπου 4.000 μετοχές.

ΑποφασισΟηκε η διάθεσή τους στους μετόχους της εταιρίας 
και στην τιμή των 6.500 δρχ. με άμεση εξόφλησή τους.

Οι μετοχές αυτές da επιμερισθούν εξίσου σε όσους μετό­
χους δηλώσουν συμμετοχή.

Σχετικός κατάλογος εγγραφών da ανοιχθεί από 6-15/11/89 
στα γραφεία μας:

α.- Αγιου Τίτου 38 ■ Ηράκλειο Κρήτης, τηλέφωνο 226.486 
β.- Αστιγγος 4 - Πειραιά, τηλέφωνο 4136103.
γ.- Χάληδων 8 ■ Χανιά, τηλέφωνό 23939.

Ηράκλειο 30-10-89
Από τη Διεύθυνση

RESTAURANT-PIANO ΙΖΑΜΛΙ/Ι I
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ

Χειμώνας 1989-90
Στο δικό σας φιλικό περιβάλλον κάθε 

βράδΙ) κοντά σας.
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 

στο τραγούδι ο
• ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ η

• ΣΟΥΔΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ και η
• ΠΩΡΓΙΑ

πιάνο: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ


